Testlor/3102#01#Y15401 (500 eyani)/3102#02#Y154#01 (500 eyani)/Baxis

Test: 3102#02#Y15#01 (500 EYANI)

Test 3102#02#Y15#01 (500 eyani)
Fann 3102 - Riyaziyyat - 2
Tosviri [Tosviri]

Maallif Administrator P.V.
Testloarin vaxti 80 daqiga

Suala vaxt 0 Saniys

Név imtahan
Maksimal faiz 500

Kecid bali 260 (52 %)
Suallardan 500

Bolmaler 43

Bolmalari qarisdirmaq A

Kociirmaya gadaga %

Ancaq irali |

Son variant &

Bowme: 01#01+?

Ad 01#01+7?
Suallardan 17

Maksimal faiz 17

Suallari garigdirmaq |

Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakoe 13 nepeuncrneHHbIX BblpaXeHnn o3HavYaeT NnosBrieHne poBHO 0QHOro U3 Tpex codbituii A,B,C.
+ (Caki: 1)
A+B+C
A-B-O
AR+ ABCD + ABC
A+ B+ C
NnpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: Kakoe 13 nepedncrieHHbIX BbipaXKeHUn 03Ha4YaeT NosiBNeHNe POBHO ABYX M3 Tpéx cobbituin A,B,C: +
(Caki: 1)
(A+ 5)-C
(4+ B)-{B+C)-{A+0C)
ABC+ ABC+ ABC ©
AB+AC+BC
npaBuUIbHOro oTBETA HET

Sual: Ha nsatu ogmHakoBbIX kKapToykax HanmcaHbl 6ykebl L,J1,0,C,A. ecnv nepemeluatb Ux, U pasnoxuTb


http://dist.aseu.az/close/staff/edu/td/default.asp?XFilter=3&PageId=0

Haygady B psf YeTbIpe KapTo4ku, TO BEpPOATHOCTb nony4dntb cnoso CUJIA pasHa... + (Gaki: 1)
®©1/120
1/30
e
1

npaBuUIibHOIo oTBeTa HET

Sual: B cnoape ga3bika A.C. MNywknHa nmeetca 22000 pasnunyHbix crnos, 16000 13 kotopbix A.C. MNMywKnH
B CBOMX NpOM3BEAEHUSAX yNnoTpebnsan Tonbko No ogHOMY pasy. Hantu BepoATHOCTb TOro, YTO Haygady
B3ATO€ M3 3TOro CroBapsi CI0BO MCMOMb30Banocb NO3TOM B CBOMX Npou3BeaeHusax 6onee ogHoro pasa.
22p=7? + (Caki: 1)
©6

8

11

16

npaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Ha nstu ognHakoBbIX kapToykax HanucaHbl yucna 2,4,8,9,14. Hayrag 6epytca ase kaptodku. Hantu
BEPOSATHOCTb 2/p TOro, YTo 06pa3oBaHHas U3 ABYX NONyYeHHbIX Yncen Apobb HecokpaTumas. + (Caki: 1)
®5/2
2/3
p
p/2
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: Ecnun Ha ceeTodhope 90 cek ropuT 3eneHbin cBeT n 60 cek — KpacHbIN, TO BEPOATHOCTL P , UTO
aBTOMOOUIb, MOABEXAB K CBETOGOPY, HE CAEeMNaeT OCTaHOBKM paBHa...10p=? (Caki: 1)
©6
9
10
15
npaBuibHOro oTBeTa HEeT

Sual: Ecnu B kpyr BnNncaH kBagpaT v BHYTPb Kpyra Hayaady 6polueHa Touka, TO BePOATHOCTb nonagaHus
TOYKM BHYTPb KBagpaTta paBHa... + (Gaki: 1)

2im
T2
/4
4/m.

npaBuIibHOIro oTBeTa HeET

Sual: LleHTp Kpyra eanHM4HOro pagumyca HaxoguTcs B OOQHOW U3 BePLUMH KBaapaTa, AnvHa CTOPOHbI
KoToporo pasHa 1. Hantun BepoATHOCTb TOro, YTO Touka, BpoLLeHHasa Hayrag B KpYr, OKaXXeTCa BHYTPU
kBagpaTa: + (Caki: 1)

1/4

1/2

n"ﬁ

T4

npaBuIibHOIro OTBeTa HET




Sual: Yemy paBHa ycnosHas BeposTHocTb P(A/B), ecnu A un B — HedaBucumble cobbitus: + (Caki: 1)
P(4-B)
P(B)
*P(A)
P(A- B)
P(4)
P (A) x P(B)
npaBunbHOro oTBeTa HeT

Sual: B geHexHo-BeweBon notepee Ha ceputo B 100 GuneTtos npuxoantcsa 12 geHeXHbIX U 8 BelleBbIX
BbIMIpbILLEN. YeMy paBHa BEPOSITHOCTb TOr0, UTO M3 TPEX KYMNITEHHbIX OUNETOB XOTs Obl ABA OKaXYTCH
BbINIPbIWHLIM? + (Coaki: 1)

Cﬁ?n ' Calu
CISDD
CZ-80+C0 ©
C'I13IZIIZI
CISDD
- CZ - 80
CISDD

npaBuIibHOIro oTBeTa HET

Sual: NoTpebutens MOXeT YBMAETbL peKnamMy ornpeaeneHHoro Topapa no TeneengeHnto (codbbitne A), Ha
peknamHom cteHfe (cobbiTne B) u npoyecTb B rasete (cobbite C). YUTo o3HavaeT cobbiTne A+B+C: +

(Caki: 1)
noTpe6uTens yBuaen Bce Tpy BUAa peknambl;
noTpebuTens He yBUAEN HX OQHOIO BuAa peknambl;
® noTpebutens yBuaen xots 6bl 0AMH BUA peknambl;
noTpebuTens yBUaen pOBHO OAWNH BUA, PEKNAMbI.
npaBurbHOro oTBeTa HeT

Sual: Ckonbkmnmn cnocobamm MOXHO COCTaBUTb CMUCOK M3 NATM CTyAEeHTOB? B oTBeT 3anucaTb
nony4veHHoe 4ucno. + (Caki: 1)
®© 120
110
115
130
npaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: CTygeHTam HyXHO caaTtbh 4 ak3ameHa 3a 6 gHen. CKONbKMMM cnocobamm MOXHO COCTaBUTb
pacnucaHue cgaym akdameHoB? + (Caki: 1)
® 360
340
320
330
npaBuUNbHOro oTBETA HET

Sual: B rpynne 13 20 ctyaeHToB 4 oTnn4HMKa 1 16 xopoLnMcToB. BeposTHOCTK yCMNELLHOM caayun ceccum
ONst HAX COOTBETCTBEHHO paBHbl 0,9 1 0,65. Hanante BEpOATHOCTb TOro, YTO Hayrag BblOpaHHbIN CTYOEHT
ycnewHo caact ceccuto. B oteeT 3anuwmnte 10p. + (Caki: 1)



7
9
5
8

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Ha nnockocTn HapncoBaHbl JBE KOHLEHTPUYECKUE OKPY>KHOCTU, paanychbl KOTOPLIX 6 1 12 cM
COOTBETCTBEHHO. KakoBa BEPOATHOCTb TOr0, YTO TOYKa BpoLleHHas Haygady B 6onbLIOW Kpyr, NonagaeT B
KonbLo, 06pa3oBaHHOE yKasdaHHbIMU OKpYyXHOCTAMKU? + (Caki: 1)

0.5

0.65

0.12

©0.75
npaBunbHOro oTBeTa HeT

Sual: Ckonbko BCEBO3MOXHbIX XOp4 onpeaensioT 8 Todek Ha okpykHocTu. + (Caki: 1)
® 28
20
21
25
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: 13 crnoea «HAYT'Al» BbibnpaeTcst Hayrag ogHa OykBa. KakoBa BEpOSITHOCTb TOro, YTO 3T0 BykBa
«HA». + (Coki: 1)
°©0
1
2
0.1
NnpaBuUNbLHOro oTBETA HET

BoLma: 01#02+7?

Ad 01#02+?
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq (A
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakoe 13 nepeuncrneHHbIX BblpaXXeHnn o3HavaeT nosBrieHne XoTst Obl OAHOro 13 Tpex cobbITui
A,B,C: + (Caki: 1)
°® A+B+C
A-B-C
ABC+ ABC + ABC
A+ B+C
npaBuUbHOro OTBETA HET

Sual: (Caki: 1)
IToTpeGuTems MoOKeT VBHIAETH PEKTaMy ompelefleHHOTO TOBapa Mo TeleBHIeHHED
(cobpITHE A)., Ha peKTaMHOM cTeHIe (codvITHe B) o mpovecTs B razete (coGeITHE

('). Uro ozHavaeT codbITHe (A+ F)-C



noTpebuTtens yBMaen poBHO ABa BMAA peKnambl;
noTpebuTens yBMaen peknamMy no TeNeBUOEHMIO U Ha PEKNAaMHOM CTEHAE;
noTpebuTenb He NpoYnTan peknamMy B raseTe, HO YBUAeEN XoTs Obl O4HY U3 ABYX APYruX;
® notpebuTtens yBuaen peknamMy no TeNeBnOEHUIO U Ha PEKNaMHOM CTeHAE, HO He YiTan ee B raseTte.
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: 1na HeEKOTOpOM MECTHOCTU YMCMNO NAaCMYpPHbIX AHEN B UIOHE PABHO LWECTU. HanTn BepoATHOCTb TOrO,
41O 1 MOHA NacMmypHas noroga. B oteeT 3anucatb 15p . + (Coki: 1)
®3
5
1/5
1/30
npaBuIIbHOro OTBeTa HeT

Sual: B nndT wectnataxxHoro goma Ha NnepBoM dTaxke BOLLMM ABa YerioBeKa, KaXabl N3 KOTOPbIX C
paBHOW BO3MOXXHOCTbIO MOXET BbINTW Ha NOO6OM aTaxe, HA4YMHas CO BTOPOro. HanTn BepoATHOCTb TOrO,
yTO 06a naccaxupa BeINOQyT BMecTe. + (Caki: 1)

1/25
©1/5
1/10
2/5
npaBuUIIbHOro OTBETa HeT

Sual: UimeeTca 10 6uneToB B TeaTp, 4 U3 KOTOPbLIX HA MecTa NepPBOro psifa, a ocTarnbHble HA MecTa NAToro
psga. Haitm BeposiTHOCTb TOro, YTO BbibpaHHbIM Haydady buneTt okaxeTcs Ha MecTa nNaToro paja. +
(Coki: 1)
® 3/5

2/5

0.5

0.3

npaBuIbHOro OoTBeTa HeT

Sual: Ecnu Ha yyacTke mexay 40-biM 1 70-bIM KuroMmeTpamMmm TenedOoHHON NUHUK NMpou3oLuen oopkIB, TO
BEPOSITHOCTb p TOr0, YTO Pa3pbIB NMMHUM HaxoauTcs Mexay 50-biM 1 55 — biM KnnomeTpamu pasHa...12p="?
+ (Coki: 1)
®2
3
4
6

npaBuUIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)
Ha otpeske AB gmunoi 20 cm Haygady nmoctaeieHa Touka M. HafitH BepoATHOCTE
P TOT0, ¥uTO miomams kpyra paguyca AM 6yzmer Gomblie BeTIHHBI 97 .
ON ¢
9
tE

O

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: YcnosHas BeposaTHocTb P (A/B) ato: + (Coki: 1)
BEPOSATHOCTb OAHOBPEMEHHOTO HacTynneHnst cobbitun A u B:



BEPOATHOCTb CObbITMA B, BelMMCIIEHHAsA B NpeanonoXKeHnn, YTo cobbiTne A yxxe NponsoLuso;
® BEpPOATHOCTb COObITMA A, BbIYMCIIEHHAA B NPEANONOXEHNN, YTO COObITME A yXXe NPOoN30LUNO;

BEPOATHOCTb HACTYMNfEHNsI NO KparHen mepe ogHoro ns cobbituin A u B;

npaBuIbHOro OoTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)
Ecmn A, 4,...,4, - He3aBHCHMBIE COOBITHA, TO BEPOATHOCTh HX
COBMECTHOTO HACTYIUICHHA 3aJaeTcsa (DOpPMyIIOii:;

P44, .. A,) = A4)PA,)... P(4,)

P44, A,)= P4 )+ P4 )+ .+ PLA,)

P4y A )= P4 )+ P )+ .+ PLA)- PLAP(A). . A(4,)
P, A)= PIA )P T A)PA T AL )X x PIA T A4, A)

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: B nepBom dwmke a 6enbix 1 b YepHbIX WapoB, BO BTOPOM — C Gernbix 1 d YepHbIX. M3 kaxxgoro silmka
OOHOBPEMEHHO W Hayrag AOCTaloT Mo wapy. Yemy paBHa BEpOSITHOCTb TOro, 4To oba wapa YepHble: +

(Caki: 1)

b d
S Wy
a

b_ of C
a+b o+d

b o

+

a+bh c+d
b 4
a o

npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: Ha natu ogmHakoBbIX kapToukax HanmcaHbl 6ykeel U, J1, O,C,Y. Ecnn nepemeluatb 1x, U pasnoxuTb
HayZauvy B psia ABE KapTO4Ku, TO BEPOATHOCTb Nonyyntb cnoso WJ1 paeHa ....+ (Caki: 1)

22
npaBunbHOro oTeeTa HeT

Sual: NogbpackiBaloTca ABe urpanbHble KOCTU. HaliTn BeposiTHOCTL P TOro, 4to cyMma BbiNaBLUMX OYKOB
paBHa YeTblpéM. B oTBeT 3anucatb umcno 24 P. + (Caki: 1)
®2
5
4
8
npaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Ha cbopky nonagatoTt getanu ¢ ayx astomaToB: 80% n3 nepsoro n 20% n3 sToporo. [epBbin
aBTomat gaet 10% 6paka, BTopon — 5% 6paka. Hantn BepoaTHOCTb nonagaHust Ha cOopky
pobpokayectBeHHon getanu. + (Caki: 1)
0.9
0.09
©0.91
0.85



npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Hekto kynun gea buneta. BeposiTHOCTb Bhiurpbilwa xoTsa 66l o ogHoMy 6uneTty pasHa 0,19. Yemy
paBHa BEPOATHOCTL BbIMIpbILLA NO OQHOMY foTepenHomy ouneTty. + (Caki: 1)
©0.1
0.5
0.7
1
NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Ckonbko pa3s nogbpacbkiBaloTCa MOHETa, eCnu gucnepcus Ynicna nosisreHus repba pasHa 2. (Caki: 1)
©8
10
6
12
npaBWibHOro oTBeTa HEeT

Bowmva: 01#03+?

Ad 01#03+?
Suallardan 19
Maksimal faiz 19
Suallari garigdirmaq %
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakoe 13 nepeuncrieHHbIX BblpaXXeHUn 03HavaeT nosiBneHne Bcex Tpex cobbitnn A,B,C
ogHoBpeMeHHOo: + (Caki: 1)
A+B+C
A B0 @
A+ B+ T
ABC + ABC+ ABC
npaBuUbHOro OTBETA HET

Sual: Ecnu cobbiTne A — OH He npuLen Ha BCTpeYy , cobbiTve B -OHa He npuwina Ha BcTpedy, Toraa
cobbiTne C=A+B o3HavaeT: (Caki: 1)
HUKTO He MpULLEN Ha BCTPeYy;
® KTO-TO MPULLUEN Ha BCTPeYy;
TOMbKO OAMH HE NPULLIEN Ha BCTPeuYy;
KTO-TO He npuLlen Ha BCTpeuy.
npaBuUNbHOro oTBETa HET

Sual: Ha natm oguHakoBbIX KapTovkax HanncaHbl 6ykebl U,J1,0,C Y. Ecnn nepemewuaTb UX, U pasnoxuTb
Haydady B psg TpU KapTOYKK, TO BEPOSTHOCTb nony4nTb crioBo JINC pasHa .... + (Coaki: 1)
® 1/60
1ot
1t
145131
NnpaBuUITbHOro OTBETa HET

Sual: Nogbpocunu 2 urpanbHbiX Kybuka. Hantn BepoAaTHOCTb TOro, YTO CyMMa BbiMaBLUMX OYKOB He



MeHbLue 3. + (Coki: 1)
©11/12
5/36
7/36
1/12
npaBUNbHOro OTBETA HET

Sual: [1ns HEKOTOPOM MECTHOCTW YNCIIO NAaCMYpPHbIX OHEN B UIOHE paBHO LWecTU. Hantn BeposTHOCTb TOrO,
4yTO 1 MIOHA AcHas noroga. B otBeTe Hanuwmnte 15p. + (Coaki: 1)
®©12
2
4
1
npaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Bce guHamunkm Bok3ana kaxable 3 MuH. [lepeaatoT 0gHO 1 TO XXe obbsaBneHne. Hantn BepoaTHOCTb
TOro, YTO Naccaxwup, NpuLledWwmnii Ha BOK3arn B Cry4YanHbIi MOMEHT BPEMEHMU, YCIbILWMUT 3TO 00bABNeHue
He nosgHee, YeM Yyepe3 1 MuH nocne npuxoga. (Caki: 1)
®©1/3

2/3

1

0

npaBuUbHOro OTBETA HET

Sual: B oTtpeske [0,1] Hayrag BbIOpaHbl ABa YMcna X 1 y. Hantu BepoaTHOCTL TOro, YTO paccTosiHne OT
TOYKM MAOCKOCTK (X,Y) 4O Havana koopauHaTt 6onblue uncna 1: + (Caki: 1)

1-m/4 ®

T4

1/2
2/3
npaBuUIbHOro oTBETa HeT

Sual: YcnosHas BeposaTHocTb P(A/B) BbluncnsieTcs no oopmyne: + (Caki: 1)
F(A)P(B),
P(4-B) @
P(B)
P(4-B)
P(4)
P(A)-P(B)
npaBuIibHOro OTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)
Ecmu  A4.,4,....4 - He3aBHCHMBIE COOBITHA, TO BEPOATHOCTD HX
COBMECTHOTO HaCTYIUISHHA 3aJaeTca (hopMyIoii:

PlAA,. . A)= AA)+ Pla)+...+ HA)
PlAA,. . A )= AA4)PA, ) Pa,) @
PlAA, . A)= PLA)PA T A)PA T A4 )% x PATAA,.  AL)

P4, A )= PIA P+ PLAL P + .o PLAL)P(4,)

npaBuIibHOro oTBeTa HeET




Sual: BepoaTHOCTb HacTynneHus xoTa 6bl 04HOro M3 ABYyX cobbiTuiA A 1 B BblumcnseTcs no hopmyne:
aki: 1
“ P(P?+B) = P(A) +P(B);
® P(A+B)=P(A)+P(B)-P(AB);
PlA- BYy= P{A)- P(B)
PLA-BY= P(A)- P(E{.A)
npaBUNbLHOro oTBETa HET

Sual: CtygeHT 3HaeT 14 Bonpocos nporpammbl 13 20. B 6unete cogepxuntca 3 Bonpoca. Yemy paBHa
BEPOATHOCTb TOrO, YTO CTYAEHT OTBETUT HE MEHee YeM Ha ABa Bonpoca u3 Tpex? + (Caki: 1)

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Ecnu A n B - He3aBnCcUMbIe CODBbLITUS, TO BEPOSTHOCTb HAaCTYNSEHNsT XOTS Obl OOHOroO U3 ABYX
cobbitun A u B Beluncnsietca no coopmyne + (Caki: 1)

P{A- B) = P(4)- P(B)
P{A+BY= P{A) + KB) @
P{A+ BY= P{A) + P(B)+ P{AB)
P{A- BY= P(A) - (B! A)
npaBuIibHOIro OTBeTa HET

Sual: 13 10 koMMmepyeckux 6aHKOB 4 HaxXOASTCS 3a YepTon ropoga. Hamnoroebii MHCNEKTOP BbiGMpaeT
Hayrag ons npoepku 3 6aHka. KakoBa BEpOSITHOCTb TOrO, YTO XOTH Obl 2 U3 HMX — B YepTe ropoga? (Caki:

c2.440. @
CISD
9 Gy
Clo
CID
5 C2. 44 C7
CISIZI

npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: Maptns 13 10 TeneBn3opoB coaepuT 3 HencnpaBHbIX Tenesmaopa. V13 aton naptum BeibmparoTcs
Hayrag 2 Tenesusopa. Hantun seposTHocTb P Toro, 4to oba oHn 6yayT HemcnpasHbiMW. B oTBeT 3anucatb
yncno 45P. + (Caki: 1)

©3
6



4
9
npaBuUIbHOro oTBeTa HeET

Sual: laHHoe npegnpusitTue B cpeaHem BoinyckaeT 20% npogykumm Beicliero copta u 70% npogykuum
nepBoro copta. Hantu BeposaTHOCTb P TOro, 4to cnyyanHo B3sToe nsgenue 3Toro npeanpuatna éyget
BbICLLEro unu nepeoro copTa. B otBeT 3anucatb uncrno 30P. + (Caki: 1)
® 27

20

23

25

npaBuIibHOro OoTBeTa HeT

Sual: OnbIT cOCTOMT B TOM, YTO CTPENOK NPpoM3BoauT 3 BhicTperna no muweHu. CobbiTne AK - «nonagaHue
B MULLEHb Npu k- oM BbicTpene ( =1,2,3). » BbibepuTe NpaBunbHOE BbipaXeHne Anst 0603HavYeHus
cobbITMA «x0Ts Obl 0OAHO NonagaHve B uenby». (GCaki: 1)

A Ay A+ Ay Ay Ak Ay Ay
A+ A +A¢C
NpaBuUnbHOrO OTBETa HET

Sual: BeposaTHOCTb nocellennsa marasmHa Ne1 pasHa 0,6, B MarasnHa Ne2-0,4. BeposaTHOCTb NOKYMKX Npu
noceweHnn marasvHa Ne1 pasHa 0,7, a marasunHa Ne2 — 0,2. Hantu BeposTHOCTb nokynku. (GCaki: 1)
©0.5
0.3
0.2
0.1
npaBuUNbLHOro oTBETA HET

Sual: NapTns getanen nsrotosneHa asyma padounmu. MNepBbin pabounn narotosun 2/3 Bcex getanemn, a
BTOpOu — 1/3. BepodaTtHocTb Bpaka anga nepsoro paboyero coctasnsaet 1%, a ansa stoporo — 10%. Ha
KOHTPOSb B3NN ogHYy AeTanb. KakoBa BepoOATHOCTL (B MPOLIEHTaxX) TOro, YTo oHa bpakoBaHHasa? (Caki: 1)
®4

3

2

5

npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: BeposTHOCTb TOro, 4TO B TEYEHME OOHON CMEHbI BO3HWKHET Hernornaaka ctaHka, paBHa p. Kakosa
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO HE MPOU3OMAET HN OAHOWN Henonaakn 3a Tpu cmeHbl? (Caki: 1)

3P

3(1-P)

3

p

3 (@
-p)
NpaBUMbHOTO OTBETA HET

Bowva: 03#02
Ad 03#02

Suallardan 6

Maksimal faiz 6



Suallari qarisdirmaq ;|

Suallar teqdim etmak 2%

Sual: k3ameHaUMOHHLIN BNeT coaepXUT Tpu Bonpoca. BepoATHOCTb TOro, YTO CTYAEHT OTBETUT Ha
KaXkabl U3 3TUX Bonpocos, paBHa 0,8. CnyyanHasa BenuymnHa X — 4YMCro BOMPOCOB, HA KOTOpble OTBETUS
CTyAEeHT. HaiTn BepOosATHOCTb TOrO, YTO OHa NPUMET 3HaveHne pasHoe 2. (Caki: 1)

p=3,2

p=0.16

p=0.8

® p=0.384
NpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: (Gaki: 1)

CiryuaiiHad BelnriHa 2 sapnaHa

x 0 =
p |01 02 |07

BEAOHOM Pa CIIpE DEIEHEA:
Hafits sHadene x, , ecom N2 =155

3
1
12
©10
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)
Fax Hamipaerca =Moo », | HACTYIIEHHA co0BRITHA E 2 HEZABHOIMEDZ
HCITEIT AHH T, B KA I0M HE KOTOPEE BEpOATHOCTE IOABNEHA CODEITHA paBHa p ),
ONMpENENIcMIE HE HEpaBeHCTEANp — g Sm, Snp+p 7

HanbonbLuee

onTnMalribHoe

® HaMBepomHeﬁmee
HEBO3MOXXHO€e
npaBuUIibHOro oTBeTa HET

Sual: CnyyanHasa BennyunHa X pacnpegeneHa paBHOMEPHO Ha MHTepBane (2;6) n p (x) — eé NNoTHOCTb
BepoATHoCcTU. HanTtu p(7). B otBeT 3anucatb 4ncno 80 p(7). (Caki: 1)
©10
15
9
12
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: CnyyaiHyo BENNYUHY X YMHOXWIW HA NOCTOSHHBIA MHOXMTENb K. Kak OT 9Toro nsmeHutcs ee
mMaTtemaTtudeckoe oxuaaHue: (Gaki: 1)
® YMHOXUTCA Ha K.
YMHoxuTea Ha Ikl
He nsmenutcsa
Mpubaeutcs cnaraemoe K.
npaBuIibHOro OoTBeTa HeT

Sual: MaTemaTtunyeckoe oXxungaHme u ancnepcns He3aBUCUMbIX CIyHanlHbIX BENUYNH X 1 Y



cooTBeTcTBEHHO paBHbl M(X)=2, [(X)=3, M(Y)=4, O(Y)=5. Haintn M(Z) n D(Z)ecnn cny4anHas sennynHa Z
3apaHa paBeHcTBOM Z=2X-Y+3. B otBeT 3anucatb M(Z )x D(Z) (Caki: 1)

© 51
50
53
55
npaBUNbHOro oTBeTa HeT

Bowva: 03#017?

Ad 03#017?
Suallardan 8
Maksimal faiz 8
Suallari qarisdirmaq &
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: B napTumn 13 yeTblpex getanen uMmeeTtcs ABe ctaHdapTHbIX. Haygady otobpaHbl 2 getanu. Hantu
MaTemaTU4ecKoe OXuaaHue Y1crna ctaHgapTHbIX geTanen cpegn otobpaHHbix. (Caki: 1)
2
2,5
3
® 1
npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: B notepee Ha 1000 6uneToB pa3birpbiBaloTcsi ABe Belm, CToumMocTn koTopbix 100 u 500 geH. eq.
HanTtn matemaTnyeckoe oxungaHve soiurpbiwa u ysenmuntb ero B 100 pas. (Caki: 1)

600
100
50
© 60
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: OT aspoBok3ana oTnpaBunNnChb Tpu aBTobyca — akcnpecca K Tpanam camoreTta. BepoaTHocTb
CBOEBPEMEHHOIO NPUBLITUA aBTOBYCOB B a3ponopT oamnHakoea 1 pasHa 0,9. CnydanHasa BennymHa X —
4YNCIIO CBOEBPEMEHHO NMpUBLIBLLMX aBTOBYCOB. HaiTn matematmnyeckoe oxngaHne m senuumHbl X. (Caki:
1)
® 27

0,09

3

0,9

NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Pabounin obcnyxmBaeT Tpu cTaHka. BEpoATHOCTb TOro, YTO B TEYEHNE CMEHbI KaXXablA CTAHOK
notpebyeTt BHMMaHusa paboyero, pasHa 0,7. CnyyanHas BenuumMHa X-4mcrno CTaHKoB, NoTpeboBaBLLnX
BHMMaHWs paboyero B TeyeHme cMmeHbl. Hantn ee gucnepcuio D . (Caki: 1)

D=2,1
D =1,1
D=3,1
® D=0,63
npaBuUbHOro oTBeTa HeT

Sual: Ecnun BeposaTHOCTb HacTyneHusi coobiTus A B kakgoM mucnbeliTaHum pasHa 0,002, To ans
HaXOXAEHMS BEPOSITHOCTU TOrO, YTO cobbiTne A HactynuT 3 pasa B 1000 ucnbiTaHusix, Bbl



Bocrnonb3yetecs: (Gaki: 1)
dopmynon bepHynnu;
® ¢hopmynon NyaccoHa
nokansHon Teopemon Myaspa-Jlannaca
WHTerpaneHon Teopemon Myaspa-Jlannaca
npaBWibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)
Jucnepcuy HempepelBHOH CMYYafHOH BeNHMHHBEI MOMKHO BBINHCIHTE [0
dopnyne:

- 2

A) D(x)= \/E B) D(x)= i (x—MX) p(x)dx

-

2

) D(x)= ilfxz p(x)dy —(MXY) . D) D(x)=c"

BCe, KpoMme a)

BCe, KpoMme €)

no no6own opmyne
®b), c),d)

npaBUIIbHOrO OTBETA HET

Sual: (Caki: 1)
JAK0H paclpeneleHHd OIy4aiHol BETYHEEL 2 HMEET BHT,
HafTH MaTeMaTHYeCKIE OHIAHHE CITyHaHHOR . -1 0 74

REAIEERL, p 094 0,04 0,02

©0
2
0.1
0.2
MPaBuUIIbHOrO OTBETa HET

Sual: K cnyyariHon BenuumHe X npubasunu ymcno a. Kak ot atoro uameHutcsa ee aucnepceua? (Gaki: 1)
Mpubasutca cnaraemoe a
® He nsmeHutcs
YMHOXMWTCS Ha a
npaBurbHOro oTBeTa HeT

Bowva: 03#03

Ad 03#03
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: UrpanbHyto kocTb NnogbpackiBatoT Tpu pasa nogpsag. CnyyanHasi BenuumHa X-Konm4ecTso
BblinageHun undppbl 6. Hantn BepoATHOCTb p TOro, YTO OHa NPUMET 3Ha4veHue, He paBHoe 0. (Caki: 1)
p=91/216
p =125/216



p = 25/216
® p =215/216
npaBuIibHOIo oTBeTa HET

Sual: (Gaki: 1)
JAKOH paclpefeNcHHs FHCEpeTHOH ciydaiHol
EEJIYHHE 3 apaH Tabmn i

Hafire H.X =1).

3/32

3/128

11/16

® 15/16
npaBuUIibHOIro oTBeTa HET

x 1 2 |4
Li1e | 14| 12 316

Sual: (Gaki: 1)

Comyaaiad Besnroisa 2 sanana GyEEaTHe pa cope NemeHH
0 npw x =0

Fixy=4x" npu 0<x =1 Hairu eepoargocte P Toro, 4To B pesyIETaTe
1 npu x>l

HCIBTAMHA CYHAfHAT BEMHMYMHA 20 OpPHMET SHAYEHHE, [OPHHAISEAIES
uETepeary (0,1, 0,60, B oreer samicare =micmo 20P.
o7
4
5
9

npaBuUIibHOro oTBeTa HET

BoLma: 02#01

Ad 02#01
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaqg &
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: BeposiTHocTb nosiBneHus cobbitna ®© B kaxgom 13 100 He3aBUCUMBbIX UCTbITaHUI paBHa 0,4.
Hangnte matematmnyeckoe oxungaHue n ANCNepcuto Criy4anHom BeNMYUHbl X — Yynucna nosisreHuin cobbitus
A. B oTBeT 3anuwwmnTe nx cymmy. (Gaki: 1)
° 64

62

67

65

npaBuUNbHOro OTBETA HET

Sual: (Ceki: 1)
CiryuaiiHad BeIDTMHEA 2 2AMaHa 2aK0H 0M PacIlp ees eHa
Hafite smadeane x, , eom M2=5.5

0 o b
r IZI,I‘ 0.2 ‘ 0,7
3
1
©10
0.8

npaBuIbHOro oTBeTa HeT




Sual: HanBeposiTHewLLee YNCNOo NOSIBIIEHUI COObITUS B HE3AaBUCUMBbIX UCMbITaHUAX — aTo: (Caki: 1)
camoe MasneHbKoe 13 BO3MOXHbIX YNCeTT;
camoe 605bLUIOe U3 BO3MOXHbIX YnCen:
4YMCrO, KOTOPOMY COOTBETCTBYET HaMMeHbLLIAsi BEPOSITHOCTb;
® 4yMcno, KOTOPOMY COOTBETCTBYET HanbornbLUas BEPOATHOCTb.
NpaBuITbHOrO OTBETa HET

BoLva: 02#02

Ad 02#02
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: BeposaTHOCTb Bbinycka 6pakoBaHHOro nagenus pasHa 0,02. KakoBa BeposiTHOCTb TOro, YTO cpeau
2500 BbInyLweHHbIX n3genumn okaxetcsa 50 6pakoBaHHbIX. (Coki: 1)

1/7 0] O
1150 (1)
1/3¢(2)
0,5¢(3)
NpaBuUMbHOro OTBETa HeT

Sual: (Gaki: 1)

Ecmi BepoATHOCTE HACTYIDIEHHA cOOBITHA A B KOE[OM HOIEITRHHH paeHa 0,002,
Y|
sHaqene dyHmu [yacoona P (A)= Ae

| mp A=4,m=75 paeso 0,1583, 1o
rl

BEPOATHOCTE TOro, 9T0 cobrTHe A HacTymwr 5 pa2 B 2000 HoORTAHHAH, paEHa:
le™ = 0,006960 )
® 0,0595
0,02
0,1563
0,88
dizgin cavab yoxdur

Sual: BepoaTHOCTb TOro, 4YTo Cry4anHo BblIOpaHHbI BOAMTENL 3acTpaxyeT CBON aBToMobunb, pasHa 0,6.
Hangute HanBeposiTHewLee YnCno BoauTenen, 3acTpaxosasLumx asBTomobuns, cpean 100. (Caki: 1)
®© 60
67
70
80
npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: Ecnun BepoAaTHOCTb HacTynneHus cobbltusa A B KaxkaoM mcnbliTaHum pasHa 0,25, To Anga HaxoxaeHns
BEPOSITHOCTU TOrO, YTO cobbITne A HacTynut oT 215 go 300 pas B 1000 ncnbiTaHusIX, Bbl BOCNONb3YETECH:
(Caki: 1)

copmynon bepHynnu

dopmynon NyaccoHa;

nokansHown Teopemon Myaspa-Jlannaca

® yHTerpanbHon Teopemont Myaspa-Jlannaca.
npaBWMbHOro oTBeTa HeT




Bowva: 02#03

Ad 02#03
Suallardan 2
Maksimal faiz 2
Suallari garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

IIs kakoro HEPAaBEHCTBA OIIPEICTTACTCA HHI'B@])DHTH@fILHﬂE IICTIO #i,

HACTYILIEHHA COOBITIH B # HE3ABHCHMBIX HCTIBITAHILIX, B KACKTOM I3 KOTOPBIX
BEPOATHOCTE TIOABICHIA COOBITIIA paBHA p 7
O=m;, =p+gqg
0 =my <l
mp-gEmy Sap+p ©
pEm g
npaBuUIbHOro oTBETA HEeT

Sual: (Caki: 1)

Ecian BepoATHOCTE HACTVILIEHHA COOBITHA A B KakIoM HenbITaHHH paBHa 0,003,
sHadeHne ¢yaknmn [Ivaccoma mpu A= 6,#m=4 paeso 0,1339 10 BepoATHOCTE
TOr0, IT0 co0bITHe A HAacTYmHT 4 pazap 2000 HCOBITAHHAL, PapHA:

(e = 0,000258)
©0.1394
0.9999
0.2827
0.5935
npaBuIibHOro oTBeTa HET

BoLva: 04#01

Ad 04#01
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq kA
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: NNoTHOCTBLIO BEPOATHOCTU HEKOTOPOW HENPEPLIBHOW CIy4YanHOW BENUYUHBI SBNSieTCA PyHKUMS:
(Coki: 1)
0 COSX XE[C';?T]
xr=
£ o Xe [D', JT]

sin x, x € [0; 7]

Pl = 0, IE[ﬂ;.ﬁr]



-

() _<%cnsx, X€E [0,3]

0, kol -2 [ﬂ,:r]

- (J

p{x}=<£smx ,xe[0,7]

0, xé [ﬂ,x]
NpaBuibHOTO OTBETA HET

Sual: MNMNOTHOCTLIO BEPOATHOCTM HEKOTOPOW HEMPEPBLIBHOM CIy4YanHOM BENNYMHBI ABSEeTCS OYHKLUNSA:
(Caki: 1)

-

x| ®
cOsx , IE{_E’E}
P{x) =5

1 ax
—CO8X ,XE|——,—
2 [ 2 2}
p(x) =5
anxn
0: Iﬁ - T
o s3]
1 . T A
—smy , x| — —,—
2 [ 2 2}
plx) =5

0, XE —E,E
L 2 2

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)
HenpeprieHad ciydaliHad EeIIHIiHa 2 #a0aHa $yHIATHeR pacip eneneHET
=0
Fix)= lIl, Dexr=l .
4 HafiTi BepoATHOCTE (B IPOLEHT &) co0ETHA
| I =,
X .2
®©1/2
1/3
1/4
1/6

npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: (Caki: 1)

Ecmi  $viaiHa  pacHpemelcHHA EBEpOATHOCTEH HEOpepRIEHOH OryuaHHOR
BEJOTHHEL .

0 x=0
Fxh=4025c,0<xr=4 To ef QUCHIEpCHA PAEHA ...
1 ga=4



© 4/3
12
3/2
1
npaBUNbHOro oTBeTa HeT

Sual: Kakas na doyHkumi p(x) 3agaét nokasartersbHbl 3akoH pacnpegenenns? (Caki: 1)

() = e, x20
p 0 ,x<0

p{x}‘:{z@"‘, x>0

0 ,x<0
e, x2l1
pm_{n , X <0
e x20
p(x)= ’
0 , x<«<l

npaBuIibHOIro OTBeTa HET

Sual: (Ceki: 1)

HaffTs MaTemMaT HHeCk & CEHIAHHE CITyHaiHoH BEmHHEL F[xj={1—9 Loxzl
0, T <0

)
0.5
0
npaBuUNbHOro oTBeTa HeT
1/5

Sual: Touku rpacmka pyHKUMM NAOTHOCTU pacnpeneneHns BepoaTHOCTEN MOTYT pacnonaratbCs: a) B
nobor YacTn NNockocTh; b) B nepBoM KBagpate; C) B BEPXHEN NOMNYNnockocTu; d) TONbLKO B NEPBOM
KBagpaTe; €) B NepBOM 1 4eTBepTOM KBagpaTtax. (Caki: 1)

a)
b)
a), b), ¢), d)
*b), c)
NpaBuMrbLHOrO OTBETA HeT

Bowva: 04#02

Ad 04#02
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari qarisdirmaq &
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)



EVERITHA paCITpe eNeHRT THCKPETHOR CIyHaiH off BefDrmMHEE 2 HME ST BHI
D npu  x =1

04 npu 2<x=35

Flx)= 00 w5 ar<s Haittu F{3 <X <9)
1 npu x=3
04
0.5
©0.6
0.9

npaBuIibHOIro oTBeTa HET

Sual: MaTemaTtnyeckoe oxungaHve n aucnepcns He3aBUCUMBbIX CrydanHbIX BESMYUH X 1 Y
cooTBeTcTBEHHO paBHbl M(X) = 5, D(X)=2; M(Y) = 4; D(Y) =1. Hantu aucnepcuio D(Z) cnyyariHon
BennYMHbI Z = X+2Y-3. (Caki: 1)

3

4

5

©6
npaBuUNbLHOro OTBETA HET

Sual: (Caki: 1)
o, r=0
fxh= %'xl +17 —%, 0 < x=1-dymarma PacpeneneHia HEMOTOpoH

1, >l

HEMPEPREHOH CIyHAHHOA EeBIHMHEL TOIUA IMOTHOCTRER) EEPOATHOCTH 3TOH
CITYHAHH0H BeJHSHHEL ABJLAET oA QVHRIHL

0, L€0

p{x}=<$x (x2+1)2, O<xr <2

hl, >l
0, r<0,x >l
px)=42

“fx2+1), 0<x<1

W

0, x<0
12
plxy= ?xz,ﬂcxil

0, r<0,x>1 e

225 gx[xz +1)2, 0<x<l

npaBuIibHOro OTBeTa HET

Sual: Ecnu nnoTHOCTb BEPOATHOCTM HEMPEPbLIBHOM CNyYanHOW BeNMYMHbl X Ha MHTEepBare 1 BHe 3TOro
WHTEpBana, TO HEN3BECTHLIN NOCTOSHHbIN NapameTp C paseH ... (Caki: 1)
©3
2
6
8

npaBuIibHOro oTBeTa HET




Sual: Ecnun nnoTHOCTb BEPOATHOCTM HEMPEPBLIBHOW CRyYanHon BennymHbl X Ha nHtepsane (0,2) u BHe
3TOro UHTepBarsna, To Matematmyeckoe oxungaHune M(X) pasHo ... (Caki: 1)
®©4/3
1/2
3/2
1

npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: CnyyanHag BenuunHa X pacnpegeneHa paBHOMepPHO Ha MHTepBane (2;6) n p(x) — eé€ NIoTHOCTb
BepoATHocTU. Hantu p(5). B otBeT 3anucatb 40p(5). (Caki: 1)
©10
8
6
1
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: Ecnun HenpepbiBHasg cniydarHas sennymHa (CB) X pacnpegeneHa paBHOMeEpPHO Ha UHTepsane (2;8),
TO ancnepcus aton CB paBHa... (Caki: 1)

©3
40
6
8
NpaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: CnyyanHas Benu4ymHa X pacnpegeneHa pasHomepHo Ha nHtepsane (0;10) n F(x) — eé doyHkums
pacnpegenenus. Hantn yactHoe F(20)/F(5). (Caki: 1)
©4
2
1/10
0.5
npaBUNbHOro OTBETA HET

Sual: (Gaki: 1)
HafTe me CHepCHEo CITVSARHE 0f BEMHHIHED Flx)= e, xz0
0 x =l
1/9
1/3
3
®9

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Cpeau BbipaxkeHUI: a) LLeHTp pacnpenenenns; b) cpegHee 3HavyeHue; ¢) NNOTHOCTb BEPOATHOCTY; d)
MaTeMaTu4eckoe OXxXmaaHne — cMHoHMMamu asnstoTes: (Caki: 1)
a)nd)
BCe, KpoMme a)
BCe, kKpome b)
®b), nd)
NnpaBuUITbHOrO OTBETAa HET

Sual: (Caki: 1)
FKawxne m2 sApaHHEH ZHAYEHWH MOKET CIVEHTE MATEMATHYECKHM OF HOAHH A
HEMPEPEEHOH CIyYafH0 H BEMHYHHEL X

A +e;, WMoe-Ix or’, @ AUr, e 4



BCE KpoMe €)
a), ¢)
a), b)
®c), d), e)
npaBubHOro oTBeTa HeT

Sual: Bpems oxmaaHusa aBTobyca ecTb paBHOMEPHO pacnpefeneHHas B untepsarne (0;6) cnyyarniHas
BenuunHa X. Hangute cpefHee Bpems oxmaaHus odepegHoro astobyca. (Caki: 1)
©3
6
5
7
npaBUNbHOro oTBETA HET

Sual: (Caki: 1)
CrmysafHAT BEJITIHEA %2 0AHA INOTHOCTEED DacIpefeIe R
0 new x =0
pxy=9Cr npu 0c<x =1 Hafitd xosddumuer C.
0 npu xzl
©2
1
0.5
-1
npaBuIibHOIro OTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

3AKO0H PACTIpeneIeHi CyHaiH0E Bemimme 2 sagan tabomnref:
Hafits BepoATHOCTE cofRITHA X <44 | 40 47 44 | 45 45
| p 01| 007 003

©0.8
0.1
0.5
1
npaBuUNbHOro oTeBeTa HeT

Sual: CniyyanHas BenuumnHa X pacnpegerieHa no HopmanbHOMY 3aKOHy ¢ napameTpom a=35. Ecnim
BEPOSATHOCTb TO YeMy paBHa BeposATHOCTb . (Caki: 1)
©0.4
0.2
0.1
0.5
npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: MNocne 6ypu Ha yyacTke mexay 50-m 1 80-m KnnomeTpamu TeneOHHON NUTHUM NpounsoLLen obpbIB
nposoaa. Kakosa BeposATHOCTb 3 TOro, 4YTO pas3pbiB Npoun-3owwen mexagy 60-m n 65-m knnometpamun? B
oTteeT 3anucatb 60P. (Caki: 1)
©10

8

11

9

npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Bowva: 04#03



Ad 04#03

Suallardan 9
Maksimal faiz 9
Suallari qarisdirmaq A
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: MaTemaTtunyeckoe oxungaHve n aucnepcns He3aBUCUMbIX CrydanHbIX BENMYUH X 1Y
cootBeTCcTBEHHO paBHbl M(X) = 5, D(X)=2; M(Y) = 4; D(Y)=1. Haintn matematnyeckoe oxngaHme m
cnyyarnHomn BennunHbl Z = X+2Y-3. (Caki: 1)

7

9

11

©13
NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: (Gaki: 1)
)= ot D=x =l
[Tps xawom sHASEHHH DapameTpa O §vHEITA L 0, r el =1

AEJLAET CA IUIOTHOCT B PACIID efesIeHid Hellp epElEHOH coydaiiHod B HHEL 7
®©3
5
4
2

npaBuUIibHOIo oTBeTa HET

Sual: CnyyanHas BenmyunHa X pacnpegeneHa paBHOMEPHO Ha nHTepBane (2;6). Hantn sepoaTHocTb P
nonagaHus cnyyanHon sennymHbl X B MHTepBan (3;5). B oteBeT 3anucatb 40 P. (Caki: 1)
©0.5
0.3
0.4
0.8
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: Hantn matemaTtudeckoe oxugaHue M(X) cnyvyarHon BennymHbl X, pacnpeaeneHHon paBHOMEPHO B
nHtepsane (4;8). B oteeT 3anucatb 4M(X). (Caki: 1)
® 24
6
12
4/3
npaBuIIbHOro OTBeTa HeT

Sual: Ecnun cnyyanHasa BenuunHa MMeeT nokasaTenbHbIN 3aKOH pacnpeaenieHnst, To €€ NnoTHOCTb

BEPOATHOCTU... (Coki: 1)
1-¢",x20

x =
) 0 ,x<0

k1

e
px) = 4z < x 20
0 ,x<0



100 7™ x>0

i)l =
rE) 0 ,x<0
e a2l

i)l =
) 0 ,x<0

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Bpemsi peMoHTa aBTOMOBUNSA eCcTb crny4dariHas BenuumHa X, MeroLas nokasartesibHoe
pacnpegerneHue ¢ napameTpom A=0,1. Hangute cpegHee BpeMsi peMoHTa aBTomobuns. (Caki: 1)

©10
15
12
9
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Goaki: 1)
CorysaiHad BeJDTMEA PACI)efeneHa I0 HopMAaEHOMY 2aroy, mpiren NZX0=15.
Hafre 10 <X <15) |, ecrmi m2eectdo, gro M5 <X < 200 =025

0.10
0.15
0.20
©0.25
npaBuUIbHOro oTBETa HeT

Sual: (Caki: 1)
HenpeprieHad coydaiiHad BefIidMHEA X padip efeleHa 10 HOp MASIEH OMY SAK0HY H
[-inf

HMEET IUIOTHOCTE DACTIPEeemid p(x) = ¢ " . B KaKoM [HATasoHE C

1
521
pepoATHOCTERD [.9973 copmepsarcd BOSMOEHEIE SHAYNEHHA CIyIAHHOR BeJOTIHHE
P (B(3)= 0,4886).

(-15; 15)
(-60; 60)
® (45; 75)
(55; 65)
npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: MNMpownssoauntcs 200 NOBTOPHbLIX HE3ABUCUMbIX UCTbITAHUIA, B KaXXOOM U3 KOTOPbIX BEPOATHOCTb
cobbiTusa A pasHa 0,2. Haitn gucnepcuio D(X)cnydanHor BenuumHel X — 4ynucna nosiereHust codbitnst A B
200-x ucnbitaHuax. (Coaki: 1)
® 32

34

37

30

npaBuUNIbHOro OTBETA HET

BoLva: 06#02

Ad 06#02
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq EA

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: CpegHui pacxog aneKkTpo3Heprun B HEKOTOpoM permoHe coctaenseT 40000 kBT/4. MNMonb3ysack
HepaBeHCTBOM MapkoBa, OLEeHUTb BEPOATHOCTb TOrO, YTO pacxon aNeKTpoaHeprum He npesbicuT 50000
KBT/4. B otBeT 3anuwute 10p (Caki: 1)
®2

5

6

7

NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: BepoaTHocTb gonyctntb owmnbky npu Habope nepdokapTta pasHa 0,003.MNon3ysacs HepaBeHCTBOM
UebhbllweBa, oueHNTb BEPOSTHOCTb TOro, 4To cpeamn 10000 HabuTkIx nepdokapT ¢ owmbkamm ByayT oT 20
0o 40 (BkntountenbHo). (Coaki: 1)

> 07009 ©

X<0,1124
X>0,7011
X>0,7019
npaBubHOro oTBeTa HeT

Sual: BepoaTHOCTb gonyctntb owmnbky npu Habope nepdokapTta pasHa 0,003.MNon3yscs HepaBeHCTBOM
YebhblweBa, oueHUTb BEPOSATHOCTL TOro, 4To cpeamn 10000 HabuTbIx nepokapT C YNCNO OWMNOOYHBIX
OTKIMOHUTCA OT CBOEro 3HayeHns 6onee yem Ha 10 (no abcontoTHoM BenuunHe). (Gaki: 1)

=0,2991 °©

<1,125

>0,4105

>0,3251

npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Bowva: 07#01

Ad 07#01
Suallardan 1
Maksimal faiz 1
Suallari qarisdirmaq KA
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

JagaH CTATHCTHHEeCKHH paf pacipefeneHHa

Hatite en1fopoumyzo CPEMHION xX. |E|ElprIaHTEl N 1 | 7 | 5 7
B oTEEr sammcartk womn 5. |Lla|:'rnTan i | z | 75 15

17
20
18
15
npaBubHOro OTBeTa HeT

Bowva: 07#02
Ad 07#02

Suallardan 2



Maksimal faiz 2

Suallari qarisdirmaq E
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

[Tpn Bribopwe obbema n =51 HafineHa CMMeleHHAd OUeHER L) = 3 reHepaneHod
micnepciy. HafTH HecMPINEHEYH OLEHKY DHCH EPCHE T eHepaeHOH
COEOKYTIHOCTH.

3.05
© 3.06
3.51
3.60
NpaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)

Ecmi &' (x) - snmuprdeckad O yHEIEA pacipegeleHus
maA BRI DOpEE, e OCTARMERHOR CTATH CTHHEECHHM 4
pagom o mpousEenenne 1077 (5177 (@) paeno ‘ ‘

L]
[ T

©5
4
6
8
NpaBuMbHOro OTBETa HeT

Bowve: 07#03
Ad 07#03

Suallardan 1
Maksimal faiz 1
Suallari qarisdirmaq EA

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)
I3 re HepaMpHOIT COBOKYIIHOCTIH IT3BIIETIEHA
BBIO OpKa 00BEMa #1 = 6(), IpeacTaBIeHHAA

b 4 7

i
CTATIICTITICCRIIM A J0M. 1 30 12

i

=]

o
rsl

Haitm1 ToueuHyI0 OLIEHKY [eHePAaMbHOIT cpeJHell aprshpMeTIFIecKOil Io JaHHOT
BBIO OpKE.

4
©58

19/60

6

npaBuIibHOro oTBeTa HET

BoLva: 01#02TEZE
Ad 01#02teze

Suallardan 71



Maksimal faiz 71
Suallari qarisdirmaq E

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: N3 undp 1,2,3,4,5 nocnegoBartensHO Haygady BeloMpaloT ABe undpbl. Hantn BepodaTHOCTb TOro,
4yTO BTOpas BblbpaHHas undpa 6yaet HeyeTHon (Caki: 1)

©0,6
0,3
0,4
0,5
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: N3 undp 1,2,3,4,5 nocnegosartensHO Haygady BelbupatloT ABe undpbl. Hantn BepodaTHOCTb TOro,
4yTO 06a pasa byaeT BbiOpaHa HeyeTHasa umdpa. (Caki: 1)
©0,3
0,6
0,4
0,5
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: N3 undp 1,2,3,4,5 nocnegoBartensHO Haygady BeloMpaloT ABe undpbl. Hantn BepodaTHOCTb TOro,
4yTO nepsas BblbpaHHas undpa 6yaet HeyeTHad. (Caki: 1)
®©0,6
0,3
0,4
0,5
npaBuUNbLHOro oTBETa HET

Sual: Ha kapToukax HanucaHbl 6ykebl A, A, J1, M, T1, P. PebeHok Hayrag 6epeT 5 kapTodek 1 BbikraabiBaeT
nx B psg. Kakosa BeposiTHOCTb Toro, 4to nony4dntcsa JIAMMA. (Caki: 1)
© 1/360
1/330
1/320
1/310
NnpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: Ha oguHakoBbIX Wapax HanucaHbl HaTypanbHble yicna ot 1 go 20. WWapbl nomeleHbl B 6apabaH u
TwarenbHO nepemMellaHbl. KakoBa BEpOATHOCTb BbIHYTh LLAp C HOMePOoM, KpaTHbiM 3? (Coki: 1)
®©0,3
0,2
0,1
0,4
npaBurbHOro oTBeTa HeT

Sual: Ha oguHakoBbIx Wapax HanmcaHbl HaTypanbHble Yncna ot 1 go 20. Wapbl nomelleHbl B 6apabaH n
TWaTenbHO nepemellaHbl. KakoBa BEpPOSITHOCTb BbIHYTh LWap C HOMepoM, KpaTHbIM 67 (Caki: 1)
© 0,15
0,16
0,71
0,13
npaBubHOro oTBeTa HeT




Sual: Ha cbopky noctynatoT getanu ¢ gsyx asTomatos. [lepBbivi gaet B cpegHeM 2% 6paka, sTopon 3%
Opaka. HaiTn BeposiTHOCTb TOro, YTO Hayraz B3sitas OpakoBaHHas AeTarnb U3roToBieHa BTOPbIM
aBTOMaTOM, ecrnuv ¢ nepsoro asTomaTa noctynuno 1000 getanen, a co sToporo 2000. (Caki: 1)
© 0,25

0,26

0,27

0,28

npaBUIIbHOrO OTBETA HET

Sual: Ha c6opky nocTtynatoT getanu ¢ AByx aBTomatoB. [lepBbivi gaeT B cpegHem 6% 6paka, BTopon 3%
6paka. HanTn BeposTHOCTb TOro, YTO Hayrad B3sATas 6pakoBaHHas AeTarnb U3roToBreHa NepBbiM
aBTOMaToOM, ecnu ¢ nepeoro asTomata noctynuno 1000 getanen, a co sToporo 2000. (Caki: 1)
©0,5

0,3

0,6

0,4

npaBUNbHOro OTBETA HET

Sual: Ha wecTtun kapToykax HanuncaHbl 6ykebl A, B, K, M, O, C. Nocne nepemelunBaHns BbIHUMAKOT Hayrag,
O[HY KapTO4Ky 3a ApYro 1 packnaablBatoT o nopsaky. Hantn BeposaTHOCTb TOro, YTO NpU 3TOM
nony4ymtca cnosa « MOCKBA». (Caki: 1)

©1/720
1/721
1/722
1/723
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: backeTbonucT aBaxabl 6pocaeT Ma4d B KOp3nHY. BeposiTHOCTb nonagaHus npy nepeBom 6pocke
paBHa 0,6, a npu BTopoM — 0,8. KakoBa BEpOATHOCTb TOr0, YTO LIENU OOCTUTHET TOJbKO NepBbii Opocok?
(Caki: 1)
©0,12

0,6

0,8

0,48

npaBuUIbHOrO OTBeTa HeT

Sual: B rpynne yyatca gsoe toHowen. Kaxabiin 3 HUX nponyckaeT B CpeaHeM ABe feKunn n3 gecatn, npm
9TOM Ha KaXKdoW NeKUMM NPUCYTCTBYET XOTS Obl 0OUH 13 HMUX. KakoBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO Ha NEKLUN
NpUCYTCTBYIOT 06a toHowmn? (Caki: 1)
®©0,6

0,12

0,5

0,2

NnpaBuUNbHOro OTBETA HET

Sual: B geHexHo-BelweBon notepee Ha ceputo B 1000 bunetos npuxoantcsa 120 geHexHbIx u 80
BeLLeBbIX BbiMrpbilLen. KakoBa BEpOSTHOCTb Kakoro-nnbo Beinrpbilla Ha oanH 6unet? (Caki: 1)
©0,2
0,5
0,3
0,1
npaBuibHOro oTBeTa HET




Sual: B geHexHo-BelweBon notepee Ha ceputo B 1000 6unetos npuxoantcsa 120 geHexHbix n 80

BeLLeBbIX BbiMrpbien. KakoBa BEpOSTHOCTb TOro, YTO Ha OAMH KYNMEHHbIN 6unet He ByaeT AeHEeXHOro
npusa? (Caki: 1)

© 0,88
0,71
0,62
0,55
npaBuUbHOro oTBeTa HeT

Sual: B 00yBHy0 MacTepckyto 4nsi pEMOHTa NPUHOCAT canorn u Tydnin B COOTHOLEHUN 2:3. BeposaTHOCTb
Ka4yeCTBEHHOro pemMoHTa ans canor pasHa 0,9, a Tydens 0,85. KakoBa BEpOATHOCTb TOr0O, 4YTO
KayeCTBEHHO OTPeMOHTUpoBaHa napa canor. (Gaki: 1)
©0,41

0,25

0,36

0,29

NnpaBuUNbHOro oTBETA HET

Sual: B 0byBHYyt0 MacTepcKkyto A PEMOHTa NPUHOCAT canork U Tydnn B COOTHOLWEHUN 2:3. BeposiTHOCTb
Ka4yeCTBEHHOro peMoHTa ans canor pasHa 0,9, a Tydens 0,85. KakoBa BepoOATHOCTL TOro, YTO 0TOOpaHHas
051 NpOBEpKN napa OTPEMOHTUpOBaHa HekavyecTBeHHO? (Caki: 1)
©0,13

0,11

0,8

0,9

npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: B ypHe 4 kpacHbIX, OOWH XeNTbli U OAVH CMHUI Wwap. U3 ypHbl n3BnekalT Tpu Lwapa, He Bo3BpaLlas
nx obpaTtHo. HanTtu BEpOATHOCTbL TOrO, YTO U3BMNEYEHHbIe Wapbl 6yayT kpacHbiMK. (Coaki: 1)
®©0,2
0,3
04
0,3
npaBunbHOro oTBeTa HeT

Sual: B ypHe 6 KpacHbIX , 5 xenTbIx 1 4 3eneHbix wapa. M3 ypHbl noo4epeaHo u3snekarT No ogHOMY
Wwapy, He Bo3BpaLyas nx obpaTtHo. HanTn BepOSITHOCTb TOrO, YTO LUAaPbl OKaXXyTCH M3BNEYEHHbIMU B
nocregoBaTeNbHOCTU: KPaCHbIN, XenTbld, 3eneHbin. (Caki: 1)
® 4/91

2/21

3/47

2/39

npaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: B ypHe 6 kpacHbIX , 5 xenTbIxX 1 4 3eneHbix Wwapa. 3 ypHbl nooyepegHo nssnekarT No OgHOMY
Wwapy, MKCUMPYIOT UX LBET U BO3BpaLLaT obpaTHO. HalTu BEpPOSATHOCTb TOrO, YTO LUAPbl OKAXYTCH
M3BIIEYEHHbIMM B NOCNe0BaTENIbHOCTU: KPaCHbIN, XKeNTblr, 3eneHbln. (Caki: 1)
® 8/225
2/121
3/125
7/223

npaBuIibHOIro oTBeTa HET

Sual: B ypHe HaxoaunTtca 8 6enbix , 8 kpacHbIX U 4 CUHKUX WapoB. Haygady 6epyT oguH wap. Kakosa



BEPOSATHOCTb TOrO, YTO 3TO ByaeT KpacHbIn unn 6enbi wap? (Coki: 1)
©0,8
0,11
0,7
0,9
npaBWibHOro oTBeTa HeT

Sual: BeposaTHOCTM nonagaHus B Lerb npu cTpenbbe 13 Tpéx opyani paBHbl cooTBeTcTBEHHO 0,75, 0,8 1
0,85. KakoBa BepoATHOCTb XOTS 6bl OQHOro nonagaHus npy ogHoM 3anne n3 Bcex Tpex opyamn? (Caki: 1)
©0,9925
0,7525
0,5575
0,8665
NnpaBuUNbLHOro OTBETA HET

Sual: BeposaTHocTu cobbiTnii A 1 B paBHbl cooTBeTcTBEHHO 0,3 1 0,4.Yemy paBHa BEPOATHOCTb MX
npou3seneHnst, eCnu BeposaTHOCTbL UX cymmbl 0,47 (Caki: 1)
©0,3
0,7
0
1
npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: BeposaTHocTn cobbiTnii A n B paBHbl cooTBeTcTBEHHO 0,3 1 0,4.Yemy paBHa BEPOATHOCTb UX
Npon3BeAeHNs, ecrnv BepoATHOCTb UX cymmbl 0,57 (Caki: 1)
©0,2
0,3
0,1
0
npaBuWIIbHOro OTBEeTa HeT

Sual: BepoaTtHocTn cobbituin A n B paBHbl cooTBeTcTBEHHO 0,3 1 0,4.4emy paBHa BEPOSATHOCTb MX
npounsseneHnst, eCnu BeposaTHOCTb UX cymmbl 0,17 (Caki: 1)
©0,6
0,3
0
0,1
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: B kopobke nmetotca 4 6enbix, 10 kpacHbIX, 8 3eneHHbIX 1 9 CMHMX KapaHaalen. N3 Kopobku
cny4yanmHo m3BnekarT 1 kapaHgall. Hantn BepoAaTHOCTb TOro, YTO U3BMEYEHHbI kapaHdal oyaet
uBeTHbIM (He 6enbim). (Caki: 1)
© 0,871

0,772

0,875

0,661

npaBuIbHOrO OTBeTa HeT

Sual: B Tpex kopobkax nmetoTcs wapbl. B nepon kopobke numeeTcsa 26 wapos, BO BTopon-15 6enbix n 11
YepHbIX, B TPETbEN — 26 YepHbIX WapoB. Crny4anHo 13 Kopobku n3enekatoT 1 6enbini wap. Hantn
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO LUap U3BMeYeH 1 nepeon kopobku. (Caki: 1)
© 0,75
0,79
0,82



0,91
npaBuUNbHOro oTeBeTa HeT

Sual: UrpanbHas KocTb nogbpackiBaeTca OAuH pa3. HamT BepoATHOCTM TOro, YTO YNCITO OYKOB KpaTHO 3.
(Caki: 1)
©1/3
1/6
2/5
2/3
NpaBuITbHOrO OTBETa HET

Sual: Ky6, Bce rpaHu KOToporo okpatleHsl, pacnuneH Ha 1000 kybukos ogmHakoBoro pasmepa. Kyouku
nepemeLLMBaloTCs, a 3aTeM Hayraj BblTaCcKMBaeTCs OAMH U3 HUX. HaliTu BepOSITHOCTb TOro, YTO KyBuK
MMeeT OBe OKpalleHHble rpaHun. (Caki: 1)
© 0,096

0,96

0,06

0,09

NnpaBuUITbHOrO OTBETA HET

Sual: Ha 9 kapTo4dkax HanucaHbl undpel oT 1 go 9. Onpeaenntb BEPOSITHOCTb TOFO, YTO YMCHIO,
COCTaBfeHHoe 13 ABYX Hayrag B3ATbIX KapToyek, genutcsa Ha 18. (Caki: 1)
®©1/18
1/9
2/18
2/9
npaBuUNbHOro oTBETa HET

Sual: OgHoBpeMeHHO noabpackiBaeTcs ABe KOCTU. HanTu BEpOATHOCTb TOrO, YTO HA BEPXHUX FPaHSIX
BbiNagaeT B cymme 8 o4koB. (Caki: 1)
® 5/36
1/36
npaBuibHOro oTBeTa HeT
1/2
11/36

Sual: LipeTouyHunua BeicTaBuna Ha npogaxy 15 6enbix n 10 kpacHbIx po3. HekTo npocut nogobpatb emy
BykeT 13 5 pos. KakoBa BepOSTHOCTb TOro, 4to B BykeTe Byaet 2 6enble n 3 kpacHble posbl. (Caki: 1)
© 0,237
0,38
0,136
0,123
npaBuIIbHOro OTBeTa HeT

Sual: B ak3ameHaLMOHHbIV BuneT BKNoYaeTcs ABa TeopeTnyeckux sonpoca. CtyaeHT n3 60 Bonpocos
nporpammbl Bbly4unn Torbko 40. HanTn BepOSATHOCTb TOro, YTO CTyAEHT 3HaeT XOoTHA Obl 0anH BONpOC
ouneta. (Caki: 1)
© 0,893

0,328

0,126

0,123

npaBuibHOro oTBeTa HeT




Sual: B nayke n3 100 noteperiHbix 6unetos 10 BbIMIpbIWHbBIX. HEKTO nokynaeT 5 6unetos. Hantn
BEPOATHOCTb TOrO, YTO BbIMrpbIiBaET XOTHA Obl oaunH 6unet. (Caki: 1)

© 0,416
0,328
0,126
0,123
npaBwIbHOro oTBeTa HeT

Sual: B naptum n3 30 nsgenuin 5 6pakoBaHHbIX. [ns KOHTpons Hayaady 6epytca 3 nsgenus. Hantm
BEPOATHOCTbL TOro, YTO XOTA Obl 0aHO nsgenue 6pakosaHo. (Caki: 1)
© 0,443
0,0443
0,43
0,49
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: B kopobke 10 kpacHbIx, 8 CUHUX, 2 3eneHbIX KapaHgawa. Hayrag sbitackuarotcs 3 u3 Hux. Hantu
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO Cpeam B3ATbIX HET CUHUX kapaHaawen. (Caki: 1)
© 0,193
0,0193
0,03
0,09
npaBuUNbLHOro oTBETA HET

Sual: B ctygeHueckon rpynne 15 oHowen n 10 gesywek. [nsa ydactusa B KOHpepeHUUN criyqanHbIm
o6pa3om 13 rpynnbl 0TOUpaeTcsa 6 Yenosek. Hantn BepoOATHOCTb TOrO, YTO CPeaum AeneratoB OAHM
toHown. (Caki: 1)
© 0,028

0, 308

0,147

0,999

npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: B ctygeHnyeckon rpynne 15 oHowewn n 10 gesyek. [Ans y4actusi B KOHQEPEHUUN CryYanHbIM
obpasoM 13 rpynnbl oTOupaeTcsa 6 yenosek. Hantn BepoOATHOCTbL TOrO, YTO CPpeau AereratoB XoTs 6bl
oauH toHowwa. (Caki: 1)
© 0,999

0,028

0, 308

0,99

npaBuUIbHOro OTBeTa HeT

Sual: Yucna 1,2,...,9 3anuceiBatoTcs B CnyyYyanHoM nopsgke. Hantn BeposaTHOCTb TOro, YTo Ynucna
3anucaHbl B nopsiake Bo3pactanud. (Caki: 1)
®©1/9!
112!
1/15!
117!
npaBuUNbHOro OTBETA HET

Sual: Yucna 1,2,...,9 3anuceiBaloTCA B Criy4anHom nopsigke. Hamtym BepoATHOCTb TOrO, YTO Ha YETHbIX
MecTax byayT cToaTb YeTHble yncna. (Caki: 1)
®©1/126
1/26



1/16
112
npaBubHOro OTBeTa HeT

Sual: CobbITe, KOTopoe NPOUCXOOUT NPU onNpeaeneHHbIX YCroBusxX HasbiBaeTcA... (Caki: 1)
® He BO3MOXHOe cobbITUE;
He COBMECTHOe CcobbITuE;
He 3aBUCUMOE COObITUE;
B3aMMHO NMPOTUBOMOMOXHOE CObbITUE.
dizgin cavab yoxdur

Sual: Ha nsatu kapToukax HanucaHel umdpsl 1,2,3,4,5. CrniyyariHblM 06pa3om BbITAaCKMBAOTCS TPy
KapTOYKM U NpUKNagbIBaloTcA B psf crieBa Hanpaso B Nopsake NocTynneHus. Hantu BeposATHOCTb TOro,
YTO YMCNO He coaepxuT umdpsbl 3. (Caki: 1)
©04

0,05

04

0,0167

npaBuIibHOro OoTBeTa HeT

Sual: Kakon cbopMyrnon BblpaxxaeTcsa TeopemMa CroxXeHus ansa kakmx nmbo cobbeitnin A n B? (Ceki: 1)
P(A+B) = P(A) + P(B)
P(A+B) = P(A) — P(B) + P(AxB)
P(A+B) = P(A) xP(B) .
dizglin cavab yoxdur
® P(A+B) = P(A) + P(B) — P(AxB);

Sual: B mawmHHom 3ane 10 KOMMNbLITEPOB, U3 KOTOPLIX 3 C YepHO-6enbiM akpaHoM. [penogasaTensb
npon3BosibHBIM 06pa3om paccaxmeaeT 10 CTy4eHTOB 3a 9TK KOMNbOTEPbI. KakoBa BEPOSTHOCTb TOrO, YTO
cTyaeHThl MBaHoB, MNMeTpoB, CnaopoB okaxyTcs 3a KOMMbTEpaMu ¢ YepHO-6enbim akpaHom? (Caki: 1)
©1/120

2/120

112

2/12

npaBuUIbHOro OTBeTa HeT

Sual: MAaTb toHOoLWEN 1 ABe AeBYLIKM CrlydalriHbiM 00pa3oM CTaHOBATCA B KPYr 4S5 Urpbl B Bonenbon.
KakoBa BEpOSITHOCTb TOro, 4TO 00€e AeBYLLKN OkaxyTca psgom? (Caki: 1)
©1/3
1/4
1/5
1/6
NpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: N3 TeneoHHON KHWIW, B KOTOPOWN BCE HOMEpPA CeMU3HAYHbIe, Hayra BoloMpaeTcs Homep
TenedoHa. HaiT BeposiTHOCTb TOrO, YTO YeTbipe nocnegHne undpsl Homepa oanHakosbl. (Caki: 1)
© 0,001
0,01
0,1
0,51
npaBuUIbHOro OoTBeTa HeT

Sual: MoHeTa 6powweHa 10 pas, 13 Hux 4 pasa Bbinana «undpa».Hantn oTHOCUTENbHYIO YacTOTy 3TOrO



cobbiTna (Caki: 1)
®© 04
0
0,5
0,6
diizgilin cavab yoxdur

Sual: LecTb Yenorek Bownu B NMMAT Ha NEPBOM 3Ta)Xe CEMUITaXHOro goma. Cumras, 4to nobon
naccaxvp MOXeT C paBHOWN BEPOSATHOCTBIO BbINTK Ha NOOOM aTaxe. HaliTu BEpOSITHOCTb TOro, YTO
naccaxupbl BbIXOAAT, HaunHas ¢ 5 ataxa. (Caki: 1)
®©1/216

5/48

5/234

1/151

npaBuUNbHOro oTBETa HET

Sual: bpouleHa vrpanbHast KocTb. HanTu BEpOATHOCTb TOrO, YTO Ha BEpPXHEW rpaHu noasutcsa “1” unm “3” .
(Caki: 1)
©1/3
1/4
1/6
1/2
dizgiin cavab yoxdur

Sual: B nepBom dwmke cogepxmtces 10 getanen, a Bo BTOpoMm dwmke 150etanen. BeposiTHOCTb Toro, 4to
aetanb U3 NepBoro siluka ctaHgapTHas, paBHa 0,8; a us BToporo siwumka — pasHa 0,9. Hantn BepoaTHOCTb
TOro, YTO U3BMNeYeHHasa Hayadady Aetanb okaxeTcsa ctaHgapTHon. (Coki: 1)
© 0,86

0,25

0,17

0,18.

diizglin cavab yoxdur

Sual: bpouweHbl 3 urpanbHble KOCTU. HanTn BEPOATHOCTb TOrO, YTO HA OQHOM BbiNaBLUEM rPaHM NOSABUTCS
4 o4ka, a Ha ABYX BbIMaBLUMX FPaHAX NOSIBUTCA HEYETHOE YMCro 04KoB. (Caki: 1)
©1/24
1/6
1/4
1/36
dizgin cavab yoxdur

Sual: CKonbKo TpexaHayHbIX YNCeNn MOXHO COCTaBUTb, Ucnonb3ys undpsl 1,2,3? (Caki: 1)
9
36
18
® 27
dlzgun cavab yoxdur

Sual: Ckonbkumm cnocobamm MoXXHO cobpaTb 6 LBETHbIX kKapaHOalluen B KOPOOKY, MMEIOLLIYHO
BMECTUMOCTb 6 kapaHaalwen? (Caki: 1)
®© 720
120
72
36



dizgin cavab yoxdur

Sual: B kopobke nmetotca 15 wapos, nomedeHHbIXx Homepamu oT 1 go 15. Bece wapbl B Npon3BonibHOM
nopsiAke BbIHUMAIOTCA U3 KOPOOKM 1 B MOPSIAKE UX BbITaCKMBaHUA KNnagyTcsa psaom. HaTm BeposiTHOCTb
TOro, 4YTo Wwapsl OyayT pasnoxeHbl B cnegytowem nopsagke 15, 14,...3, 2, 1 . (Caki: 1)

1/14!

®1/15!

1/13!

14/15!

diizglin cavab yoxdur

Sual: B yemnunoHate mypa no gytb0ony B rpynnoBbiX COPEBHOBAHMAX 3a OAMH AeHb Obinv npoBeaeHb! 4
urpbl. Hantn BepoATHOCTb NPaBUNbHOMO HAXOXAEHUA UTOMOB OOHUM YernoBekoM Bcex 4 urp ? (Caki: 1)
1/4
4/9
©1/81
4/87
dlzgln cavab yoxdur

Sual: bpocaeTtcs 6 urpanbHbIX KOCTEN. HaiTM BEpOSTHOCTb TOrO, YTO BbiNadyT 3 eauHULbI, 2 TPONKN, 1
wecTepka. (Goki: 1)
©0,0013
0,006
0,31
0,013
npaBuUIbHOro OTBeTa HeT

Sual: MpoussoaunTcs cTpensba B MyLLEHb 40 NEPBOro nonagaHusi. BeposTHOCTb NOpaXeHUs MULLEHW Npuy
OfHOM BbIcTpene pasHa 0,2. Hantn BeposaTHOCTL Toro, 4To 6yaeT npomnsseneHo 6 BeicTpenos. (Caki: 1)
® 0,06554
0,1264
0,2315
0,12 06
npaBWUibHOro oTBeTa HeT

Sual: bpolleHbl Tpy nrpansHble KOCTU. HanTn BEpOATHOCTbL TOr0, YTO Ha BCEX KOCTSIX BbiMano 0gHO U TO
Xe yncno oykos. (Gaki: 1)
©1/36
2/21
1/23
1/ 62
npaBuUNbHOro OTBETA HET

Sual: [1ea cTpenka, 4ns KoTopbIX BEPOSATHOCTb NonagaHus B Liefb paBHa cooTBeTcTBeHHO 0,7 1 0,8
nNpon3BoAAT No BbicTpeny. Onpeaennte BEPOSITHOCTU TOTO, YTO LieNb NopaxeHa XoTsa 6bl O4HONM nynen.
(Caki: 1)
© 0,94

0,9

0,23

0,4

NnpaBuUNbLHOro oTBETA HET

Sual: . Tpu cTygeHTa genatoT HEKOTOPbLIN pacyeT. BepoaTHOCTb owmnbnTbea Ans NepBoro cTygeHTa



coctaenset 0,1, ana sroporo — 0,15, ona Tpetbero — 0,2. HaTn BEpOATHOCTb TOro, YTO XOTS 6bl OAWUH
CTyOeHT gonycTtun owmnbky B pacyeTe. (Caki: 1)
© 0,388
0,912
0,234
0,461
npaBuUNbHOro OTBETA HET

Sual: Mo paunn nepegatoTcs TPU 3aKOANPOBaHHbLIX CoobLLeHMs. BepoaTHOCTb owmnbkm npu pacwmdpoBke
Kaxkgoro coobueHuns coctaenseT 0,3.HanTy BepoATHOCTb TOro, YTO C OWMOKONW paclumdpoBaHO He MeHee
AByx coobuweHun. (Caki: 1)
© 0,216

0,343

0,441

0,325

npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: Kons ¢ Muwen no ogHomy pasy npobusatoT yTOONbHLIV «NeHanbTU», Urpy HadmHaeTt Kons.
MepBbI 3a0MBLINIA MAY cuMTaeTCA BbiMrpaBsLwnM. BepoaTtHocTb 3abute Msiu B BopoTa ans obonx
manbymkoB coctasnset 0,6. HanTn BepoATHOCTb TOro, 4To ByaeT Huubs. (Caki: 1)

© 0,16
0,6
0,24
0,42
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: [1ea WKOMbHUKA UrpatoT B CNEAYIOLLYHO UIPY: OAMH 3adyMblBaeT HEKOTOPOE YNCNOo B Npedenax ot 1
[0 9, a Apyron ero yragbisaeT. KakoBa BEpOSITHOCTb TOr0, YTO YMCO ByAeT yraaaHo ¢ TpeTbel NonbITKM.
(Caki: 1)
©1/9

1/16

1/6

1/36

npaBuMbHOro OTBETa HeT

Sual: 13 ypHbI, cogepxallen 6 6enbix 1 4 YepHbIX LWapa, Hayaadvy 1 nocnegoBaTenbHO U3BMEKAT MO
OZIHOW LLapy OO0 NOSIBIIEHUSI YePHOro Wwapa. Hantn BepoAaTHOCTb TOro, YTO NPUAETCS NPOM3BOAUTL
yeTBEPTOE M3BMEYeHNe, ecnu Boldbopka Nnpomssoautcs 6e3 BosspatleHms. (Caki: 1)
© 0,095

0,026

0,95

0,59

npaBUibHOrO OTBETA HET

Sual: Kons ¢ Mywen BelIHUMaIOT NooYepenHo No OAHOM KOCTU U3 NoJfIHOro Habopa goMuHo. Kaxabin
MMEET NpaBo BbIHYTb He Bonee TPEX KOCTEN. BeiMrpaBLUMM cuMTaeTcs TOT, KTO MEPBbIM BbIHET «4yOnby.
Mepebim urpy HaumHaeT Kons. HaliTi BeposiTHOCTM BbIMIpbILLA Kaxgoro manbyumka. (Gaki: 1)
© 0,485

0,256

0,515

0,659

npaBuUNbHOro oTBETa HET

Sual: MNokynatento npegnaraetca 50 noTepenHbix 6UNETOB, U3 KOTOPbLIX 4 BbIUIPLILLHBLIX. [MokynaTens



nokynaeT Hayrag Tpu buneta. Hantn BepoaTHOCTb TOro, 4To 6onbLuasi YacTb KynneHHbIX BuneTos He
BblurpbiBaeT. (Coki: 1)
© 0,986
0,325
0,623
0,451
npaBuIbHOrO OTBeTa HeT

Sual: B npogaxy noctynatoT Tenesnsopbl Tpex 3aBoaoB. [poaykuna nepsoro 3aBoga cogepxut 20%
TEeneBU30poOB CO CKPbITbIM AedekToM, BToporo — 10%, TpeTtbero 5%. KakoBa BeposaTHOCTb NpuobpecTtu
ncnpaBHbIN TENEBM30P, €Cnv B MarasunH noctynuno 30 Tenesm3opoB nepeoro 3asoaa, 20 sToporo, 50
TpeTbero. (Coki: 1)
© 0,895

0,665

0,523

0,151

npaBWMbHOro oTBeTa HeT

Sual: B ctygeHyeckon rpynne 3 oTnm4yHMKa, 5 xopoLlo ycnesatwLwmx, 12 cnabo ycnesatoLmx CTyaeHTa.
OTNUYHUK C paBHON BEPOATHOCTBIO MOXET MOSTYYNTb Ha 3K3ameHe 5 unu 4; XopoLLo ycneBaroLmii CTyAEHT
— C paBHOM BEPOSATHOCTLIO0 5 nnn 4, unn 3: cnabo ycnesaroLLmii — C paBHOW BEPOATHOCTbIO 3 unu 2.
KakoBa BepOATHOCTb, YTO Hayraj Bbl3BaHHbIN COaBaTb 3K3aMeH CTyAEHT Nony4mT oueHky 47 (Caki: 1)
© 0,158

0,665

0,163

0,352

npaBunbHOro oTeeTa HeT

Sual: CtygeHT ViBaHoB 3HaeT Tonbko 10 ak3amMeHauuoHHbIX 6uneToB 13 25. B kakom cny4yae LwaHchbl
MBaHoBa caaTh 9k3aMeHbl Bhille: Korga oH 6epeT 6unet nepsbiM nnu BTopbiM? (Caki: 1)
® OguHaKkoBbl
PasHble
0,1
0,4
npaBunbHOro OTBeTa HeT

Sual: B auwuke nexat 15 HOBbIX 1 5 UrpaHHbIX TEHHUCHBLIX MsYen. [1ns urpbl Hayaady BelibupaoTcs aABa
MsS4a, U Nocne urpbl Bo3BpallatTcs obpaTHO. 3aTeM ANs BTOPOW Urpbl TakKe Hayaadvy oTomparoTcs eweé
OBa Msiva. KakoBa BEpOATHOCTbL TOro, UTO BTOpas urpa 6yaet npoBoanTbCs HOBbIMKU Msdamu? (Caki: 1)

© 0,445
0,431
0,619
0,546
NpaBWIbHOro OTBETa HeT

Sual: MNpubop cocTouT 13 AByx NocregoBaTeNbHO BKIIOYEHHbIX Y3r0B. HagexXHOCTb NepBoro y3na paBHa
0,9, sToporo — 0,8. 3a Bpemsi UCnbiTaHWUS NpMbopa 3aperncTpmpoBaH ero oTkas. Hantu BepossiTHOCTb TOrO,
YTO OTKa3an TonbKo nepsblv y3en. (Caki: 1)
© 0,286

0,331

0,269

0,646

npaBuIbHOro OTBeTa HeT




Sual: U3 Tpex opyaun npousseneH 3ann no uenu. BepodatHOCTb NonagaHus B Lerb A9 NepBoro opyaus
pasHa 0,8, ansa sToporo — 0,85, ona Tpetbero — 0,9. Hantn BEpOATHOCTb TOrO, YTO B LiENb Nonasnun Bce Tpu
opyaus. (Gaki: 1)
© 0,612

0,126

0,138

0,459

npaBUibHOrO OTBETA HET

Sual: 13 Tpex opyaun nponsseneH 3ann no uenn. BeposTHOCTb nonagaHus B LEeNb 4515 NEPBOro opyams
paBHa 0,8, ana stoporo — 0,85, ansa Tpetbero — 0,9. HalT1 BEpOATHOCTb TOrO, YTO B Lieflb HE Nonaro Hu
opHoro opyaus. (Caki: 1)
© 0,003

0,065

0,308

0,329

npaBuUNbHOro OTBETA HET

BoLva: 01#03TEZE

Ad 01#03teze
Suallardan 63
Maksimal faiz 63
Suallari garigdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: N3BecTHO, 4TO 90% BbINYCKAaEMOM NPOAYKLMN COOTBETCTBYET CTaHAAPTY. YNPOLLEHHas cxema
KOHTPOSIS NPU3HAaEeT NPUroAHON CTaH4APTHYIO NPOAYKLUMIO C BEPOATHOCTLIO 0,9 n HecTaHOapTHYIO C
BeposiTHocTbio 0,2. OnpeaennTb BEPOATHOCTb TOrO, YTO M34enue NPOLUOo YNpPOLLEHHbIW KOHTponb. (Caki:
1)
© 0,83

0,38

0,48

0,85

npaBuIbHOro oTBeTa HeT

Sual: Ha oguHakoBbIX Wapax HanucaHbl HaTypanbHble yicna ot 1 go 30. LWapbl nomeleHbl B 6apabaH u
TwartenbHO nepemMellaHbl. KakoBa BEpOATHOCTb BbIHYTh AP C HOMEPOM, KpaTHbiM 5? (Caki: 1)
©0,2
0,3
0,5
0,4
npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: Ha cbopky noctynatoT getanu ¢ AByx asTomatos. [lepBbivi gaeT B cpegHeM 6% 6paka, sTopor 3%
Opaka. HaliTi BeposiTHOCTb TOro, YTO Hayraj B3siTas AeTanb OKaXXeTCcs KaueCTBEHHON, ecriv C NepBoro
aBTomMara noctynuno 1000 getanen, a co BToporo 2000. (Caki: 1)

© 0,96
0,93
0,95
0,94
npaBWIbHOro oTBeTa HeT




Sual: backeTbonuct aBaxabl 6pocaeT MaY B KOp3nHY. BepoaTHOCTL nonagaHus npu nepsomM 6pocke
pasHa 0,6, a npu BTopom — 0,8. KakoBa BEpOATHOCTb TOr0, YTO Lienn AOCTUTHET TOSbKO BTOPOW BpOCOK?
(Caki: 1)
®© 0,32

0,8

0,6

0,24

npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: backeTbonucT aBaxabl 6pocaeT Ma4d B KOp3nHY. BeposiTHOCTb nonagaHus npy nepBom 6pocke
paBHa 0,6, a npu BTopoM — 0,8. KakoBa BEpOSATHOCTb TOr0, YTO LIenn JOCTUTHET TONbKO 0aUH BpOCOK?
(Caki: 1)
© 0,44

0,48

0,6

0,8

npaBuibHOro oTBETa HET

Sual: B rpynne yyartca geoe toHowen. Kaxabiin 3 HUX NpornyckaeT B CpeaHeM ABE NeKUnn u3 ecatu.
KakoBa BEpOATHOCTb TOr0, YTO Ha NEKUMM NPUCYTCTBYET XOTS Obl OAMH HOHOLLA, €CMY OHWN BCTPEYalTCA Ha
nekuusax c seposatHocTbio 0,77 (Caki: 1)
©0,9

0,6

0,3

0,1

npaBWibHOro oTBeTa HeT

Sual: B geHexHo-BeleBon notepee Ha ceputo B 1000 bunetos npuxoantcsa 120 geHexHbix n 80
BeLLEBbIX BbiMrpbiwen. KakoBa BEpOSITHOCTb He Bbivrpbilla H1 ogHoro buneta? (Caki: 1)
©0,8
0,7
0,6
0,5
npaBuUIbHOrO OTBeTa HeT

Sual: B 300napke gBa ctpayca n3 6 MMetoT pocT bornee 2,5 M. Ha Bble3gHyto BbICTaBKy CrnydYanHbiM
o6pa3oM BbIbMpatoT Tpex cTpaycoB. KakoBa BEpPOSITHOCTb TOr0, YTO Cpean HUX HET HU OOHOro C POCTOM
oonee 2,5 m.? (Caki: 1)
©0,2

0,4

0,6

0,8

npaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: B 30onapke aBa ctpayca u3 6 nmetot poct 6onee 2,5 M. Ha Bble3HyI0 BbICTaBKy Cry4yanHbIM
obpa3om BbIGUpaloT Tpex cTpaycoB. KakoBa BEpOATHOCTb TOrO, YTO CPeAM HUX XOTS Obl OONH C POCTOM
MeHee 2,5 M.? (Caki: 1)
©0,8

0,6

0,5

0,1

npaBUNbHOro OTBETA HET

Sual: B 00yBHy0 MacTepckyto 4nsi pPEMOHTa NPUHOCAT canorn u Tydnin B COOTHOLLEHUN 2:3. BeposaTHOCTb



KayeCcTBEHHOro pemMoHTa gnsa canor pasHa 0,9, a Tydenb 0,85. KakoBa BEpOSATHOCTb TOrO, YTO
Ka4yeCTBEHHO OTpeMOHTMpoBaHa napa Ttydens? (Caki: 1)
© 0,59
0,42
0,45
0,38
npaBuUIibHOro oTBeTa HeT

Sual: B ypHe 3 yepHbix 1 3 6enbix Wwapa. Hayaavy BelHMMaOT oguH wap. lNyctb cobbiTne A coctout B
TOM, 4TO BblHYNM 6enbiii Wwap, a cobbiTve B — BbIHYNM YepHbIn Wwap. Kakne 13 cnegyowmnx yTBepKaeHun
BepHbl? (Caki: 1)
® CobbiTna A 1 B npoTMBONONOXHbI
He MPOTMBOMOMOXHbIE
He BO3MOXHble COObITUSA
A

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: B ypHe 4 kpacHbIX, 0auH 6enbii 1 0anH CUHWIA Wwap. M3 ypHbl M3BMNEKaOT Tpu LWapa, He BO3BpaLlas
nx obpaTtHo. Hantn BepOATHOCTb TOrO, YTO M3BMNEYEHHbIe Wapbl ByayT pasHbix useToB. (Caki: 1)

©0,2
0,03
0,4
0,3
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: B ypHe 4 yepHbix 1 3 6enbix wapa. Hayaayy BeiHMMaoT oauH wap. MNMyctb cobbiTve A cocTonT B
TOM, YTO BblHYNM 6enbin Wap, a cobbiTue B — BbIHYNKN YepHbIn Wap. Kakne n3 cnegyowmx yTeepXxaeHnn
BepHbI? (Caki: 1)
® CobbiTna A n B HecoBmMeCTMMBI

CobbITus A n B coBmecTMbI

OOVHaAKOBblE

CobbITva A u B He NpOTMBOMNOMNOXHbI

npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: B ypHe HaxoauTtca 7 6enbix , 8 KpacHbIX U 5 cuHUX WwapoB. Haygady 6epyT oguH wap. Kakosa
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO 3TO BYAET KpacHbIA Unn cuHui wap? (Caki: 1)
© 0,65
0,55
0,42
0,63
npaBuIIbHOro OTBeTa HeT

Sual: B ypHe HaxoguTca 7 6enbix , 9 KpacHbIX 1 4 cuHUX WwapoB. Hayaadvy 6epyT oauH wap. Kakosa
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO 3TO ByAeT He KpacHbIn wap? (Caki: 1)
© 0,55
0,45
0,54
0,41
npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: CtygeHT 3HaeT 75% ak3ameHauMoHHbIX BONpPOCcoB. [penogaBaTenb cnpalumBaeT y CTyAeHTa 2
BOnpoca. Hantn BepoATHOCTb TOro, YTO CTYAEHT 3HaeT XoTs 6kl oamH Bonpoc. (Caki: 1)
©0,9375



0,0625
0,8727
0,0557
npaBubHOro oTBeTa HeT

Sual: B marasuH noctynuno 30 HOBbIX TENEBU3OPOB, CPEAN KOTOPbLIX 5 UMEIT cKpbITble AedekTbl. Hantu
BEPOATHOCTb TOM0, YTO KYMNSEHHbIN TENEBU3OP HE UMEET CKPbITbIX AedekToB. (Caki: 1)

©5/6
4/6
173
1/6
MpaBuUIIbHOrO OTBETa HET

Sual: UrpanbHasga kocTb nogbpacbkiBaeTcsa 0ANH pa3. HanTu BepoATHOCTM TOrO, YTO YNCIO OYKOB MEHbLUE
5. (Caki: 1)
©2/3
1/6
2/5
1/3
npaBUibHOrO OTBETA HET

Sual: Kyb, Bce rpaHu KOTOpOro okpatueHbl, pacnuneH Ha 1000 kybukos ogmHakoBoro pasmepa. Kyouku
nepemMeLuMBaloTCs, a 3aTeM Hayraz BbITaCKMBaETCH OAMH U3 HUX. HanTn BepOSITHOCTb TOro, YTo Kybuk
MMeET OOHY OKpaLleHHYIo rpaHb. (Caki: 1)
© 0,384

0,06

0,09

0,9

NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Ha 8 kapTodkax HanucaHbl ynicna: 2,4,6,7,8,11,12,13. N3 gByx Hayrag B3dATbIX KAPTOYEK COCTaBMEHa
Apobb. KakoBa BEpOATHOCTL TOro, YTO OHa cokpaTtuma? (Caki: 1)
®© 5/14
1/14
2/14
2[7
npaBuUNbHOro OTBETA HET

Sual: O,D,HOBpeMeHHO ﬂO,El,6paCbIBaeTCFI aBe KOCTWU. Hantun BEPOATHOCTb TOro, 4TO CyMMa O4KOB 4YeTHa.
(Coki: 1)
©1/2
11/36
5/36
172
npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: MNoesg meTpo cocTouT u3 6 BaroHoB. KakoBa BEPOATHOCTb TOr0, YTO 3 Naccaxupa cagyT B O4MH
BaroH? (Caki: 1)
®1/36
5/36
1/2
1/3
NnpaBuUITbHOrO OTBETA HET




Sual: B ak3ameHaLMOHHbIV BuneT BKNoYaeTcs ABa TeopeTnyeckux sonpoca. CtyaeHT 13 60 Bonpocos
nporpammbl Bbly4unn Tonbko 40. HanTn BeposTHOCTb TOro, YTO CTyAeHT 3HaeT oba Bonpoca buneta. (Gaki:
1)
© 0,441

0,38

0,136

0,123

npaBuUNbHOro OTBETA HET

Sual: B naptum 13 30 nsgenun 5 6pakosaHHbIX. [1na KOHTpons Haygady 6epyTca 3 usgenus. Hantu
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO BCe OTOOpaHHble U3genusi OpakoBaHbl. (Caki: 1)
® 0, 00246
0,246
0,0246
0,29
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: B kopobke 6 kpacHbIX U 4 CUHUX KapaHdalwa. Hayrag BelTackuBatoTCa Tpy U3 HUX. Hantum
BEPOATHOCTb TOrO, YTO BbITALLlEHbl KapaHaalm ogHoro useta. (Caki: 1)
©0,2
0,03
0,23
0,29
npaBWnbHOro oTBeTa HeT

Sual: B kopobke 10 kpacHbIX, 8 cUHUX, 2 3eneHblX kKapaHaawa. Hayrag sbitackuatotes 3 u3 Hux. Haitu
BEPOATHOCTbL TOrO, YTO B3AAThl KapaHgaluu pasHoro useta. (Caki: 1)
© 0,14
0,63
0,24
0,19
NpaBuITbHOrO OTBETa HET

Sual: Ecnu cobbitne obpasyeT nonHyto rpynny, To cymma ux BepodtHocTen . . .7 (Coki: 1)
® paBHa eavH1LEe
paBHa Hymo
Mexay Hynem v eaAMHuLen
ymcno 6nmskoe K eguHuULe.
NPOBEPHbLIV OTBET HET

Sual: B ctygeHyeckon rpynne 15 oHowen n 10 gesywek. [ns ydactusa B KOHpepeHUUN criyqanHbim
o6pa3om 13 rpynnbl 0TOUpaeTcsa 6 Yenosek. HanTn BEpPOATHOCTb TOrO, YTO Cpeaun AeneratoB NOPOBHY
toHowen u gesyLuek. (Caki: 1)
® 0, 308

0,028

0,147

0,999

NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Ha 10 kapTodkax HanucaHbl 6ykBbl: A, A, A, A, A, A, M, M, M, M. PebeHok Hayrag BbiTackupaeT OaHY
3a Apyrouv 4 KapTouku 1 NpuKnagbiBaeT ux Apyr K Apyry cnesa Hanpaso. KakoBa BEpOATHOCTb TOro, YTO OH
cnyyanHo cnoxut crioeo MAMA? (Caki: 1)

© 114



112
1715
117
npaBuUIbHOro oTBETa HeT

Sual: Yucna 1,2,...,9 3anuceiBaloTCa B CriyqaHOM nopsigke. Hantu BeposaATHOCTL TOro, YTo ymucna 1 m 2
OynyT 3anncaHbl psgoM 1 B nopsiake Bospactanus. (Caki: 1)
©1/9
1/8
1/5!
117!
npaBUibHOrO OTBETA HET

Sual: Yucna 1,2,...,9 3anuceiBatoTca B cny4yanHoM nopsgke. Hamtn BepoATHOCTb TOro, YTo cCymMmma
PaBHOCTOSILLMX OT KOHLOB 3anuncu Yncen pasHa 10 . (Caki: 1)
®© 1/945
1/45
1/94
1/95
NnpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: Ha nsatu kapToukax HanucaHel undpsl 1,2,3,4,5. CrniyyariHblM 06pa3om BbITAaCKMBAOTCS Tpuy
KapTOYKM U MPUKNaabIBaloTCa B pA cneBa Hanpaso B Nopsake NocTynneHns. Hantu BeposaTHOCTb TOro,
YTO YMCIO COCTOUT U3 nocnegoBaTenbHbIX Lndp. (Caki: 1)
© 0,05

0,4

0,167

0,04

npaBUNLHOro OTBETa HET

Sual: 12 cTtygeHToB, cpeam koTopbix MBaHoB 1 MNeTpoB, crnyvariHbiM 06pa3om 3aHMMatoT ovepeapb 3a
yyebHukamu B 6ubnunoTteky. KakoBa BepOSTHOCTb, UTO B 06pa3oBaBLLencsa ovepeam mexay MiBaHoBbIM K
MeTpoBbIM OKaxyTcsa poBHO 5 yenosek? (Coki: 1)
©1/11

1/10

112

1/9

npaBuITbHOrO OTBETa HET

Sual: Kakon us ¢popmyn BblpaxxaeTcsi BEPOSATHOCTb B3aMMHO NPOTUBOMNOSNOXHOIO CobbITUS COObITUIO A?

(Coki: 1)
P(4) = P(A)- Pl4- 4)

P(A)=1-P(4) °
P(A) =1+ P(A)
npaBuIibHOro OTBeTa HET

P(A) = P(A)- P41 4)

Sual: bpocaeTtca 10 urpanbHbIX KOCTEN. HanTn BEPOSATHOCTb TOrO, YTO XOTH Obl HA OOHOWM KOCTK BbiNageT
6 oukoB. (Caki: 1)



© 0,838
0,38
0,83
0,1
npaBuUIbHOro oTBETa HeT

Sual: N3 TeneoHHON KHWIW, B KOTOPOWN BCE HOMEpPA CeEMU3HAYHbIe, Hayra BelOMpaeTcs HoMmep
TenedoHa. Hantn BeposaTHOCTb BCe Lndpbl HOMepa pasnuyHbl. (Caki: 1)
© 0,061
0,61
0,1
0,6
npaBuIbHOro OoTBeTa HeT

Sual: WecTb Yenorek Bownu B MMAT Ha NEPBOM 3Tae CEMUITaXHOro goma. Cunras, 4to nobon

naccaxup MOXeT C paBHON BEPOSTHOCTBIO BbINTK Ha NMOOOM aTaxe. HaliT BepOosITHOCTb TOro, YTO Tpoe
naccaxxvpoB BbIgyT Ha 7 ataxe. (Caki: 1)

© 5/48
5/234
1/216
2/651
NpaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: B awuke 12 ctaHaapTHbIX U 3 OpakoBaHHbIX AeTanen. M3 awmka naenekarTt 1 getans. Hantu
BEPOATHOCTb TOrO, YTO 3Ta AeTanb HecTaHgapTHas. (Coki: 1)
©1/5
4/5
1/9
1/15
npaBesibHUA OTBET HET

Sual: MoHeTa 6poweHa 8 pas. Hantm BepoAaTHOCTb TOro, Y4To «umdpa» BbinageT 5 pas. (Caki: 1)
©7/32

5/16

5/8

1/3

npaBuIbHOro oTBeTa HeT

Sual: 1ea cTpenka cTpensioT No MueHn. BepoaTHOCTbL NnonagaHvsa B MULLIEHb 41151 MEPBOro cTpeska
pasHa 0,7, a gnsa sToporo — 0,9 . HanTu BEpOSATHOCTb TOro, YTO B MULLEHb NonagaeT TONbKO OAWH U3
ctpenkoB (Caki: 1)
© 0,34

0,5

0,82

0,6

npaBenbHUA OTBET HET

Sual: Ckonbko ABYyX3HAYHbIX YMCEN MOXHO COCTaBUTb, UCnonb3ya undpsl 1, 2, 3, 4, 5 ? (Caki: 1)
®© 25
50
10
20
npaBuUNIbHOro oTBETa HET




Sual: Ecnu B uncne 37049 nomeHATb MecTaMmm LMAdpbl, CKONbKO MOXHO COCTaBUTb MATU3HAYHbIX Yncen ?
(Coki: 1)
® 96
120
60
105
npaBuUNbHOro oTBETA HET

Sual: UrpanbHyto KOCTb KngaoT ABa pasa. HaliTu BeposiTHOCTb TOro, UTO Npu Kaxkgom 6pocke BbinagyT 3
ouka. (Caki: 1)
1/6
®1/36
112
1/3
npaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Ha okpyxHocTu B3aTbl 5 Todek AB, C, D, E, F. [JaHbl TpeyronbHUKN, BEPLUMHAMN KOTOPbIX ABMSHOTCS
OaHHbIe TOYKM. HanTy BepOoATHOCTb TOro, YTO BEPLUMHOW OAHOr0O U3 TPEYroNbHUKOB, siBNsieTcs Touka A ?
(Caki: 1)

1/3

1/5

3/5

npaBUNbLHOro OTBETa HET

©1/2

Sual: Ecnun cymma cobbituin A n B goctoBepHoe cobbiTue, a Npon3BedeHne 3Tux coObITUIN HEBO3MOXHOE
cobbiTne, To cobbiTns A n B aensatotces.... . (Caki: 1)

¢ NPOTUBOMONIOXHbIMN cobbITnAMM
HECOBMECTHbIMU COBLITUSMU;
He3aBUCHMMbIMU COBLITUAMMU;
COBMECTHbLIMW COBbITUSIMM
npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: bpocaeTcs 6 urpanbHbIX KOCTEN. HaiTM BEpOSTHOCTL TOrO, YTO BbiNadyT pasHble Lmdpsbl. (Coki: 1)
©0,0154
0,014
0,015
0,054
npaBWibHOro oTBeTa HeT

Sual: BegeTtca npuctpenka opyaus no uenun. BeposaTHOCTb nonagaHns B Lienb Npy NepBOM BbICTpesne
paBHa 0,7, npu nocnegyloLwmnx BeICTpenax ata BEpOSATHOCTb Kaxabln pa3 yeennymeaeTcs Ha 0,05. Kakosa
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO Lefb OyaeT nopaxeHa nNuwb TpeTbuM BbicTpenom? (Caki: 1)
© 0,06

0,1

0,23

0,126

npaBuIIbHOrO OTBeTa HeT

Sual: [1ea cTpenka, Ans KOTopbIX BEPOATHOCTb NonagaHus B Lefb paBHa cooTBeTcTBeHHO 0,7 1 0,8
npoun3BoaaT no BbicTpeny. OnpeaenuTb BEPOATHOCTU TOro, UTO Lenb nopaxeHa asyms nynamu. (Caki: 1)
® 0,56
0,5



0,6
0,26
npaBuUIbHOro oTBeTa HeT

Sual: Tpu cTygeHTa genaroT HEKOTOpbIN pacyeT. BepoAaTHOCTb owmMbnThbCa st NepBOro cTyaeHTa
coctaenset 0,1, ansa sToporo — 0,15, ana Tpeteero — 0,2. HanTn BeposATHOCTb TOrO, YTO BCE CTYAEHTHI
BbINOMHWMM BepHO, pacyeT. (Caki: 1)
© 0,612

0,62

0,12

0,2

npaBuIbHOro OTBeTa HeT

Sual: Mo pauuun nepegarTca TPU 3aKOAMPOBAHHLIX CO0bLEHMS. BeposTHOCTb owmnbKkM npu pacwmndpoBke
Kaxkgoro coobueHuns coctasnset 0,3. HanTn BepoATHOCTb TOro, 4TO BCE COOBLLEHNSA pacLuMdpPOBaHbI,
BepHo. (Caki: 1)
© 0,343

0,441

0,216

0,234

npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: N'mpnangy nocnegoBaTenibHO BKNOYEHO 10 namnodek. BeposaTHOCTL neperopaHms TlaMmnoydky npu
noBblLeHUM HanpsxxeHus coctaenseT 0,1. Onpegenutb BEPOATHOCTL 6e30Tka3HOoM paboTbl rMpnaHAbl Npy
noBblLWeHnn HanpsxeHus. (Goki: 1)
© 0,349

0,238

0,658

0,493

npaBuIbHOro OTBeTa HeT

Sual: Kons ¢ Muwen no ogHomy pasy npobusatoT yTOONbHLIV «NeHanbTU», Urpy HadmHaeTt Kons.
MepBbI 3a0MBLINIA MAY cUMTaETCA BbiMrpaBLnM. BepoaTHocTh 3abutk Msiu B BopoTa ans obonx
manbumkoB coctaBnget 0,6. Hantn BepoATHOCTb Bbivrpeiwa Konu. (Caki: 1)

©0,6
0,24
0,16
0,61
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: A6oHeHT 3abbin nocrnefHwo uMdpy TenedoHHOro Homepa 1 Habupaet ee Hayrag. Kakosa
BEPOATHOCTL, YTO eMy NpuaeTcs Habupatb HoMmep He Gonee Tpéx pas. (Caki: 1)
©0,1
0,16
0,6
0,13
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: B awuke nexar 12 kpacHblIx, 8 3eneHbix, 10 cnHMx wapos. Hayaavy BbliHMMaeTcs ABa wapa. Hantu
BEPOSATHOCTb TOr0, YTO BYAYT BbIHYTHI Wapbl pa3Horo useTta. (Gaki: 1)

© 0,32
0,26
0,95
0,59



npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: Kons ¢ Muwen BblHAMAKOT NooYepenHo Mo OAHOM KOCTU U3 NONHOro Habopa aoMnHo. Kaxabin
MMeeT NpaBo BbiHYTb He Bonee TpEx KocTel. BeiurpaBlunm cunTaeTcs TOT, KTO NEPBbIM BbIHET «4yOnby.
MepBbiM urpy HaumHaeT Kons. HaliTn BeposiTHOCTM BbIMIpbILLa Kaxgoro manbuumka. (Gaki: 1)
© 0,659

0,256

0,515

0,594

npaBuUIbHOro OTBeTa HeT

Sual: B uexe 14 ycTaHOBOK C aBTOMaTMYECKMM KOHTPONEM 1 6 C pyYyHbIM. BEpOATHOCTb N3roTOBNEHUS
HEKOHOMLUMOHHOW NPOaYKLUMM OS5 YCTAaHOBOK C aBTOMaTM4YeCckuM KoHTposiem coctaenseT 0,001, ¢ pyyHbIM
koHTponem — 0,002. KakoBa BEpPOSATHOCTL TOrO, YTO B3ATad Ha NabopaTopHbI aHanM3 NpoayKuus Lexa
oKasarnacb KoHANUMOHHOW? (Caki: 1)

© 0,9987
0,6125
0,9523
0,1451
npaBWIbHOro OTBeTa HeT

Sual: B 6purage 8 pabounx n 2 yyeHuka. BeposTHOCTb M3rotoBnTh GpakoBaHHOe nsgenue ans paboyvero
coctaenset 0,05, ansa yyeHuka 0,2. NponsBoaMTenbHOCTb paboyvero B ABa pasa Bbille, YEM Y yYEHUKA.
KakoBa BEpPOSITHOCTb, YTO HEKOTOPOE N3denue, N3roToBNeHHoe bpuragon, okaxeTcs bpakoBaHHbIM. (Caki:
1)
® 0,067

0,605

0,563

0,351

npaBWibHOro oTBeTa HeT

Sual: BeposaTHoCTb nonagaHust B TaHK Npu ogHOM BbicTpene coctaenseT 0,2. [Npu ogHom nonagaHum TaHK
3aropaetcs ¢ BeposaTHocTbio 0,3, npu AByx-C BeposTHOCTLO 0,5, npu Tpéx — ¢ BeposTHocThL0 0,9. Mo
TaHKy caenaHo Tpu BbicTpena. KakoBa BeposaTHOCTb ero 3aropanus? (Caki: 1)
©0,1704

0,365

0,983

0,452

npaBuUNbHOro OTBETA HET

Sual: B nepBoWi ypHe nexar 8 6enbix 1 12 YyepHbIX LWapoB, BO BTOPOM YpHE — 4 6enbix 1 15 YepHbIX
wapos. V13 nepBow ypHbI BO BTOPYHO NepeknaabiBaeTcs OAuH Lap, 3aTeM M3 BTOPOW YPHbI U3BNEKaeTCs
wap. KakoBa BEpOATHOCTb TOr0, YTO U3BMNeYeHHbIN wap 6enbiin. (Caki: 1)
© 0,22

0,31

0,19

0,46

npaBuMbHOro oTBeTa HEeT

Sual: B nepBoii ypHe Haxoantca 8 6enbix 1 12 YyepHbIX LWapoB, BO BTOPOMN YpHe — 4 6enbiX U 16 YepHbIX
wapoB. V3 kaxxaon ypHbl 6epeTcs no wapy v nepeknagbiBaeTcsa B TPETbIO YPHY, 3aTEM U3 TPETbEN YPHbI
BbITacknpaetcs wap. KakoBa BEpOATHOCTb TOro, YTO BhiTaweH 6enbin wap? (Caki: 1)
©0,3
0,1
0,9



0,4
npaBuIibHOro OTBeTa HET

Sual: B ycrnosusax 3agaym 55 ctygeHT nosiyymn Ha ak3aMmeHe oLeHKy 4. KakoBa BEpPOATHOCTb TOro, YTO OH
xopoLuo yunncs B cemectpe? (Caki: 1)
© 0,526
0,631
0,391
0,946
npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: 13 Tpex opyaun npomnsseneH 3ann no uenu. BeposaTHOCTb nonagaHud B Lienb s NepBoro opyavs
paBHa 0,8, ana sToporo — 0,85, ans Tpetbero — 0,9. HanT BEpOATHOCTb TOro, YTO B Liefb nonanv asa
opyaus. (Ceki: 1)
© 0,329

0,635

0,328

0,129

NnpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: BegeTcs npuctpernka opyaus no uenu. BepossiTHOCTb nonagaHus B Lienb Npyv NEPBOM BbICTpene
paBHa 0,6, npy nocnegyoLwmnx BeICTpeNax ata BEpOATHOCTb yBenuunBaeTcs kaxabeli pas Ha 0,1. Kakosa
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO NMpu 4 BbICTPEnax opyaue nonagaeT B Lenb poBHo 3 pa3a. (Caki: 1)
© 0,336

0,440

0,257

0,684

npaBuUbHOro OTBeTa HeT

Bowmva: 02#01T1EZE

Ad 02#01teze
Suallardan 22
Maksimal faiz 22
Suallari qarisdirmaq |

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Bexoxectb cemsa coctanseT 90%. Hantn BepoATHOCTb TOro, YTO U3 YETLIPEX MOCEAHHbBIX CEMSIH
B3onaeT xota 6bl ogHo. (Caki: 1)
© 00,9999
0,999
0,9909
0,0999
npaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: BexoxecTb cems coctaensieT 90%. HanTy BepoATHOCTL TOrO, YTO N3 YETbIPEX MOCESIHHbIX CEMSIH
B3onayT 6onee Tpex. (Caki: 1)
® 0,6561
0,6661
0,0666
0,6565
npaBuMbHOro oTBeTa HET




Sual: BexoxecTb cemsa coctaBnseT 90%. HanTy BepoaTHOCTb TOro, YTO U3 YeTbIPEX MOCESHHbIX CEMSIH
B30MAyT He Bonee Tpex. (GCaki: 1)
©0,3439
0,3438
0,3538
0,3836
npaBunbHOro oTBeTa HeT

Sual: Ecnun HacTynneHne ogHoro cobbiTus He BUSIET HA BEPOATHOCTb HACTYMJIEHNsSt APYroro, To cobbITUS
HasblBatoTCcs: (Coaki: 1)
¢ He3aBUCUMbIMU
3aBUCUMBIN
1
COBMECTUMBbIN
npaBuUNbHOro OTBETa HET

Sual: 3aBog npou3soanT MobunbHble TenegoHbl. BepoAaTHOCTb TOro, YTo BbiNyLLEHHbIA TenedoH
OpakoBaHHbIN, paBHa 0,015. HanTu BeposaTHOCTb Toro, 4To B naptum n3 200 TenedOoHOB OKaXeTCAa NATb
6pakoBaHHbIX( Np<10 puasson). (Caki: 1)

3.e7 °

3.e
5
3 .e”
5!
y.¢

5l

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: BeposaTHOCTb noBpexaeHnst OyTbiNku ¢ MUHEpanbHOW BOAOW Npu nepeBo3ke paeHa 0,002. Hantn
BEPOSITHOCTb TOro, 4to 13 2000 GyThLINOK Npy NepeBo3ke byayT noepexaeHbl ase. (Caki: 1)

g.¢t °
e
4

-2
e

2
e”-4
2

npaBuIibHOIro oTBeTa HET

Sual: BepoaTHOCTb noBpexaeHust OyThbinku ¢ MUHEpanbHOW BOAOW Npu nepeBo3ke pasHa 0,002. Hantn
BEPOATHOCTb TOro, 4To M3 2000 ByThINOK NpK NepeBo3ke ByayT NoBpexaeHbl YeTbipe ByTbinku. (Caki: 1)



3l
e t-4*
51

npaBuIibHOIro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

BepoATHOCTDL TOTO, UTO MMACCAAIIP OTO3AAET K OTIIPaBIEHHID
roesaa, pasHa 0,02, Hafiti BeposdTHOCTh TOTO, 4TO 13 200
MaccaAIpoR K OTIPABIEHHIO TI0€37]a OT103/1aeT X0TA Obl OJTHH
UENOBEK - (D 85) = 0,069
©0,9517

0,8512

0,9132

0,3212

npaBuIibHOIro OTBe€Ta HET

Sual: (Caki: 1)

BepoATHOCTE TOr0, 4TO MAcCaAIIp Oro3gacT K OTIIPaBIeHHI)
rioesda, papHa 0.2, Haliti BepoATHOCTE TOT0, 4TO 113 900
raccaAlpoB oro3garwT 156 yenoseka .;9(3) =054

© 0,0045
0,45
0,03
0,905
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: BepoaTHoCTb TOro, 4To Nnaccaxup ono3gaeT K OTrpaBfieHnto noesaa, paeHa 0,2. Hantu BeposaTHOCTb
TOro, YTO M3 TPEX NaccaxmnpoB OMNo34aloT K OTrNpaBneHunto noesaa 2 yenoseka. (Caki: 1)
© 0,096
0,962
0,043
0,904
npaBuUITbHOrO OTBETA HET

Sual: BeposaTHOCTb M3BMeYeHns HecTaHgapTHoOW aetanu paeHa 0,11. Hantn BeposaTHOCTb TOro, 4to u3 5
N3BreYeHHbIX AeTanen 4 okaxyTcs ctTaHgapTHeIMK. (Caki: 1)

© 0,345
0,446
0,562
0,349



npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: Ha uenb cbpackiBaetcs 6 60mM0, BEPOATHOCTL NONagaHns Kaxkaow B Lenb coctaBndet 0,3. Hantn
BEPOATHOCTb NopaxeHus uenu: a) 4 6ombamu; 6) 3 6ombamu. (Caki: 1)
© 0,60
0,1
0,31
0,94
npaBuMbHOrO OTBETa HEeT

Sual: B cembe 5 geTelt; BepoAaTHOCTb poXxaeHusa Manbyuka pasHa 0,51. Hantun BepoAaTHOCTL TOro, YTO B
cembe ABa Manbyuka. (Coki: 1)

© 0,31
0,48
0,96
0,96
MPaBuWIIbHOrO OTBETa HET

Sual: B cembe 5 geTen; BEpOSTHOCTb pOXAeHMs1 Marnbunka pasHa 0,51. Hantn BepodaTHOCTb TOro, 4TO B
ceMbe He MeHee 2 1 He bonee 3 manb4umkos. (Caki: 1)
© 0,62
0,31
0,48
0,52
npaBuIibHOro OoTBeTa HeT

Sual: OTK npoeepsieT napTuto nagenun n3 10 getanen. BeposaTHOCTb TOro, YTO AeTanb CTaHAapTHa,
paBHa 0,75. HanTu HamBeposiTHENLLIEE YACITO AETAreN, KOTopble OyayT NpM3HaHbl cTaHgapTHeIMKU. (Caki:

1)

8
6
7
5

npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: Ha uenb npoTuBHuka copacbiBaetcsa 10 6omM6, BEPOATHOCTL NonagaHus B Lerb AN Kaxaon
coctasnseT 0,2. Hantn BepossTHOCTb Hanbonee BepoATHOro Yncna. (Goki: 1)
© 0,302
0,645
0,168
0,689
npaBUNbHOro OTBETA HET

Sual: TexHonormyeckni npouecc KoHTponupyetca no 14 napameTpam. BepoAaTHOCTb BbIXO4a KaXaoro
napamMeTpa 3a rpaHuLbl TEXHUYECKMX JonyckoB coctasnseT 0,2. HaiTn BeposTHOCTb HanBeposiTHENLLEee
yucna napameTpoB, BbIXOASLUMX 33 rPaHuLbl TEXHUYECKMX AonyckoB. (Caki: 1)
© 0,25

0,65

0,18

0,89

npaBuMbHOro oTBeTa HET

Sual: BegeTca NpUCTpersiKa opyand no uenu. BGPOFITHOCTb nonagaHnA B Uesb Npu nepsoM BbICTpese



paBHa 0,6, Npu nocrneaywoLwmux BbICTpENax ata BEPOATHOCTb YBENMUMBAETCS Kaxabii pa3 Ha 0,1. KakoBa
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO Mpu 4 BbICTPEnax opyauve nonagaeT B Lenb Bce 4 pasa. (Caki: 1)

© 0,3024
0,952
0,645
0,764
NpaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: Ha Tpacce roHok nmeetcs 4 npensatcTeus. [epBoe NpenaTcTBME FOHLLMK YCNELHO NpeodoneBaeT ¢
BeposATHOCTLIO 0,9, BTOpoe — ¢ BeposiTHOCTbIO 0,95, TpeTbe — ¢ BeposATHOCTLIO 0,8, 4eTBEpTOE — C
BeposiTHOCTbIO 0,85.HainTn BEpOATHOCTb TOrO, YTO MOHLLMK YCMELIHO NpeoaoneeT Bce 4 NpensTcTBUS.
(Caki: 1)
©0,5814

0,684

0,615

0,564

npaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: OTpesok pasgeneH Ha 4 paBHble YacTn. Ha oTpe3ok Haygady Opocatotcs 8 Todek. Hantm
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO Ha KaXAYHo U3 YeTbipex YacTen oTpeska nonageT poBHO no Ase Touku. (Caki: 1)
© 0,0385
0,0584
0,0989
0,0784
npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: ABTobycbl MmapwpyTa Ne5 nayT ctporo no pacnucaHuio. iHTepean ABmKeHus 5 MUHyT. Hantu
BEPOATHOCTb TOrO, YTO NaccaXup, NoAOoLEeALWNI K OCTaHOBKe, OyaeT oxuaate oyepeaHon aBTobyc meHee
3 MuHyT. (Caki: 1)
©0,6

0,5

0,8

0,7

npaBWibHOro oTBeTa HeT

Sual: Kakoe u3 criegytoLmx coobpaxeHun BepHo ans gopmynel bepHynnn? (Caki: 1)
® Co6bITve A NponcxoguT m pas B N HE3ABUCUMbIX UCMbITAHUSIX ;
CobGbITne A nponcxoant m pas B N COBMECTHbIX UCMbITaHUSAX
CobbITe A nponcxoanT m pas B N UCNbITAHWUSIX, 06pa3yoLwmnX NOSHYO rpynmny;
CobbITe A NPONCXOANT M pa3 B N UCMbITAHUSX, 06pa3yoLLMX MNOSHYI0 CUCTEMY.
npaBWibHOro oTBeTa HET

BoLve: 02#02TEZE

Ad 02#02teze
Suallardan 27
Maksimal faiz 27
Suallari qarisdirmaq |

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)



BcexoxecTs cema cocTapimaeT 90%. Halinii gepoATHOCTE TOTO, 4T 113 400
TI0CEAHHBIX CEMAH B30i1eT 339ceMiAH. cp(3,5) = 0,0009

© 0,00015
0,0015
0,015
0,000015
npaBwIbHOro oTBeTa HeT

Sual: BepoaTHOCTb TOro, YTo nayTuHa nayka-nruueeaa sbiaepxuTt rpys secom 200r, pasHa 0,8. Hantu
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO cpean obpasLoB nayTUHbI, B3ATbIX y 400 naykoB, YACNO BblAEPXKaBLUMX UCTbITAHNE
coctaenseT poBHo 320. (Caki: 1)
©0,0499

0,0498

0,0497

0,0496

NnpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: BepoaTHOCTb TOro, YTo nayTuHa nayka-nruueeaa BbigepxuTt rpys secom 200r, paeHa 0,8. Hantu
BEPOSITHOCTb TOrO, YTO cpean obpasLoB NnayTuHbI, B3ATbIX y 400 naykoB, YMCNO BbIAEPXKABLUMX UCTbITAHUE
okaxeTcs He 6onee 320. (Caki: 1)
©0,5

0,3

0,4

0,6

npaBUibHOrO OTBETA HET

Sual: . BepoaTHocTb TOro, 4TO NayTMHa nayka-ntuueeaa Bblaepxut rpys Becom 200r, pasHa 0,8. Hantu
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO cpeamn 06pa3LoB nayTuHbl, B3ATbIX Y 400 naykoB, YMCMO BblAEPKaBLUNX UCTbITaHWE
3aknoyeHo B rpaHuuax ot 300 go 340(BkntountensHo) (P(2,5)=0,4938). (Caki: 1)
©0,9876

0,9875

0,9783

0, 9872

NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Bexoxectb cemsa coctaensieT 90%. Hantn BepoaTHOCTb Toro, 4to 13 400 NocesiHHbIX CEMSIH B3oNAET
250 cemsiH. (Coki: 1)
®©0
1
0,2
0,3
NnpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: Bexoxectb cems coctanseT 90%. Hantn BepoaTHOCTb Toro, 4to 13 400 NoCesiHHbIX CEMSH B3oNAET
He bonee 345. (9(2,5)=0,4938). (Caki: 1)
© 0,0062
0,062
0,00062
0,602
npaBuUNIbHOro oTBETa HET

Sual: Bexoxectb cemsa coctaensieT 90%. Hantn BepoATHOCTb TOro, 4to 13 400 NocesiHHbIX CEMSIH B3oNAET
He 6onee 360. 08) (Caki: 1)



©0,5
0,6
0,3
0,4
npaBuUNbHOro oTBeTa HeT

Sual: 3aBog nponssoanT MobunbHble TenedgoHbl. BepoATHOCTL TOro, YTO BbiNyLEHHbIA TeNedoH
OpakoBaHHbI, paBHa 0,015. HanTn BepoAaTHOCTb Toro, 4to B naptum u3 200 TenedoHoB GpakoBaHHbIX
okaxeTcsa meHee 2( 2np<10 puasson). (Caki: 1)

32 _€-3 e

npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: BepoaTHoCTb noBpexaeHns ByTbinku ¢ MUHepanbHOW BO4OW Npu nepeBo3ke pasHa 0,002. Hantu
BEPOATHOCTb TOro, 4To M3 2000 ByTHINOK NpU NepeBo3ke OyayT noBpexaeHsbl NATb. (Coki: 1)

-4 5 e
g -4

5

npaBuIibHOIo OTBe€Ta HET

Sual: BeposaTHOCTb noBpexaeHust OyThbINku ¢ MUHEparnbHOW BOAOW Npu nepeBo3ke paBHa 0,002. Hantn
BEPOSITHOCTb TOro, 4to M3 2000 ByTLINOK Npu NnepeBo3ke byaeT noBpexaeHa XoTs Obl ogHa byTbinka.

(Coki: 1)
1—¢™
1- ¢

-4
(41

-4
2-e
I'IpaBVIJ'IbHOI'O OoTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)



BepoATHOCTE TOTO, UTO MaCCAAIIP ONO3OAET K OTIIPABIEHHIO
rioesa, pagHa 0,02, Haiflni BepoATHOCTE TOTO, UTO 113 200
MAcCaAIPOB OIO30aKT K OTIPaBIEHHID IToe3]1a 2 YelloBeKa
@(1,4) = 0,1497
©0,1065
0,2141
0,1152

0,1035
npaBuUNbHOro oTeBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)

BepoATHOCTh TOTO, UTO MMacCaAIIP OTO30aeT K OTIIPaBIEHHIO [T0€37a,
paeHa 0,02, Haiimi1 BepoATHOCTE TOTo, UTO 113 200 rTaccaaIipos
OTI037A0T K OTIPABIEHH0 Moesaa TpH uenosek . @f0,7) = 0,3123

© 0,22
0,09
0,07
0,3123
npaBuUNbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)

. BepoATHOCTE TOTO, UTO MAacCaAIIp ON037aeT K OTIIPaBIEHHIO TI0e3a,
paeHa 0,02, Haiini1 BepoATHOCTE Toro, 4To 113 200 maccasiipos
OI1030a0T K OTIIPaBIEHHIO TI0€31a [L1Th Y€T0BEKa .q)(l{],?) = 03123

© 0,22
0,88
0,78
0,3123
NpaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)

BepoATHOCTE TOTO, UTO MacCaAIIP ONO3OAET K OTIIPABIEHHIO IT0€37a,
paeHa 0.2, Hariti BepoATHOCTE TOTO, 4TO 113 900 Maccaaipos
oro3gawT 150 yenoBek . @(2,5) =0,0175

©0,0015
0,15
0,0175
0,85
npaBuNbHOro oTeBeTa HeT

Sual: BeposaTHOCTb TOro, 4TO Naccaxup ono3aaeT K OTnpaBieHnto noesaa, paeHa 0,2. Hantu BepossTHOCTb
TOro, YTO M3 YeTbIpex NaccaXxnpoB ono3faeT K oTnpasreHnto noesaa 1 vyenoseka. (Goaki: 1)
© 00,4096
0,5
0,64
0,5904



npaBuUIibHOro oTBeTa HeET

Sual: BepoaTHOCTb TOro, 4To naytuHa — ntuueena BblaepXxnt rpys secom 200r, pasHa 0,8. Hantu
BEPOSATHOCTb TOro, YTO cpean obpasLoB NnayTuHbIl, B3ATbIX y 400 naykoBs, BblAepKaBLUME UCTbITaHNe
COCTaBAOT paBHO NnonosuHy. (Caki: 1)
©0

1

0,9

0,5

NnpaBuITbHOrO OTBETa HET

Sual: BeposiTHocTb nonagaHus 6omObI B Lenb coctaenseT 0,25. CopacbiBaetcs 8 6om6. HanTtu
BEPOATHOCTb TOrO, YTO ByAeT He MeHee 7 nonagaHun. (Caki: 1)
© 0,00038
0,0021
0,0096
0,054
npaBunbHOro OTBETa HeT

Sual: B cembe 5 getelt; BepoATHOCTb poXxaeHUs Manbyuka pasHa 0,51. Hantu BeposaTHOCTL TOro, YTO B
cembe He 6onee aByx manbunkoB. (Caki: 1)
© 0,48
0,14
0,66
0,14
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: UrpatoT aBe paBHOCUNbHBIE KOMaHAbl B oyTOOMN. B X04e maTtya 3abuto 4 madva. Kakoa
BEPOSATHOCTb TOro, YTO cyeT ByaeT paBHbIM ? (Caki: 1)
© 0,375
0,631
0,548
0,952
npaBuIbHOrO OTBeTa HeT

Sual: UrpanbHasg kocTb noagbpackiBaeTcs 16 pas. Hantn HanBepoATHeNLLEE YMCNO BbiNageHUIN OYKOB,
kpaTHbIX 3. (Coki: 1)
©5
6
8
9
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: Ha uenb npoTuBHuka copacbiBaetcsa 10 6o0M6, BEPOATHOCTL NonagaHus B Lenb AN KaXaon
coctaensieT 0,2. HainT1 BeposATHOCTb TOro, 4TO YNCIO nonagaHuin konebnertcsa B npegenax oT 2 oo 4.
(Caki: 1)
®© 0,591

0,635

0, 732

0,129

npaBuUNbHOro oTBETA HET

Sual: TexHonornyeckui npouecc KoHTponupyetca no 14 napameTpam. BepoAaTHOCTb BbIXO4a KaXaoro



napameTpa 3a rpaHuLbl TEXHNYECKNX AOMYCKOB COCTaBnsaeT U,2. HanTu BepOATHOCTb BbIXOAa 3a rpaHuLbl
TexHu4eckux He meHee 4 napametpos. (Caki: 1)
® 0,302
0,605
0,368
0,289
npaBWMbHOro oTBeTa HeT

Sual: Ha Tpacce roHok nmeetcs 4 npenatcteusi. [lepBoe NpensaTCTBME FOHLMK YCNELHO NPeodoneBaeT C
BepoATHOCTLIO 0,9, BTOpoe — ¢ BeposTHOCTLIO 0,95, TpeTbe — ¢ BepoATHOCTLIO 0,8, yeTBEpTOE — C
BeposiTHOCTbIO 0,85.HanTn BEpOATHOCTb TOrO, YTO MOHLLMK YCNELLHO NPEOAOSEET TOMbKO 4-
npenatcTeus. (Caki: 1)
© 0,00085

0,652

0,615

0,364

npaBuUNbLHOro OTBETA HET

Sual: BkcneprMeHTanbHO YCTaHOBNEHO, YTO Npy NoAbpackiBaHUN CNNYEYHOro Kopobka KonuyecTasa ero
nageHnn Ha MeHbLUYI0, CPEAHIo 1 BoMbLUYIO rpaHu oTHocATCA kak 1:4:15. KakoBa BEpOATHOCTb TOrO, YTO
npu 6 nogbpacbkiBaHNAX kKOpobka oH 1 pa3 ynageT Ha MeHbLUYLO rpaHb, 1 pa3 — Ha cpefHtoto, 4 pasa — Ha
SonbLuyto? (Coaki: 1)
©0,0949

0,584

0,589

0,784

npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: B kBagpaT co CTOPOHOW a BNMCaHa OKPY>XHOCTb, B KOTOPYHO BNMUCaH NpaBusibHbIA TPEYronbHUK.
BHyTpb kBagpaTa 6pocaetcsa 5 Todek. Hantn BepoATHOCTb TOro, YTO TPU TOYKM NONagyT BHYTPb Kpyra,
npuyem ABe U3 HUX — BHYTPb TPeyrofibH1Ka, a ABe ocTarnbHble BoobLe He nonagyT B kpyr. (Coki: 1)
® 0,067

0,012

0,039

0,084

npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: Kakas na copmyn bepHynnn? (Caki: 1)
m_om. m-n
Em=C,pq
Pym)y=Cap'qg™
oMl M—H
B,m=C pq
Pym)=Cnp'q™

npaBuIibHOIo OTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)



J1aH 3aK0H pacTipeeneHa caIyuaiiHO BEMTYHHBL X :

Xl 1 2 4 5]

P|10,31]0,1]|0,29]0,3

Haiini maTemamiiueckoe OAITIaHHE, THCTICPCHED H CPpEeHES
KBagpaTHUYCCKOC OTEIIOHCHIIE.

© 3,17, 2,80; 1,673
3,28;2,97; 1,572
2,28; 3,62; 1,423
2,80; 2,28; 6,005
NpaBWIbHOro oTBeTa HeT

BoLva: 02#03TEZE

Ad 02#03teze
Suallardan 14
Maksimal faiz 14
Suallari garigdirmaq |

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: BexoxecTb cemsa coctasnseT 90%. Hantu BepodaTHOCTb Toro, 4To 13 400 nocesHHbIX CeMsH B3oMaeT
He meHee 345 ($(2,5)=0,4938). (Caki: 1)
©0,9938
0,938
0,99938
0,9930
npaBuibHOro oTBeTa HET

Sual: BexoxecTb cems coctasnsieT 90%. Hantn BepoATHOCTb TOr0O, YTO U3 YEThIPEX MOCEAHHbBIX CEMSIH
B30oMAET Tomnbko ogHo. (Caki: 1)

© 0,0036
0,036
0,035
0,33
NpaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: Bexoxectb cemsa coctaensieT 90%. Hantn BepodaTHOCTb Toro, 4to 13 400 NocesiHHbIX CEMSIH B3oNAET
He meHee 360. (Caki: 1)

©0,5
0,6
0,4
0,3
npaBuUNbHOro oTBeTa HeT




Sual: 3aBoj Npou3BoANT MObUNbHbIE TENEMOHbLI. BEPOATHOCTb TOr0, YTO BbiNYLLEHHbIN TENEegOoH
OpakoBaHHbIN, paBHa 0,015. HanTtu BepoAaTHOCTL Toro, 4to B naptum n3 200 TenedoHOB OKaXeTcsl Tpu
nnn YyeTblpe bpakoBaHHbIX. (Caki: 1)

3.e

5!
e

3!
3-.93—!—34-.52'3 .
3!
33 4

e +—-g”
3! 4

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: BepoaTtHocTb nonagaHms 6omobl B Lenb coctaenseT 0,25. CopacbiBaetca 8 6omb6. Hantu
BEPOATHOCTL TOro, YTo 6yaet He meHee 1 nonaganus. (Caki: 1)
®© 0,8999
0,1021
0,0096
0,054
NnpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: B cembe 5 geTelr; BeposaTHOCTb poXAeHUs Manbyuka pasHa 0,51. Hantu BeposaTHOCTb TOro, YTo B
ceMbe 6onee aByx ManbyunkoB. (Coaki: 1)

© 0,52
0,68
0,86
0,24
npaBWIbHOro OTBeTa HeT

Sual: MNpwu BpaleHnn aHTEeHHbI NokaTopa 3a BpeMsi 06ry4yeHus camoneTa ycrneBatT oTpasuTh 8
UMNynbCcoB. HanTn BeposTHOCTL OBHapyXeHWst Lenu 3a oguH 060poT aHTEHHbI, eCnn Anst 3Toro
HeobX0AMMO NPOXOoXAeHNE Yepes3 NPUEMHMK HE MeHee 5 UMNYNbCOB, a BEPOSITHOCTb NOAaBNEHNS
mMmnynbca nomexon pasHa 0,1. (Caki: 1)
© 0,995

0,651

0,478

0,352

npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: Ha uenb npoTuBHuka copacbiBaetcsa 10 6o0M6, BEPOATHOCTL NoNagaHus B Lenb AN KaXaon
coctasnseT 0,2. Hantu Hanbornee BeposiTHOe uncno nonagaHun. (Goki: 1)
©2
3
4
5
npaBuUNbHOro oTBETA HET

Sual: TexHonornyeckuni npouecc KoHTponupyetca no 14 napameTpam. BepoAaTHOCTb BbIXO4a KaXaoro



napamMeTpa 3a rpaHuLbl TEXHUYECKNX O0MYCKOB COCTaBnsaeT U,2. HanTn HanBeposiTHENLLEE YNCIO
napamMmeTpoB, BbIXOAALLNX 3a rpaHuLbl TEXHUYeCKUX gonyckos. (Caki: 1)
©®2un 3
3unn4
4nnun 5
6 unn 5
NpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: Begetcs npuctpernka opyaus no uenu. BeposTHOCTb nonagaHusa B Liefb Npyv NEPBOM BbICTpene
pasHa 0,6, npyn nocnegyowmnx BbICTpenax ata BEpOSTHOCTb yBENUUMBaeTcs kaxabli pa3 Ha 0,1. Kakosa
BEPOSATHOCTb TOrO, YTO Npu 4 BbICTpenax opyaue nonagaeT B Lenb poBHO 2 pa3a. (Caki: 1)
©0,42

0,442

0,257

0,684

npaBuIbHOro OTBeTa HeT

Sual: Ha Tpacce roHok nmeetcs 4 npenatcTBus. [epBoe NpenaTcTBME roHLWMK YCMNELIHO NPeoaosieBaeT ¢
BepoATHOCTLIO 0,9, BTOpoe — ¢ BeposTHOCTbIO 0,95, TpeTbe — ¢ BepoATHOCTLIO 0,8, yeTBepTOE — C
BepoATHOCTLIO 0,85.HanTn BEpOATHOCTb TOrO, YTO FOHLLMK YCMELLHO NpeoaoneeT TobKo 3-e
npenatcTene. (Gaki: 1)
®© 0,0006

0,954

0,615

0,564

npaBuUNbLHOro OTBETA HET

Sual: OTpe3ok pa3aeneH Ha Tpu paBHble YacTu. Ha oTpesok Hayaadvy 6pocatotcsa Tpu Touku. Hantu
BEPOATHOCTbL TOMO, YTO Ha KaXkayt 13 Tpex YyacTen oTpeska nonageTt no ogHon Toukn. (Caki: 1)
©2/9
5/8
6/8
7/8
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: [1ns HOBOrogHMx NogapKOB LLKONION 3akynneHo 8 kr a6noyvHon, 20 Kkr BuwHeBon, 12 kr cnneoson n 10
Kr anenbCcrMHOBOW Kapamenun. Bce koHdeTbl NepemMellaHbl, U B KaXabl N04apoYHbI NakeT KnageTtcs no 6
kapamenek. KakoBa BEpOATHOCTb TOro, YTO LUKOMbHUK BaHs oGHapyXMT B CBOEM NakeTe ABe BULUHEBbIX,
ABe CrMBOBbLIX 1 Mo ogHOoM A61M04YHOM 1 anenbCcMHOBOW kapamenbke (Caki: 1)
© 0,053

0,095

0,039

0,084

npaBuUNbHOro oTBETA HET

Sual: (Caki: 1)

. HaitTi BepoATHOCTE MOy UEHHA 3HaU€HHA HOpMaIbHO
pacrpeneneHHON cIydaliHo BeHYHHbI Y Ha HHTepBaie
[147,231]¢c =75 H o=28

© 0,0053
0,0023
0,0028
0,0062



npaBuIibHOro oTBeTa HET

BoLve: 03#01T1EZE

Ad 03#01teze
Suallardan 5
Maksimal faiz 5

Suallari qarisdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: BeTepuHap B 30onapke obcneayeT 5 xupados. BepodaTHOCTb Toro, 4to pocT xupacda éyaet
bonblue 6 meTpos, paBHa 0,1. Hantn matematudeckoe oxumaanne M(12X-4), ecnu cnydanHasa BenndmHa X
paBHa 4ncny obcnenoBaHHbIX Xnpadgos ¢ poctom 6onee 6 meTpos. (Coki: 1)

©2
1
3
4
NpaBuUMbHOro OTBETa HeT

Sual: 3aBog npous3soanT MobunbHble TeNegoHbl. BEpoATHOCTb TOro, YTO BbINYLLEHHbIA TenedoH
OpakoBaHHbIN, paBHa 0,1. HaiTu BeposiTHOCTL TOro, 4Yto B naptum 13 900 TenecoHOB BpakoBaHHbIX
okaxeTtcsa 6onee 10. (Caki: 1)
o1

0,2

0,3

0,5

npaBUNLHOro OTBETa HET

Sual: Hantn gucnepcuto cnyydanHom BHAMYMHBLL Y = 3X + 5, ecnun nseectHo, 4yto D(X) = 2. (Caki: 1)
©18
6
11
23
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: 3akoH pacnpegeneHus QUCKPETHOW CriyYanHoW BenuynHbl BolpaxaeT (Coaki: 1)
® cBA3b MeXy BCEMMW 3HAYEHUAMM, KOTOpas MOXET NPUHUMATL CRyYariHyo BEMUYNHY C
COOTBETCTBYIOLLNMWN 3HAYEHNAMN BEPOATHOCTY;
CBA3b Mexay (OyHKUMen pacnpegesnieHms 1 BCeBO3MOXHbIMU 3HAYEHUSMU CITy4YanHOW BENUYNHBI ;
CBSA3b MeXay Cry4yanHOn BENNYMHON N €€ BEPOSATHOCTAMM
CBA3b Mexay dyHKUMen pacnpeneneHs U CoOOTBETCTBYOLWMMN BEPOATHOCTAMN.
npaBuIbHOro OTBeTa HeT

Sual: Kakoe 13 cnegytowmnx csoncts gucnepcum sepHo (Coki: 1)
D(C)=0.D(C X)=C’D(X) :D(X+Y)= DX)+D(Y)
DIC)=C, DICX)=C’DX) DX +Y)=DX)+ DY)
DIO)=0. DICXH=CDX) . DXzY)=DX) +D(})
DICy=C, DICX)=CDX) DX+))=DX) F D)

npaBuIibHOIro oTBeTa HET




BoLwva: 03#02TEZE

Ad 03#02teze
Suallardan 9
Maksimal faiz 9

Suallari garigdirmaq ;|

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: 3aBog npoussoanT MobunbHble TeNnegoHbl. BEpoATHOCTb TOro, YTO BbINYLLEHHbIA TeNedoH
OpakoBaHHbIN, paBHa 0,1. HanTu BeposTHOCTb Toro, 4to B naptum 13 900 TenecoHoB 99 okaxyTca
BpakoBaHHbIX . (Coki: 1)
© 0,0269

0,269

0,0296

0,692

npaBuUNbHOro oTBETA HET

Sual: BetepuHap B 30onapke obcnenyet 5 xupadoB. BepossTHOCTb TOro, 4To pocT xupadha 6yget
©onbue 6 meTpog, pasHa 0,1. Hantu ancnepcuio D(2X-4), ecnu cny4vaiHas BennymHa X paBHa yYncny
obcnenoBaHHbIX xupadoB ¢ pocTom (Caki: 1)
©1,8

1,7

1,5

1,6

NpaBuUITbHOrO OTBETa HET

Sual: 3aBoa npoussoanT MobunbHble TenegoHbl. BepoAaTHOCTb TOro, YTo BbiNyLLEHHbIN TenedoH
©pakoBaHHbIN, paBHa 0,1. HanTu BeposTHOCTb TOro, 4Yto B naptum 13 900 TenedoHOB okaxeTcs 3
BpakoBaHHbIX. (Coki: 1)
®©0

1

2

3

npaBuUIbHOro oTBeTa HeT

Sual: 3aBog npoussoanT MobunbHble TeNnedoHbl. BepoATHOCTb TOro, YTO BbINYLLEHHbIA TeNedoH
OpakoBaHHbIN, paBHa 0,1. HanTu BepoATHOCTb TOro, 4to B naptum n3 900 TenedOoHOB OKaXeTCAa XOTS Obl
90 6pakoBaHHbIX. (Caki: 1)
©0,5

0,6

0,4

0,3

npaBuIibHOrO OTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)

3aBOJ MPOIH3BOANT MOOIHIbHBIE Tened)oHbl. BepoATHOCTE TOTO, UTO
BBIMTYII[€HHBIIT Tene()oH OpakoBaHHBI, pasHa 0,1. Halimi BepoATHOCTD
TOrO, 4TO B mapTHH 13 900 Tened)oHOB 72 oKakyTeA OpaKOBaHHBIX

#(2)=0,0540
© 0,006



0,0006

0,06

0,005

npaBuUNbHOro oTeBeTa HeT

Sual: BepoaTHOCTb BbIMrphIlWa Ha oguH bunet notepen pasHa 0,05. Hantu matemaTtudeckoe oxvgaHve
M(2X-0,5), ecnu cnyyanHas BenuumHa X paBHa 4nchy BbIMIPbILLHbIX BuneTos cpeaun 15 kynneHHbIX. (Caki:

1)

WN O =

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: BepoaTHOCTb TOro, 4YTo AnvMHa nepegHero pora y adpukaHcKoro 6enoro Hocopora cBbille 04HOro
meTpa, paeHa 0,8. Hantu gucnepcuto D (0,3X+0,8),ecnu cnydanHas BenuumMHa X paBHa YnCry HOCOpOroB
,Y KOTOpLIX ANvHa nepegHero pora 6onee meTtpa, cpean nNatn obcnenoBaHHbix. (Caki: 1)

© 0,072
0,065
0,051
0,049
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: Kakas dpopmyna BepHa ansa dpyHkuum pacnpegenexus ? (Caki: 1)

Fx)=P(X=x) °

F(x)=P(x=X)
Fx)=f(x)

F(x) = P(x <X)

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: B kakom cnyyae ygosnetsopsietcsa paBeHcTBo D(X+ Y) = D(X)? (Caki: 1)

® Ecnn Y — noCTOAAHHAA BENUYMHA,;
Ecnun X 1Y He3aBCUMbIE CnyYalrHble BENTUYUHBI
Ecnu X 1 D gnckpeTHble criydanHble BenuYmHbl;
Ecnu Y- HenpepblBHas criyvanHasi BenimymHa .
npaBuUNbLHOro OTBETa HET

BoLva: 03#03TEZE

Ad 03#03teze
Suallardan 4
Maksimal faiz 4

Suallari qarisdirmaq ;|

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: 3aBog npousBoanT MobunbHble TeNegoHbl. BepoATHOCTL TOro, YTO BbINYLLEHHbIA TeNedoH
OpakoBaHHbIN, paBHa 0,015. HanTtu BeposaTHOCTb Toro, 4to B naptum 13 200 TenedOHOB OKaXXeTCs1 XOTS
6bl 0anH 6pakoBaHHbIX. (Caki: 1)

1-e” °
e
3l
3
€
3!
e
2

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: BepoaTHocTb Bbivrpbila Ha oanH 6unet notepeun pasHa 0,05. Hantu gucnepcuio D(2X-0,5), ecnun
cnyyarnHas BenumyuHa X paBHa Yncny BbINMPbILWHBIX 6unetos cpeaun 10 kynneHHbIx. (Caki: 1)

©1,9
2,1
1,8
3,5
npaBuUbHOro oTBeTa HeT

Sual: CnyyaiHble cobblTUs MOryT GbIThb . . . . . . (Coki: 1)
TONMbKO HENPEPbLIBHBIMU;
TOMbKO ANCKPETHBIMY ;
OOHOBPEMEHHO W ANCKPETHBLIM, U HENPEPbLIBHBLIM .
® VNN UCKPETHBIMW, UMW HEMPEPbIBHBLIMM ;
npaBUNbHOro OTBETA HET

Sual: [1ns Toro, 4ToObLl HENPEepLIBHAA CryvYanHasa Benn4MHa nony4yana OgHo 3Ha4YeHue. ... paBHa. (Caki: 1)
® HynHo ;
eavHuue ;
yncny 6rM3KoOMy Hyrto.
yucny mexay eanHuULen n Hynem
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Bowva: 04#01TEZE

Ad 04#01teze
Suallardan 23
Maksimal faiz 23
Suallari qarisdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

CryualiHaA BeIuHa X MOJAYHHAETCA 3aKOHY Y ~ N3, 2)
Pl-lex<7)="?



20(2)
20(3)
®(3) — D(1)
20(1)

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

Chyuaiinad BelMHEHA X DofHERAeTA sakony X ~ N(3,2) Px =6)="?

0.5+D(1,5 @

Do) — P(0,5)
Do) — (0,5)
Do) — (0,5) - O°

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

JaH 3aKoH pacripegeneHia clydaiiHO BeIYHHBI.

Haiimi1 maTemMaTiUECKOE OAITOaHIIC

OTHOMEPHOIT (HVHKLIHH tp(x): x*

© 57
4
4.5
3
NpaBUMbHOTO OTBETa HeT

-3 1 4
o4 05 01

H

P

Sual: (Gaki: 1)

Hafm'l MATEMATITNIECKOC GRITTAHIIE
Ml.x- | = 3 I\_II}' | = 5

©5
11
8
9,5
npaBUNbHOro oTBEeTa HeT

Z=4x-2y+3, ecm

Sual: (Caki: 1)

TTo B2 HHOEECHEOVICLIET ¢ BEpHO, SCNH cHydaiHad BenmduHa X bymeT ¢ vixnnei

pacpenenenus & X

o FoxsE1 ©
0< Fx) =1
DL F{x)<m
-l< F(x) <l



npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)
0 mpu =z=0
. X o
coydafiHad BENMIHHA 3afaHa paclpefeleHHEM Flx)= 12 mpr U=z =2

1 opm xz»2

Haiiti BepoATHOCTE NolafaHHA 3HAYEHHE HEMPEPLHEHOH CIydaiiHod BEMHYHHE B

HuTepean (1,3)
©11/12
1/3
3/4
1/4
npaBuIibHOIro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

0 opu z=0
\ 1. T
" Fixi=<—smndx 0 ox=—
Cnygafigad BEIHYHHASDATAHA PacIpel ele HHE M B d

1 b

4
T
Hafiry dyaynmo nnoTHOCTH Ha HHTEpEANE G, Z coydafiu ol EennaaL X

2cosdx
0,5cosdx

cos2Xx

-chSZI

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

Hana  $yHEUHA = HOPMANLHOLG PACIOpeleleHHd flxl:_—,-q—)
RPNy

coyyafined BEeMITIHGI 5. Hafith guchnepcmoe coyiafincl BelMIHHEL

©12,25
24,25
24,5
3,5
NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: (Gaki: 1)

Farana w: Hmeecnenyromuz QyHKIHE coydafidol BEMHYHHE # MoEET BRITH

PYHEIHER HOpMATEHOTO paclpedelcHHA
1 _[x+2)2
32

—
4-/2x



| F

2427

4

1
—_—
d+/27

1
—e
0,52x

npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)
Faraa us CHEOVEOINHE BEINHYHH ARNACTCA KOSEIJE]JHLIHEHTOM ACCHME TR HH
HODMANTEHOIC PACTIDENENEHILT BEEIITHHHE

©0

0,2
0,5
0,3
npaBuUNbHOro oTeBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)
Hafitn mareMaTigeckoe o HTaAHHE CIVIaAlol BENHUHHE X, eclH & b yHEIHA
IICTHOCTH HMEET CHNEOVENI] HH BHIO .
" A=
ple)=12
0 & OCMQIBHL  CIyYaax
© 0,375
0,575
0,125
0,5
NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

rpu 0<x=1

Sual: (Gaki: 1)
Hafite MaTeMaTHaECKoE ORHIAHHE CNydafiHoll BENHYHHE X, eclH eé b yHEIHA
ONOTHOCTH HMEeeT CIeOyHol] HE BHL:

ke %npu O0=x=3
0 & ocmamerelx cOpYaaX
2
©6
8
10

npaBuIibHOIo OTBeTa HET

Sual: (Gaki: 1)
IfaTeMaTHUECKOE O HIANHE chydafinod Benmuupw X papdo 1. Hafita
OHCIEPCHR 5ToH caydadHol BENHTHHEL, eclH ef  (QYHKLIHA INOTHOCTH HMEET

0,25 mpue —1l<x =3

3-Dix)="?
U & QCHIddbHBLY C‘II}“—.'.'(IEI

EHI -:;:?{x )=

713
2



3
94
npaBuIibHOIo oTBeTa HET

Sual: (Gaki: 1)
IfaTeMaTHUECKOE O HIANHE CcOydafinold Benmduu X pasdo 1,5 Hafitu

OHCOEPCHIC 3Tof caydafdHod BEMHYHHE, &ClH e (VHEIHA IIOTHOCTH HMEET BHL

4 pp DoxE3

-:?3‘[}5": 3
o & OCHIAABHELY  COPHAOIX
©75
86
72
0,75
npaBuUIibHOro oTBeTa HET

100 Dix =19

Sual: (Caki: 1)
IaremaTHdeck o8 CEHIAHHE chydaRHoll BenvduHE X paeHo 1,59 Hafitw
OHCHEpCHEG SToH cnydaiuol BeMHYUHEL, eCHH 68 Q¥ HEIRA INOTHOCTH HMEET BHE

\ L ppw D<x=3
@lxl=43 100. Dix|=7
0 6 CCHIMIBHELY  CAVHQAAX
©75
86
72
0,75

npaBuIibHOIo oTBeTa HET

Sual: (Gaki: 1)

Hafitn MareMaTideck o o HIAHHE l_.'“JM{lx B 3) ., BCIH cnydafiHad BelHYHHa
X I HOHMAET HENEBEIE HEOTRHIATENE HEHE 3HAMEHHT ©T 1] fates 10¢c EBEQOGATHOCTAME
P(X=m)=Ck.02".08"™
©1/3

1

2/3

2

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

Haiits gucnepcme  202x—3) | ecnu coyuaiinas senuunsa X OpHEEMAcT

LENEE HEQCTRHUATENEHEE 2HAYEHIA otTl o 10 ¢ B OATHOC TAMK
" ] 10—m
PIX =m)=Cl 02" 08"

® 32
6,4
3,5
25
npaBuUbHOro oTBETa HeT

Sual: (Gaki: 1)



Hnuua nepeguero pora v ab prEanckore BENOro HOCOpOra OINHCHEAETCA

CIyYaiHofl BenHYHHOA X | pacopefelcHHOA Do HOPpMATLHOMY SaKOHY C

napametpamu ¢ = 0.8 g o =1 Haiiru nucmepcmo 1/ 905K - 08|
©5
1
3
4,2
npaBuUIibHOrNo oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)
Hafity Marematmdeckoe oxuganne 206045 + 21, ecnn mmoTHOCTE cayyainoi

2 2
T =2(x-1)
EIE:JIHT-IHHHX HMEET BEHI (ﬁ{x .}_ £ =

27
©12

3
8
4
NPaBuIbHOrO OTBETA HET

Sual: (Caki: 1)

Hafite pucnepcme 350245 —7 1, eclod nnoTHOC Te coyYafHod BEMMIHHEL X

HMEET BHI wlx )= Zﬂ.fl_ﬂ'
©48
18
25
4
npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)
Haiita gucnepcme D354, ecny coygafigad eBemmiuHa X pacOpeneleHa
nozaxony llyaccoa c mapametpom A = 0.2
® 25
15
45
40
npaBuIibHOIro oTBeTa HET

Sual: [1ns pacnpeneneHns kakon cry4yanHon BennymHbl ncnonbayetcs oopmyna beprnynnu. (Caki: 1)
® BMHOMMHAarnbHas;
paBHOMEpHas;
nokasaTenbHas;
MyaccoH.
NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Hangute cpegHee kBagpaTtudeckoe oTkNoHeHne pacnpegenexus lNMyaccoHa. (Caki: 1)

Mlbub



,12

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Bowva: 04#02TEZE

Ad 04#02teze
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallari qarisdirmaq ;|

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: [InnHa aHakoHAbl ONUCLIBAETCS CrlydanHON BenMYnMHon X, pacnpeneneHHom no HopmanbHOMy
3akoHy, P (X>10)=0,5. Hantu matematunyeckoe oxmngaHune M(5X-6). (Caki: 1)
©44
41
42
40
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: nnHa nepegHero pora aopukaHCKOro 6enoro Hocopora OnMCbiBaeTCs Cry4anHoOW BENUYNHON X,
pacnpegerneHHon no HopMarnbHoOMYy 3akoHy, npudem P (X >0 ,8)= 0,5. Hantn matemaTtuyeckoe oxumgaHme
M(5X+0,8). (Caki: 1)
©4.8

4,7

4.6

4.5

npaBuUNbHOro OTBETA HET

Sual: (Caki: 1)
Crmyuyafinad  EBenmieEa NONUHHACTCA saony 4 ~ N3 2)
Plx-3|<4) =2
2d(zy
i3
Do)
0,3

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)
0, opE % <0

Sanana dvHKOHA mNoTHoCTH J XIS i
o bymen -ce®, mpu x =0

 pw

KarkowM O 3Ta QY¥HENHA MoEeT DuTh DVHEIHER MIOTHOCTH HENpEpREEHOH

CIyYaHH 0l BEMHYHEE T

©-1



1
0
2
npaBubHOro OTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)
X n 'V Hes3aBHCHMBIE C¢TyUailHble BemrnmHel. Halin  grcnepcimo

CIyUalHol BemrmHel £ = 2x— 4y +5, ecma Dix /=35 Diyi=2.

® 46
62
64,5
63,5
npaBuUNbHOro oTBeTa HeT

Sual: - (Gaki: 1)

J1aH 3aK0H pacrpeneneHHa cayuaiiHoIl z (-3 |1 |4

BEIMYIHbI X D(x):? p |04 [05 |01

v 5,61
4,94
4,04
4,84
npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)

4
Hama dyEKIHA DIOTHOCTH chydaHHoH Eenmummm 2 X /= Ex E HHTEpPEANE

(0;3), a BHE 5TOrC HHTEpEATA FIxX/=0 Hafiry mMaTeMaTHHeCKoe OXHIAHHE

COyYaiHod BeNHYHHE 2.
©7,2

4.9

5,1

54

npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)

Cny4afigad BENHMHHA XA Ha YHCICECH OCH 3ajaHa QVHENHER paclOpelelcHHA

Flxl=—+—arctgx  Haitu BEROATHOCTE NONYYeHHA 3SHadeHHA Ha
i

unTepBane | VG | PESYILTATA HCIEITAHMNA .

©2/13
1/6
1/5
2/5
MPaBuUIIbHOrO OTBETa HET




sual: - (GoKI: 1)

Flx '=Esi113x B

Cnyuafinad pelnuuHa L 2afada GyEROHed TOTHOCTH
L&

s T
HHTEpBANE D'T ., tix) =0, xkorga x€ C’,E . Hailitn BepoATHOCTE

|'/ \u
D]

\. Y,

A

lwl

TOrC, ITO CJI},T'—IaﬁHaH BENHYHHA IPHMET 2HAYUCHHIE 3 HHTEDEAIA

©1/8
0,26
24/5
0,24
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)

Hafitn mareMaTigeckoe o HTaHHE COIVIaAod BENHYHHE X, ecld & ¢ yHEIHA
| O04x mpu D<x =2

ONOTHOCTH HMEET CIEIYVIO] HE BHE Pxl= 0 & ormanbHbLT cnyuan

4/3
©16/15
0,6
0,3
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)
Hafite mareMaTmdeck o COEHOAHHE I:JIY'—IB.I:'IHOI‘;I EEIHYHHEI X, ECNH EE IMOTHOCTE

3x ompu Dxx=l
HMEET clegyroniuil a8 1= 0

® 1
1,5
0,5
2
npaBuUIbHOro oTBeTa HeT

g QCRRANbHBIY CAVYARX

Sual: (Gaki: 1)
Hafiti mareMaTideck o COEHNAHHE I:JI}F'—IB.IEHOIE EEIHYHHEI X, ECIH EE IIMOTHOCTE

|
Sy mpae 0 <x =3

HMEET CIEAVIomIul Bugy P X /=943
0 ¢ ocmameHblX COY&EAax

© 6,75
5,75
3,75
4,75
npaBuUNbHOro oTeBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)
WMaremarieckoe o uHnanne coydafinoil eemmuumw X papoe 0,75 Haiirn

OHCIERCInG STOH coydafinel BeMMYMHEL, ecnu eé  OYHKIMA DNOTHOCTH HMEET

3x? mpom O<x =1
pug PXI= 10000 Dixi="

© 375

0 8 OCHIIBHELX CRVHELAX



376
235
370
npaBuUIbHOro oTBETa HeT

Sual: (Caki: 1)
IWaremaTHdeck oe OEHIAHHE chydaiHoll BenMdHHH & pasdo 075 Haitru
OHCHEpCHEG SToH ciydaiuol BeNHYMHEL, eCHH 68 QY HKIHA INOTHOCTH HMEET

3 mpuw D<x €l

e PX!= 10000, Dixi=1

© 375
376
235
370
npaBUNbHOro oTBeTa HeT

0 & GCMaTbHE CRAVHQAX

Sual: - (Gaki: 1)
MMartemarideckoe OEHIAHRE chydaiHoll BenMuHEH X pasdo 43 Hafttu
OHCIEpCHE 2Tol ciydadHod BEMHYHMHEL, ECH 68 (QYVHEIHA INCTHOCTH HMEET

05x oo O<x=2

,;?:."|x|= Q.M i=17
BHA 8] & CCRAABHEL Cﬂyqaﬁx

©2
3
5
4

npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)
MMaremariecyoe oEHIaHHe coydafiuoll eemmuumn X papdoe 2,25 Hafity

OHCIERCInG STOH coydafnc BenHYHHH, eclH eé  QVHKIHA WISTHOCTH HMEET
2

X
efedly MRS 10000 Dix =2
EHJ
{} =] QO bHELY Cﬂyqaﬁx
* 3375
3075
2275
3265
npaBuIibHOIro oTBeTa HET
Sual: (Caki: 1)

IaTeMaTHuECKOE O HIANNE COvYafinol BemmyuEd X pasHo 2,3, Hafttu
OHCTIEPCHE: 3TOH COydaiHol BEMTHYHHE, EclH 8 (VHEIHA MIOTHOCTH HMEET
CIEOVEOL] HE BHT

|2x npu 0 <x =1
{;] b | = 1

Ol
4
4,98
5,8
NpaBUMbHOTO OTBETa HeT

18- Dixi=7
0 & OCHAREHLI  CYYasy

Sual: (Gaki: 1)



Hafith mareMatmdeck o o X HIaHHE 204 (Zx + 3} ., BCHIH CHydafHad BeIHYHHA =
OEPHHAMAET OENEE HEOTPRHOATENEHEIE 3 HAYEHHA OT 0 pige] 5 e BER OATHOCTAMH
PlX =mi=CF-01".00™™
OF:}
4
2

5
npaBunbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)
Hafith maTemMaTrideckoe oxHgagHe 1/ ZM(EJC — 3} , BCIH clydafiHad BelH9HHA
i OIPHHHMAET LENEE HEOTDHIOATENE HEIE 3HAYMEHHA ©T ] i S EEQOATHOCTAMHE
PlX=ml=Cp. 08" .02
©6,5

13

12

3

npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)

Hdnuua nepenmero pora v ab pHEanckore GENOro HOCOpOTa OIHCLIEARTCA
cnygafined eenuuuHel X, pacnpegencHHol 00 HOPMATBHOMY 2aKoHY C

napametpamu @ = 0.8 g 0% =1, Hafitn MaTeMaTmiecKos OEHIAHHE

MISEY-038]

©12,8
3,5
3,6
4,8
NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: (Gaki: 1)
Haiite maremarmieckoe oxngagne 20 45 —7 |, ecnu mnoTHOCTE coydafHol
_[x-2]
EEMHYHHE ¥ FIMeeT BHI ¢AX%|= g
fa By
® 64

18

32

24

npaBuIibHOro OTBeTa HET
Sual: (Caki: 1)
Hafity MareMaTideckoe o HIAHHEE ZM{.T = X], ECNH NNOTHOCTE CHydalidoH

1 _ A2
_ 8
EEMHYHHE . HMEET E plx)= €
£ 227
©10

15

3

-1

npaBuIibHOro OTBeTa HET




Sual: (Caki: 1)

Haiitn matemaTuueckoe oxuganne M 3-5X 1 ecnm coygafinas eemmampa X

paCOpEfEleHA e 3aKoHy 1lyaccoHa c napamerpom 4= 0,2
©6
5
25
-2
npaBuUIibHOIo oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

Hatitu gucnepcure D13-24 1, ecnm coydaliHad BenduHa XL pachpefeleHa IO

sarony IlyaccoHa C mapaMeTpoM A= 2.
® 24
16
9
12
npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Ecnu ynMcno ncnbiTaHum BENUKO, @ BEPOSITHOCTb NOsIBNEHNSA cobbiTva A Mana, kakast dopmyna
nucnornb3yeTcs AN BblYMCIEHUs 3Toro cobbitus ? (Caki: 1)
® ¢popmyna NyaccoHa
nokaneHas TeopeMa Myasp-Jlannaca
. NHTerpansHasa Teopema Myasp-Jlannaca;
dopmyna bepHynnu;
npaBuUNbHOro OTBETA HET

BoLva: 04#03TEZE

Ad 04#03teze
Suallardan 18
Maksimal faiz 18
Suallari garigdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Gaki: 1)

Benuuuna X, mpeEEMaomad CEoOH 3HAUEHHA Ha OTPEIKE [— 313] HMEET
by HKImO pacTperenena M X 1= ;x+ = Hafita EepoATHOCTE Toro, 9T0 0HA

IPHEMET 3HAUEHHE Ha OTPEIKE [ﬂql

© 4/5
1/5
7115
2/5
NpaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)



Hafity maremarmgecroe CEHOAHKHE C.]'I_'g,?"-I&ﬁHOfI EBEITHYH HEI X, ECITH

DYHKIMA MIOTHOCTH  HEOPepREHOH  cnvyadHod EEIHIHHE X

0, nopuxz<
flxl:{ p

2™, mpu =0

® -1
1,2
0,1
1
npaBubHOro OTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)

JagaHo pacTipeJeNeHIe ¢ITVUAITHOI BEMFHHBI X

x 3 |1 3
p 04 |05 01

Hafitu 5- 1 FiaTHOE SHAWCHHE CRPEOHE EEaObaTHIECK ole O TEICHEHHA
2
©1,1
2,1
2,3
npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: - (Caki: 1)

Cnydaiinad BeNHUHHA X Ha YHCIOEOH OCH sagjaHa (VHEDHER pacipelelcHHA
() i i
Flxl= E"‘;amsmg. Haiite EepoATHOCTE [OONYYEHHA SHAYEHHA Ha

nnrepsane | —L1| pesynprara nenmranma.

©1/3
1/5
2/5
3/5
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)

Hafity mareMarmdeckoe oxunanse cnygainod senugunn X, ecnd eé § yHEIHA
INOTHOCTH HMEeT CHeyol] HE BEHL;

2x°
— pu 0<x=3
@lx )= 8]

0 6 OQCMATbHBLX VY LAY

2,25

© 4.5
3.5
3,25

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)



Hafiti maTemaTrdeceoe COEHIOAHHE C.T[}.F‘-IaﬁHOﬁ EEIHYHHEI X, ECIH £E INOTHOCTE

025z mpue —1=x=3
HMEET CIENVEOLTHEA BHI @x = 0

©7/3
2
3
4
npaBuUIibHOro oTBeTa HET

& QURLAREHBLL CIIVH X

Sual: (Caki: 1)

Haiitn MmareMaTiMeckoe o X HIAHHE CIyUailod BENHYHHE X, ecnd & b yHEIHA

{U,ﬁxz mpi 1<x=3
INOTHOCTH HMEET CIEIVEOI] HE BHY @oxl=
0 g OUMIATLHBLY  SRVHAAX
©10
20/3
25/3
30/3

npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: - (Caki: 1)
IdaTeMaTHYECKOE O HIAHHE chyYaiinoll BenmuuEw X pasdo 2. Hafith
OHCIOEPCHI 3ToH caydainol BENHYHHEL, 6ClH ef DYHEIHA INICTHOCTH HMEET
2x
— npu D<x =3
@lxl=49 2-Dix|=?

0 & QURLAABEHELY  CHIYH QX

EHJ

A ODN -

npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: (Gaki: 1)
IaTeMaTHYECKOE O HIAHHE COyVYafinol BenmduEH X pasHo 2 Hafith
OHCIEPCHE 5ToH caydainol BEIHTHHEL, 6ClH ef DYVHKUHA INMOTHOCTH HMEET BHT

0SS mpe lex =3
plx)=
0 & ocmamenblx cIYYAAX
©3

0,3
1/3
2/3
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

9-Dix)=1

Sual: (Caki: 1)

Hafith MareMaTideck o o HIAHHE 1/ 2A1 (33’3 + 3}, ECIH CNydalHad BelHYHHA
i I HEHMAST LENEBEIE HEOTDHIATENE HEIE SHAWCHHA OT ] puge] 5 ECpOATHO CTAME
PiX=mi=Cr-09".01™
©6

12

3

0,5

npaBuUIibHOro oTBeTa HET




Sual: (Gaki: 1)
Hafite nucnepcmo FD(EJC+ 3). ecan clygaiHad BENHYHHA X MpHHEMAET

LENEIE HEOTDHOATENEHEIE 3ZHAYEHIIA OTU,ILO S EBELOATHO CTAMH
" H S—m
PIX=ml=CF. 09" 01"™

954
1,8
3,6
8,2
npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: (Caki: 1)

Hatitu marematmieckoe oxuganne 20 45 —7 ), ecnu mnoTHoCTE coyatimoi
_[x=2)

BelIHYHHE . IIMEEeT BIIO ';&".X'=Té' 2

a
©2
3
0,5
-3
npaBuIibHOIo oTBeTa HET

Sual: (Gaki: 1)
Haiitu pucnepcmme 22045 +7 1| ecnu mnoTHooTE ciydafidof EeNMYHHE G4

E—ﬂl:x—l:I

umeereug PX =
©8
11
16
32
npaBuUIibHOIro oTBeTa HET

2T

Sual: (Caki: 1)
Hatfitn marematideckoe oxufagne /3A2X + 31, ecnu cnygafinad EenmauHa

3 IPpHHHMAET HEINEBEE HEOTPHIATENEHEE 3HAYEHHA C BEPOATHOCTAME

Plkfzfﬁlz-i—e'3_
el
©3
1/3
5/3
5
npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)
Hafite gucnepcme 5LM2X +3), ecnu ciydaiigad BENHYHHA X OpHHHMAET [[EIEE

i

HEOTPHUATENLHEE SHAUEHHA C BEpOATHOCTAME FiX =mi= —Ie-
ml

5
® 60
15

25



35
npaBuUrbHOro OTBEeTa HET

Sual: (Gaki: 1)

Haiitn martemaTHueckoe oxuganne 1/ 2M(2X -3 | ecnn cnoygaiinad eenuumnsa X

NPHHEHAMAET IIEJEIE HEOTR HIATENEHEIE AHAYEHHA C  BEpOATHOCTALMH

2?&
PiX =mi=Z_pg?
ml

©1/2
0,3
-1
5
npaBuUNbHOro oTeBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)

Haiitu gucnepcute D24 — 30 ecnm ciyyafiHad BeNHYHNHA X NMPHHHMAET eI

]

HEOTPHOATENEHEIE SHA9EHHA C BEDOATHOCTAMH PIY =m)= —Ié‘
!

—2
94

5

6

9

npaBuIibHOIo oTBeTa HET

Sual: (Gaki: 1)

Hafitn matemarHueckoe oxumanme A(3+5X ) econ ciyHaliHad BelHYHHA

pacopeneneda oo sakosy Ilyaccona c mapaMeTpon A=2
® 26
8
5
3
npaBuIibHOro oTBeTa HeT

X

BoLva: 06#01TEZE

Ad 06#01teze
Suallardan 5
Maksimal faiz 5

Suallari garigdirmaq |

Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Gaki: 1)

Ha ocHOBAHHM 23JAHHOIO0 2AKOHA pPACTIPefeNeHHd HOOONB2VE  HEpaE s CTED
YefirilieRa 01 BHUTE BEp 0ATHOCTE TOT 0, HT0 |X— M(Xj| =02

X 01 )05 04
I3 03] 02 035

©04
0,5



0,1
0,3
npaBuUIbHOro oTBeTa HeT

Sual: BepoAaTHOCTb TOro, YTO CTPaxoBOW JOrOBOP 3aBEPLUMTCS BbIMMATON CTPAXOBOW CyMMbI, OLlEHMBaETCS
kak 0,3. Vicnonb3ysi HepaBeHCTBO YeOhbiweBa, OLeHNTb BEPOSITHOCTb TOro, 4To 13 1000 cTpaxoBbIxX
AOrOBOPOB YMCIIO 3aBEPLUMBLLMXCS BbINAATON OTKIIOHUTCSA OT CpeaHero ymcna takux donee yem Ha 20 ( no
abcontoTHon BenuynHe). (Goaki: 1)

<0525 °
<0,522
< 0,523
<0,520

npa BENMHUIN OTBET HET

Sual: BepoaTHOCTb TOro, YTO CTPax0OBOW JOrOBOP 3aBEPLUMTCS BbIMMATON CTPAXOBOW CyMMbI, OLlEHMBAETCA
kak 0,3. Vicnonb3ysi HepaBeHCTBO YebhbiweBa, oLeHNTb BEPOSITHOCTb TOro, 4To 13 1000 cTpaxoBbIxX
AOroBOpPOB J0S15 3aBEePLUNBLLMXCS BbINNATON OTKIIOHUTCA OT CBOEro MatemMaTUYeCcKoro OXXuaaHnsa He
6onee 4yem Ha 0,02 ( no abcontoTHoM BenuunHe). (Caki: 1)

>0,475 °
> 0,476
> 0,473
> 0,470

npa BENTHWUIN OTBET HET

Sual: BepoaTHOCTb TOro, YTO CTPaxoOBOW JOrOBOP 3aBEPLUMTCS BbIMMATON CTPAXOBOW CyMMbI, OLLEHMBAETCS
kak 0,3. Vicnonb3ysi HepaBeHCTBO YebhbiweBa, oLeHNTb BEPOSTHOCTb TOro, 4To 13 1000 cTpaxoBbIxX
AOroBOpPOB 0S5 3aBEPLUNBLLMXCS BbINNATON OTKIIOHUTCHA OT CBOEro MatemMaTUYeCcKoro OXXuaaHnsa He
6onee yem Ha 0,02 ( no abcontoTHOM BenuynHe). (Gaki: 1)

<0,525 °
<0,522
<0,520
<0,523

npaBefiHUN OTBET HET

Sual: BepoaTHOCTb TOro, YTO CTPaxoOBOW JOrOBOP 3aBEPLUMTCS BbIMMATON CTPAXOBOW CyMMbI, OLlEHMBaETCSA
kak 0,3. Vicnonb3ys HepaBeHCTBO YebhbiweBa, oueHNTb BEPOSTHOCTb TOro, 4To 13 1000 cTpaxoBbIx
AOrOBOPOB YMCIO 3aBEPLUMBLLMXCS BbINATON OTKIMIOHUTCA OT CpeaHero YMcna Takmx 4oroBopos He bonee
Yem Ha 20 ( no abcontoTHoM BenuynHe). (Coki: 1)

= 0475 *
> 0,476

20,470



20473

npaBenHvu7| OTBET HET

BoLva: 06#02TEZE

Ad 06#02teze
Suallardan 2
Maksimal faiz 2

Suallari qarisdirmaq !

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: N3genusa nepsoro copTa coctaBnsaoT B cpeaHeM 90%. OLeHUTb C MOMOLLbIO HepaBeHCTBa
YebblleBa BEPOATHOCTb TOro, YTO 40N n3aenuin nepeoro copta B naptum n3 3000 n3gennin OTKNOHUTCS
OT CBOEro MaTemaTU4eckoro oxungaHusa 6onee yem Ha 0,02 (no abcontoTHom BenuumHe). (Caki: 1)

<0075 °
> 0,723
> 0,722
> 0,721

npaBuUIibHOro oTBeTa HeT

Sual: BepoaTHOCTb TOro, 4To NoceTUTENb Mara3uHa Kynut peknaMmmpyemsiin Toap, pasHa 0,7.0ueHnTb ¢
NOMOLLbIO NeMMbl YebbileBa BepoATHOCTb Toro, 4To 13 2000 nokynatenen 6onee 1600 npnobpeTyT aTOT
ToBap. (Caki: 1)

<0875 °
< 0,876
< 0,874
< 0,873

npaBuIibHOro oTBeTa HeT

BoLva: 06#03TEZE

Ad 06#03teze
Suallardan 6
Maksimal faiz 6

Suallari garigdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: 3genus nepBoro copta coctaBnaoT B cpegHeM 90%. OueHUTb C MOMOLLbIO HEpaBEHCTBA
YebhblweBa BEPOSITHOCTb TOrO, YTO A0NA n3genui nepeoro copta B naptum 13 3000 nsgenun 6yget
3aknoyeHa B rpaHuuax ot 0,88 go 0,92 (BkntountenbHo). (Caki: 1)

> 0,925 °
> 0,923
y 20922
> 0,921

npaBuIibHOro oTBeTa HET




Sual: BeposaTHOCTb TOro, YTo NOCETUTEND MarasmHa Kynut pekrnaMmmpyembii Toeap, pasHa 0,8.0ueHnTtsb ¢
NMOMOLLIbIO HepaBeHCTBa YebbiweBa BepoAaTHOCTb Toro, 4to n3 2000 nokynaTtenen 6onee 1200
npuobpeTyT 3TOT TOBap. (Caki: 1)

> (0,998 °
> 0,997
> 0,996
> () 988

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: B gaHHOM MeCcTHOCTU cpeHee 3Ha4YeHne CKOPOCTU BETPA Y 3eMin paBHO 4m/cek. cnonbaysa nemmy
MapkoBa, OLeHUTb BEPOATHOCTb TOrO, YTO B 3af@aHHbIN AeHb CKOPOCTb BETPa Npv OAHOM HabnoaeHun He
npeBbIcUT 16Mm/cek. (Caki: 1)

>0,75 ©
>0, 15
>55
<45
npaBuIibHOIro OTBeTa HET

Sual: B gaHHOM MEeCTHOCTM CpedHee 3Ha4YeHe CKOPOCTM BeTpa y 3eMnn paBHO 4M/cek. Mcnonb3ysa nemmy
MapkoBa, OLeHUTb BEPOATHOCTb TOrO, YTO B 3a[laHHbIN AeHb CKOPOCTb BETpa Npv OAHOM HabnwoaeHun
okaxeTcs, 6onee 25 m/cek. (Caki: 1)

<016 °
X>0,7011
<21
>0, 15
npaBuIibHOIo oTBeTa HET

Sual: B cpegHeM y KMTOBOM akyIbl 3a Xn3Hb cMeHstoTca 15000 3y6oB. OueHNTb BEPOSTHOCTb TOr0, YTO
crny4YanHo B3siTad 0cobb CMEHUT 3a Xn3Hb He 6onee 20000 3y6os. (Caki: 1)

>0,25 °
>0, 11
<21
>0, 15
npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: B cpegHeMm y KMTOBOW akyIbl 3a Xn3Hb cMeHsaTca 15000 3y6oB. OueHUTL BEPOSTHOCTb TOrO, YTO
crny4YanHo B3siTad 0cobb CMEHUT 3a Xn3Hb He 6onee 18000 3y6os. (Caki: 1)
© 0,16
>0, 07
<0,09
>0, 11
npaBunbHOro oTBeTa HeT

BoLmva: 08#01T1EZE

Ad 08#01teze
Suallardan 1
Maksimal faiz 1

Suallari qarisdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: Kakne cBoncTtea ABNSTCA OCHOBHBIMM 4118 TOYeYHOW oLeHkn? (Caki: 1)
® He MeHsLwancs, apdekTMBHas, HagexHas
He MeHsLWwascs, AoBepuUTenbHas ;
adpheKkTnBHAsA, HagexHas;
HagexHas, AoBepuTenbHas, To4Has..
npaBUNbHOro OTBETA HET

BoLva: 08#02TEZE

Ad 08#02teze
Suallardan 1
Maksimal faiz 1

Suallari qarisdirmaq |

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak Hy>kHO n3MeHUTb 06 bemM BbIGOPKM, YTOObI TOT XKe AOBEPUTENbHbIV MHTEPBAN rapaHTUpPOBaThb C
MeHbLLEeN BEPOATHOCTLIO? (Coaki: 1)

® YMEHbLUNTb
YBEJTNHYUTLCA
BO3pacTtaeTcsd
HE YMEHbLUNTbCA
npaBuUIibHOro oTBeTa HeET

BoLva: 08#03TEZE

Ad 08#03teze
Suallardan 9
Maksimal faiz 9

Suallari garigdirmaq 7

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kak nameHutcs goseputenbHas BEPOATHOCTb, €CNY JOBEPUTENbHBIN MHTEPBAN OCTaBUTb NMPEXHUM,
a o6beM Bbibopku yBennuutb? (Caki: 1)
® yBenuunTcs
YMEHbLUNTLCA
BO3pacTaeTcs
He YMEeHbLUNTLCH
npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: Kak nameHutcsa goseputenbHasa BEPOATHOCTb, €CM AOBEPUTENbHbIN UHTEPBAN OCTaBUTb MPEXHUM,
a 06bem BbIGOpKN yMeHbLWNTL? (Caki: 1)

¢ YMEHbLUNTbCA
yBENMNYNTCA
HE YMEHbLUNTbCA
BO3pacTtaeTcsd
npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Kak nameHutcs ngoseputenbHasi BEPOATHOCTb, €Cliv 06beM BbIOOPKM OCTaBUTb MPEXHMUM, a



AoBepuTesibHbI NHTEpPBAas yBEJINHNTDb ¢ (LOKI 1)
¢ yBENNYNTLCA
YMEHbLUNTLCA
BO3pacTtaeTcsd
He YMEeHbLUNTbCA
npaBuIibHOIo OTBeTa HET

Sual: Kak nameHutcst njoBepuTenbHas BEpPOATHOCTb, €CNM 06bEM BbIOOPKU OCTaBUTb NPEXHUM, @
[OBepPUTENbHbBIA MHTepBan yMeHbLnTb? (Coaki: 1)

¢ YMEHbLUNTbLCA
YBEJINHYUTLCA
BO3pacTtaeTcsd
HE YMEHbLUNTbCA
npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Kak nameHuTcsa goBepuTenbHbIA MHTEPBarn, eCnu OBEPUTENBHYO BEPOSTHOCTb OCTaBUTbL MPEXHEN,
a 06bem BbIbopku yBenuuntb? (Caki: 1)

¢ YMEHbLUNTbCA
YBENMUYUTBLCA
BO3pacTtaeTcsd
Heé YMEeHbLUUTbCA
npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Kak nameHuTcs goBepUTENbHbBIA MHTEPBAr, ECNU LOBEPUTENBHYH BEPOSTHOCTb OCTaBUTbL MPEXHEN,
a o6beM Bbibopku yBennuntb? (Caki: 1)

¢ YMEHbLUNTbLCA
YBENMUYUTBLCA
BO3pacTtaeTcsd
HE YMEHbLUNTbCA
npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: Kak nameHutcsa goBepuTenbHbI MHTEPBan, ecriv 06bem BbIOOPKN OCTaBUTb NPEXHUM, a
[OBEPUTENBHYIO BEPOATHOCTb yBENMUNTL? (Caki: 1)

¢ yBENU4YNTbCSA
YMEHbLUNTLCSA
BO3pacTaeTcs
He YMEeHbLUUTLCA
npaBuUnbHOro oTBeTa HeT

Sual: Kak nameHutca goseputenbHbin MHTEpBar, ecrnm o6bemM BbIGOPKM OCTaBUTb NPEXHUM, a
A0BEpUTENbHYI BEPOATHOCTb yMeHbLUMTbL? (Caki: 1)

¢ YMEHbLUNTLCA
YBENMUYNTBLCA
BO3pacTtaeTcs
HE YMEHbLUNTbCA
npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Kak Hy>XHO n3amMeHnTb 061beM BbIDOPKM, YTOOLI TOT Ke AOBEPUTENbHLIA MHTEPBAs rapaHTUpoBaTh C
Sonbluen BeposaTHocTblo? (Caki: 1)

¢ yBENUYNTbCA
YMEHbLUNTLCSA
BO3pacTaeTcs
He YMeHbLUNTLCA
npaBuUnbHOro oTBeTa HeT



BoLva: 09#01TEZE

Ad 09#01teze
Suallardan 4
Maksimal faiz 4

Suallari garigdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: MNpu nccnegoBaHumn KOppPENsILMOHHON 3aBMCMMOCTU Mexay 06bEMOM Npom3BoacTBa X 1 JoXo4amu
OT peanusauuu npoaykuumn Y nosnyyveHsl cnegyoumne ypasHeHus perpeccuun: y=0,3x+120 1 x=1,6y—88.
Hantn cpenHee 3HaveHune BenuuuHbl X. (Gaki: 1)
© 200

1,9

32

208

npaBuIbHOro OoTBeTa HeT

Sual: KoppensunoHHas 3aBMCMMOCTb MexXay nepemeHHbiMn X 1 Y npeacraBneHa ypaBHEHUSIMU
perpeccun: y=0,48x+1,2 n x=1,08y-3,5. Micnonb3ys COOTBETCTBYIOLLEE YpaBHEHWNE PErPECCUN, HANTH
cpefHee 3HayeHune nepeMeHHon Y npu x = —2,5. (Caki: 1)
©0

1,2

3,5

1,08

npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: MNpun nccnegoBaHUn KOppPensLMOHHON 3aBMCUMOCTU MeXAy BenuinHamu X u Y nonyyveHsl
cnepywoumne ypaBHeHus perpeccun: y= 0,8x - 1,3 n x = 0,2y + 1,1. Hantn cpegHee 3HavyeHne npusHaka X.
(Caki: 1)
©1

3

5

2

npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: Yto saBnseTca nepBon OCHOBHOM 3agaden Teopun koppenauun? (Gaki: 1)
® HaxoxgeHne bopMbl KOPPENALMOHHOM CBA3MU
OnpepeneHne NMMHENHOW 3aBUCMMOCTH;
OnpeneneHne BO3MOXHbIX 3HAaYEHWU CITyYanHbIX BEMUYUH
lMocTpoeHne NMHUKN perpeccun cryyYyanHbIX BENUYMH.
npaBuUNbLHOro oTBETA HET

BoLva: 09#02TEZE

Ad 09#02teze
Suallardan 9
Maksimal faiz 9

Suallari garigdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: (Caki: 1)
TIp11 1iccne JOBAHINT 3 ABHCHMOCTIH MEETY BIOKEHILIMIL B peraaMy X (MIH.pyo.) 0

mproplmb YV (MaH pyo.) cpemt 100 ¢upm rmomyueHBI CIEIVIOINIE JAHHBIE:
2. v= 10, JJ:N = E)U = (),06. Haiiti1 cpemHee wHaueHIe IMPHOBIM

TPH BIO:KEHIAX B PeRIAMY, PABHBIX 1 MIH. pyo.

©85
9,5
8
7
npaBuUIbHOro oTBETa HeT

Sual: (Ceki: 1)

[TpH HCCIEmOEAHIH SAEHCHMOCT H MEK TV EJI0H CHIAMIE B fekTanty 25 (M pyh ) B
nfieen Y (. py0) cpeg 100 dHpM DOMVHEHEl CNEOYHOIHME NAHHELE
x=2, _:I_?Z 10, byx =1.5, bxy = (,(00. HafiTu cpefHes sHaYeHHE BINEEHHA B

perdTanty OpH npHieom, paeHol 20 vE. pyh.
©2,6
29
3,1
3,5
npaBuUIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)
[TpH HCCHeOOEAHHH — 23EMCHMOCTH  MEE[OY OoTREANmaenod  IpefITpHaTHeM
snekTposHeprHeR 2 mm BTN B OpoHsmomMMOE OponyRIEE ¥ (Mumpyh)

IOTFIEHE CTENYHIHEE JaHHEE ;=10. )_f= 4, b}w =08, bxv =1{.5. Kamoe

CHETHEE SHAHEHHe MOTPelmaenoH SHEpTHH COOTEETCTEVET BEIIVCKY IPOTVEITHH,

paEHOMY 6 M. pyh.?
© 11
16
9
13
npaBuUIibHOro OTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

[lpH HCoIemoEaHHH SAEHCHMOCTH MEE[Y BIMEEHHAMH B pERIAnMy 20 pUmH. pyh)

B opubemern Y (wmEpyb) cpem 100 dupm mosyeHED COEMYHOIEE NAHHELE
x=2,y=10.b =15 b_ =006
©0,3
0,6
0,9
0,8
npaBuIibHOro oTBeTa HeET

Sual: MNpu nccnepgoBaHUn KOppPensLMOHHON 3aBUCUMOCTU Mexay o6beMoM NpomsBoacTBa X 1 goxogamu
OT peanusauumn npoaykuum Y nony4veHol cneayouine ypaBHeHust perpeccumn: y=0,3x+120 n x=1,6y—88.
Haintn BbI6OpoYHbIN KO3 ULNEHT Koppenaumm mexay BenudanHamm X n Y. (GCaki: 1)



® 0,69
0,71
0,74
0,89
npaBuIbHOro oTBeTa HeT

Sual: KoppensumoHHasa 3aBUCMMOCTb Mexay nepemeHHbiMy X 1 Y npeacraBreHa ypaBHEeHUAMU
perpeccun: y=0,48x+1,2 n x=1,08y — 3,5. Hantn BbIGOPOYHLIN KO3 HDUUNEHT KOPPENALUM STON
3aBucumoctun. (Caki: 1)
©0,72

0,25

0,68

0,57

npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: KoppensunoHHas 3aBMCMMOCTb MexXay nepemMeHHbIMu X 1 Y npeacrtaBrieHa ypaBHEHUAMN
perpeccun: y=0,48x+1,2 n x=1,08y—3,5. Micnonb3ys COOTBETCTBYIOLLEE YpaBHEHWE PErPeCcCUn, HanTn
cpegHee 3HaveHune nepemeHHon Y npu X=2,5. (Caki: 1)
©24

3,5

4,2

4

npaBuIIbHOro OoTBeTa HeT

Sual: KoppensunoHHas 3aBMCMMOCTb MeXay nepemeHHbiMu X 1 Y npeacrtaBneHa ypaBHEHUAMMN
perpeccun: y=0,48x+1,2 n x=1,08y-3,5. Micnonb3ys COOTBETCTBYIOLLEE YPaBHEHWNE PEFPECCUN, HANTH
cpegHee 3HayeHue nepemeHHon X npu Y=2,5. (Caki: 1)
®©-0,8

0,8

1,5

-1,8

NpaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: Yto Takoe 3aBucumocTb Koppensumm (Caki: 1)
® [pn M3MEHEHUN OLHOM M3 CriyvarHbIX BENNYNH MEHSETCS cpeaHee 3HaYeHne Apyron cryyanHon

BENUYUHBI ;

Mpwn nameHeHUn ogHON CNyYyanHOW BeSIMYUHLI MEHSIETCA pacnpeneneHne pyron crnydanHomn
BENUYMHBI

CooTBeTCTBME OOQHOMY 3HAYEHUIO CYyYaWHOW BENUYMHBI TONBKO OQHOMO 3HaYEeHUs ApYron crnyyamnHom
BENNYUHBI ;

CooTBeTCTBME OOQHOMY 3HAYEHMIO CyYalHOW BENUYMHBI NIFOOOr0 3HAaYEHNSA ApYron CriyYanHom
BEMNUYMHBI..

npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Bowva: 09#03TEZE

Ad 09#03teze
Suallardan 13
Maksimal faiz 13
Suallari qarisdirmaq 2

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)



[TpH  HCCMENOEAHWH — SAEMCHMOCTH  MEERy  DoTpeliieMod  IpefipHATHEM

anerTposHepred ) mm BT B opomspomMMol OpomymIimE Y (nom pyh)
IOTFHEHE CIETVHOIEE JaHHEE: x=10, )_f= 4, b}w =05, bxv =05, Kamne

CPEJHEE *HAYEHHE NPOHSBONHMOE IIPOSYEIMH COOTEETCTEYET NOTpelnsHmo

SHEPIHH, PRaEHOMY | SMmH. pyh.7?
©8
12
4
16
npaBuUIibHOIro oTBeTa HET

Sual: (Gaki: 1)
[TpH HCOCHMEOOBSHME — SAEHMCHMOCTH  MEEAy DoTpebmaemol  OpemmpHATHeM
anexrposHepried ) mmH BT Y B OpoRsEomMMob OpomyiaHdE Y (nomopyh)

[OFIEHE] CIEMYHIL[HE TaHHEE =10, _)_f= 4, bx =045, bx}' = (5. Haittn

EeIfopouHED Ko3d PHITHEHT MOp PEIAIH.
© 0,63
0,29
0,57
0,36
npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: Mpu nccnegoBaHnn 3aBUCUMOCTU MeEXAY LieHaMu Ha HedTb X ($/6appenb ) U CTOMMOCTbLIO aKLmm
HekoTopor komnaHum Y ($ /akumio) nonyyeHo ypaBHeHue perpeccum x=0,18y + 24,64. CpeaHsisi LeHa
akuum $2. Haitu cpenHioto ueHy HedTu. (Gaki: 1)
®© 25

15

12

28

npaBuibHOro oTBeTa HEeT

Sual: Mpu nccnegoBaHnM 3aBUCUMOCTU MeXAY LieHaMu Ha HedTb X ($/6appenb ) U CTOMMOCTbLIO aKLmm
HekoTopol komnaHum Y ($/akumio) nonyyeHo ypaBHeHne perpeccumn y=2x — 48 n x=0,18y+24,64 . Haintu
cpefHioto LeHy Hedptu. (Caki: 1)
® 25

18

22

14

npaBuIIbHOrO OTBeTa HeT

Sual: Mpu nccnegoBaHny 3aBUCUMOCTU MeEXAY LieHaMu Ha HedTb X ($/6appenb ) U CTOMMOCTbLIO aKLmm
HekoTopol komnaHun Y ($/akumio) nonydyeHo ypaBHeHune perpeccun y=2x—48 n x=0,18y+24,64. Haintn
cpegHee 3HayYeHue CTOMMOCTM akumm komnaHun. (Caki: 1)
®2

5

8

3

npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)



[TpH  HCCMENOEAHWH — SAEMCHMOCTH  MEERy  DoTpeliieMod  IpefipHATHEM

anerTposHepred ) mm BT B opomspomMMol OpomymIimE Y (nom pyh)
IOTFHEHE CIETVHOIEE JaHHEE: x=10, )_f= 4, b}w =05, bxv =05, Kamne

CPEJHEE *HAYEHHE NPOHSBONHMOE IIPOSYEIMH COOTEETCTEYET NOTpelnsHmo

SHEPIHH, PRaEHOMY | SMmH. pyh.7?
*©8
12
4
16
npaBuUIibHOro oTBeTa HET

Sual: MNpwn nccnegosaHnMm KOppeNSALNOHHON Mexay o6bemoM npomnssoacTea X U 4oOX0o4aMu OT
peanusauun npoaykummn Y nonyyeHsl cregyowme ypaBHeHus perpeccun: y =0,3x +120 n x =1,6y - 88 .
Hantn cpegHee 3HavyeHne BennumHbl Y. (Coki: 1)
©180

120

150

110

npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)

HapecTHo, wr0 ERfopouERId moaddHIMEHT Koppenan paeseH (6. 3 paEHeHHe

PECpECCHH ¥ HA X mmeeT EHp v = 0,6x — 2, a prifopouman cpepgaa x=5.
HafiTH cpepnes sHAYNEHNE TPHIHAKA X IpH S=0.
©8
11
13
15
npaBuIibHOro OTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

HapecTHo, =m0 Brtboposmmif xoeddeimedT koppenans pases 0,6, 3 papHeHHE
perpeccHH ¥ Ha X mmeer U 2 =00y + 44, a sribopoumas cpemHaa E =1

HalTe cpemges sHANEHNE IPHIHAKG o IpH 2560,
©4
6
8
10
npaBuIibHOIro oTBeTa HET

Sual: MNpu nccnegoBaHUM KOPPENSILMOHHON 3aBMCMMOCTU MEXAy BenuunHamu X n Y nonyyveHbl
cnegytowme ypaBHeHus perpeccumn: y = 0,8x - 1,3 n x = 0,2y + 1,1. Hantn BbIGopoYHbIn koahdrumeHT
koppensaumm. (Caki: 1)
©0,4

0,6

0,8

0,9

nNpaBUNbLHOro oTBETa HET

Sual: (Caki: 1)



[TpH HCCMEMOBAHHE KOPPEMAIMOHHOH SAEHCHMOCTH MEEDY OOEM KOpoB X H

moTf e0MEHEEM KOMIEHT PaToE o, TIOJTVHEHE] CIIETYH) LIHE JAHHELE J_C =10 w'neme,

y=2 w/nem, CT: = 0. ch =0.5, ;t=1.5. Henomesya cooTBETCTEYRINEE

VPABHEHHE PETPECCHH HANTH cpegHee MOTPeONeHMe KOHIEHTPATOE B OEHE IPH

yooeE 1l
©25
2,8
3
3,2
npaBuUIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

[TpH HCCHENOEHEYE FOPPEMIIHONHOE SaEHCHMOCTE MEETY  VEOeM Kopob 3 o

norh cONeHHENM KOHIEHT PAToE | TOJTVEEHE] CIIEYED LI TAHHELE, x=10 T OEHE,

¥y =2 /peE, CT: =0, (Tj =05, /=15, Henomsya cooTEeTCTEVIOLIEE

YPAEHEHHE PETPECCHH, HAHTH CPegHMH  VOOR KOpPOE IPH DOTReDNesHIm 3 KT

KOHIEHTPATOE E NEHE.
©13
15
17
19
npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

[TpH HCCHENOEHEYE FOPPEMIEONH0E SaEHCHMOCTH MEETY  VEOeM Kopob 3 o

noTp e0IeHHEM KOBITEHT PATOE ¥, TIOJTYVHEHE] CIEYH) LIHE JaHHELE: x=10 T AEHE

y=2 wigms, G, =(‘chj =05, fi=15. Hafire  ewbopommid

Ko dIMIHERT KO O eIATHE.
© 0,87
0,81
0,83
0,86
npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Bowva: 05#01 TEZE

Ad 05#01 teze
Suallardan 8
Maksimal faiz 8

Suallari garigdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Gaki: 1)



Jama QyHEIHA MIoTHOCTH ABEYMEpHOH CIyYadHol BenHaHEL (3, V)

(24e7
f(-x.:}") = | 0

Haiitu kosbbumuentd |
©2
0
-1
1/2
I'IpaBeJ'IHMVI OTBET HeT

, 220,320

x <0, y <0

Sual: (Caki: 1)

JamaHo pacOpeleleHHe OEVMEpHOH chydaHuod senuuunn (30, Y). Hafitn

pacopemenene .

Xy 1

1 0,04
2 0,08
3 0,09
1
1% 0,21
T 1
F 0,26
T 1
P 0,29
T 1
P 0,23

npaBefiHUN OTBET HET

2
0,08
0,09
0,13

2
0,30

2
0,24
2
0,26

2
0,22

3
0,11
0,06
0,08

3

0,25

3

0,23

3

0,24

3

0,27

4
0,11
0,11
0,02

0,24

4

0,27

4

0,21

4

0,28

Sual: (Gaki: 1)
JamgaHa $YVHEIHA OIOTHOCTH IOEVMEpHOH
(X, ¥) =
J&0 =3, |
©1/2
1/5
1/3
0,52

I'IpaBeJ'IHIAVI OTBET HEeT

2all-07), [{ =1, |y =1

& OCRRQIBHEL CAVHOAX

coyuaiigoid BenmdHHE (X,

Sual: (Caki: 1)

SagaHa f VHEIHA INoTHOCTH OEYMERHOHE CIydaiied BenmaHE s (305 )

f(x,yll:{
92

2olx+y), D=x =],

0 , B OCHIQTBHELL QTVHIAN

0zy<l



)

-1

-1,2

npaBefiHUN OTBET HET

Sual: ExxegHeBHbIN pacxo LleMeHTa Ha CTPOWKe — cryvariHas BennymMHa, MaTeMaTudeckoe oxvaaHme
KoTopomn paBHo 20 T, a cpegHee kBagpaTudeckoe oTknoHeHne 3 T. OueHUTb C NOMOLLIbIO HEPaBEHCTBA
YebhbllweBa BEPOSATHOCTb TOrO, YTO B ONMXKaWLLNA OeHb pacxo LeMeHTa Ha CTPOMKe OTKINOHUTCH OT
MaTemaTU4ecKoro oxxmaaHusa He 6onee yem Ha 4 T ( no abcontoTHom BennumHe) (Coki: 1)

=04375 ¢
> 05375

= 06375

=0,7375

npaBefnHUN OTBET HET

Sual: ExxegHeBHbIN pacxo LeMeHTa Ha CTPOWKe — crnyvariHas BennymHa, MaTeMaTu4eckoe oxvaaHme
koTopou pasHo 20 T, a cpegHee KBagpaTudeckoe oTkNoHeHne 3 T. OLeHUTb C NOMOLLIbIO HepaBEHCTBA
YebbllweBa BEPOATHOCTb TOrO, YTO B BNMKanLWMA AeHb pacxod LeMEHTa Ha CTPOMKE OTKITOHMUTCSA OT
MaTemMaTU4ecKoro oxumaaHua He 6onee Yyem Ha 4 1.(no abcontoTHon BennumHe) . (Caki: 1)

<035625 ¢
< 10,6625
= 0.7625

= 08625

npaBenHUN OTBET HET

Sual: dyHKLMA pacnpeneneHnsa AByMEpPHOW CriyYanHom BenuyuHbel onpegensetcsa popmynon: (Caki: 1)

F(x,y)=PX<x, Y<y)
F(xv)=P(x <X, y<l)
F(xy)=P(x <X, Y<y)
Fx,y)=PWX <x, y< )

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: MomeHT koppenauun onpegensaetca cdopmynon. (Caki: 1)

J!‘!J:y

F =
g
O'y

a-x
jE JI

x



o, -0,

ﬂxy

npaBuIibHOro oTBeTa HET

B

BoLva: 05#02 TEZE

Ad 05#02 teze
Suallardan 14
Maksimal faiz 14

Suallari garigdirmaq 2

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: BeposaTHocTb nonagaHus B uenb | ctpenka 0,3, |l ctpenka 0,7. Kaxgbii CTpenok He3aBnucUMo pyr
OT Apyra npoussoauT aea Beictpena.(lyctb X 6yaeT cnyyaiHoM BENUYMHOM nonajaHus B uenb | ctpenka
,aY -1l ctpenka). Hantn P(x=0,y=0) (Caki: 1)
© 0,0441

0,476

0,00546

0,041

npaBenHUN OTBET HET

Sual: BepoaTHocTe nonagaxus B Lenb | ctpenka pasHa 0,3, a Il ctpenka 0,7. Kaxapblin cTpenok
He3aBMCMMO Apyr OT Apyra npounssoanT Aea BbicTpena.(Myctb X 6yget cnyvyanHow BENNMYUMHOW nonagaHns
B Uenb | ctpenka, a VY - Il ctpenka). Hantun P(x=0,y=1)=? (Caki: 1)
©0,2058

0,758

0,01758

0,78

npaBenHUn oTBeT HeT

Sual: BepoaTHocTb nonagaHus B uensb | ctpenka pasHa 0,3, a |l ctpenka 0,7. Kaxabin cTpenok
He3aBUCMMO ApYr OT Apyra npounsBoanT Aaea BbicTpena.(llyctb X 6yaeTt cnyvyanHom BENUYMHOW nonagaHus
B uenb | ctpenka , a VY - Il ctpenkal . Hantu P(x=0,y=2)=? (Caki: 1)
© 0,2401

0,14

0,01201

0,0129

npaBenHun oTBeT HET

Sual: BeposaTHoCTb NnonagaHus B uenb | ctpenka pasha 0,3, a |l ctpenka 0,7. Kaxgbii cTpenok
He3aBMCMMO Apyr OT Apyra npounssoauT Asa BbicTpena.(Myctb X bygeTt cnyvyanHow BENNMYUMHOW nonagaHns
B Uenb | ctpenka, a VY - Il ctpenka) Hantu P(x=1,y=0)=? (Caki: 1)
©0,0378

0,368

0,00368

0,728

npaBesiHUN OTBET HeT

Sual: BepoaTHocTb nonagaxus B Lenb | ctpenka pasHa 0,3, a Il ctpenka 0,7. Kaxapbln cTpenok
He3aBMCMMO OpYyr OT gpyra npounssoguT Aea BeicTpena.(lyctb X 6ygeT cnyvaiHon BENUYMHON NonagaHus
B Uenb | ctpenka , a VY - Il ctpenka). Hantn P(x=1,y=1)=? (Caki: 1)



®©0,1/64
0,0304
0,254
0,564
npasernHun oTBET HeT

Sual: BeposiTHocTb nonagaHus B uenb | ctpenka paeHa 0,3, a |l ctpenka 0,7. Kaxagpbin cTpenok
He3aBMCUMO Apyr OT Apyra npounssoauT Asa BbicTpena.(Myctb X 6yaeTt cnyvyanHow BENNMYUMHOW nonagaHns
B Uenb | ctpenka, a VY - Il ctpenka). Hantun P(x=1,y=2)=? (Coki: 1)
©0,2058

0,18

0,1798

0,017258

npaBenbHUA OTBET

Sual: BeposaTHocTb nonagaHus B Lenb | ctpenka pasHa 0,3, a |l ctpenka 0,7. Kaxagpbln cTpenok
He3aBMCMMO OpYr OT apyra npounssoguT Aea BeicTpena.(lyctb X 6yaeT cnyvaiHon BENUYMHON NonagaHus
B uenb | ctpenka , a 'y - Il ctpenka). Hantn P(x=2,y=0)=7? (Caki: 1)
© 0,0081

0,281

0,81

0,2581

npaBesibHUN OTBET HET

Sual: BeposaTHocTb nonagaHus B uenb | ctpenka pasHa 0,3, a |l ctpenka 0,7. Kaxagbi cTpenok
He3aBMCMMO OpYyr OT Apyra npomssoauT ABa BeicTpena.(lyctb X 6yaeT cnyvyarHon BeNMYMHON nonagaHus
B uenb | ctpenka , a 'y - Il ctpenka). Hantn P(x=2,y=1)=? (Caki: 1)
© 00,0378

0,00368

0,78

0,178

npaBeribHUA OTBET HeT

Sual: BeposaTHoCTb NnonagaHus B uenb | ctpenka paeha 0,3, a |l ctpenka 0,7. Kaxgbii CTpenok
He3aBMCMMO Apyr OT Apyra npounssoanT Aea BbicTpena.(Myctb X 6ygeTt cnyvyanHow BENNMYMHOW nonagaHns
B Uenb | ctpenka, a VY - Il ctpenka). Hantun P(x=2,y=2)=? (Coki: 1)
© 0,0441
0,4761
0,541
0,5741

Sual: (Gaki: 1)
Jagaps pacopefeNcHue TEVMepHo#l coyuafimof eenmumnn (0Y) Haiitn

pacopenenesne

X\Y 1 2 3 4

1 003 o004 011 011
2 008 013 005 003
3 0o 013 01z 003



1 2 3

P 0,29 034 037
X 1 2 3
P 036 032 0,12
X 1 2 3
P 0,1 0.4 0,5

X 1 2 3
P 0,32 03 0,33

npaBesSibHUN OTBET HET

Sual: (Gaki: 1)
Sagaps pacopefeleHHe TEVMepHod coydaiimof eenmumnn (30V),
Xy 1 2 2 4

1 007 004 011 011
2 008 011 006 0,08
3 008 013 010 002

Hafitu- 10000 covi(xzy)="
®© 2145
-0,25
-0,5
0,2
npaBenbHUN OTBET HET

Sual: dyHKUuMa pacnpeneneHnsa oByMepHON CrlydanHon BeNMYNHbI nony4yaer.... (Caki: 1)
® 3HaYEeHU MEXOY EOUHNLIEN N HYNEM ;
3Ha4YeHUs Mexay MUHYC 6ECKOHEYHOCTBIO U NIoC 6ECKOHEYHOCTHIO ;
He oTpuuaTtensHoe noboe 3HayYeHve ;
3HAYEHWS HYNS UK eAMHULbI.
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: Yemy paBeH k03 prLUMEHT KOppenaumum He3aBUCUMbIX CrlydariHbIX BenndmH X n Y ? (Caki: 1)
©0
1

+ =

— 2D

npaBuIibHOro oTBeTa HeT

Sual: (Gaki: 1)



SamAHO pACTIpENENEHHE Bep OATHOCT e NHCKpETHOH NEVMepHOH CITy AR of
BEIITHHEL

X
2 5 S
041|015 03 0735
0,5|0,05 0,12 0,03

¥

HalfTH =aroHE pachp el eNe A COCTAR LI IR,
()

X 2 | 5 8 Y 04108

P 02 | 042 038 P |08 |04

X | 2 5 3 Y | 04 | 08

P |015]012] 073 P | 035|065

X| 04 ] 08 Yo o2 5 8

5T 03 107 P | 015|027 058
Y | 2 5 | 8

X | 04 ] 08

Lt

P [ 012|015 |07

P 1021 | 0,79

npaBuIibHOIo OTBeTa HET

Bowve: 05#03 TEZE

Ad 05#03 teze
Suallardan 16
Maksimal faiz 16

Suallari qarisdirmaq v

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)

HOeywmepnan cnyuafimas semsmuuna (JLY) papHoMepHO  pAcOpeleleHa EHYIPH
TREYTOMEHHEA C BEpinHHamy B Tourax 0000, 4704, Bi4:0) (To ecTe

Fix )=y Hafite coBMecTEVIe d¥HEIMO MTOTHOCTH BENHYHER F (X, )7



Ll
I
=

. xe(0; 3)

L
e -
]

, xe(0; 3)

o had
Ly

-x , xe(0;3)
_? , xe(0; 3)

3

Sual: (Goaki: 1)
Jeymepuad cnydaifinad eenwduHa (A,Y) paBHOMEpHO paclOpeleleHa BHYTPH

TREYTOMEHEEA C BEpIIHHaME B Toukax 000, 4703, B(3:.0) { To ecTh

Fixy)=c) Hafiti dyHEDOHE IIOTHOCTH KOMIGHEHTH qu}’) =3

e
f;(v]:Ty Dcyv<3

, ye(0;3)
3-y , ye(0;3)

npasen bHUW OTBET HET

3+y

"“T”’ L ye(0:3)

Sual: (Gaki: 1)

HOeywmepnan cnyuafimas semmuuna (JLY) papHoMepHo pacOpeleleHa BHYILH
TREYTONEHEEA C BeplUBHaME B Towmcax Q0,00 A0, B(4.00 (1o ecTE,
Frry=). 5-P0<x<lil<y<3)="?

© 1,25
0,5
0,2
0,4
npaBesibHNN OTBET HET

Sual: (Caki: 1)

SafaHo pacOpefeleHHe NEVMepHo#R chydafimod semudwan (30,5,

EAVER! 2 3 4

1 004 o004 0150 0,13
2 008 011 004 005
3 oo7 011 010 0,05

Hafitn maremarideckoe o HTanne coydafinofl penmanne 3
©1,97
1,79
29
2,1
npaBeanvu?l OTBET HET




Sual: (Caki: 1)
Sagaps pacopefeleHHe TEVMepHod coydaiimof eenmumnn (30V),
Y 1 2 3 4
1 0,09 0,04 0,11 0,11
2 0,08 0,13 0,06 0,08
3 0,09 0,11 0,08 0,02
Hafity MareMaTideckoe oXHOaHHE COyIaAH0R BEMHIHERE .
©2,41
2,4
2

2,54
npaBesSibHUN OTBET HET

Sual: Mo HabnogeHneM BeTepuHapa B 3oonapke HaxoamTtca 300 XMBOTHbIX. BEposATHOCTb TOro, 4To B
TeYyeHue OHs XXMBOTHOMY noTpebyeTca nomollb, pasHa 0,1. C nomoLLbo HepaBeHcTBa Yebbilwesa
OLEHUTb BEPOSATHOCTb TOr0, YTO YMCIIO BbI30BOB, NOCTYNMBLUMX B TEYEHUE OHA, OTKMOHUTCS OT CBOEro
cpefHero 3HayeHus bonee Yyem Ha 6.( no abconoTHOW BenuyumHe). (Caki: 1)

<0,75 °
0,71
0,70
<0,72

npaBesibHUN OTBET HET

[

[FAY

Sual: (Gaki: 1)
Cperauf nopocToll pabodere B TEYeHHe CMeHH cocTammaeT 30 mmn Hemompsya
HepaBEHCTEA YebHOLeEa OUEHMIE BEpCATHOCTE TOMO, YTO B NaHHHH OpocTod

pabouero za cueny He npeesofger 1 gac, ecny gucnepcud opoctod pabodero sa

cMeHY paeHa 15 mugE *.

©3/4
1/2
2/3

}5?

T 60
npaBesSibHUN OTBET HET

Sual: BepoAaTHOCTb M3roToBMeHUst HECTaH4APTHOM NuH3bl pasHa 0,2. MNonb3ysicb HepaBeHCTBOM
YebhblweBa, oLueHNTb BEPOSITHOCTb TOrO, YTO AN HECTaHAAPTHLIX NMMH3 B napTum u3 10000 wTyk
OTnMYyaeTCcH OT BEPOATHOCTM ObITb NMH3e HecTaHgapTHoW He 6onee Yyem Ha 0,05 (no abcontoTHON
BenuyuHe) (GCaki: 1)

>0,9936 °
> 0,8936
> 0,7936
> 0,6936

npaBesibHUN OTBET HET




Sual: BepoAaTHOCTb M3roToBMEHUsI HECTaH4APTHOM NH3bI paBHa 0,2. MNonb3ysicb HepaBeHCTBOM

YeOhblweBa, OLeHNTb BEPOSITHOCTb TOrO, YTO AN HECTAHAAPTHLIX NMMH3 B NapTum ud 10000 wTyk
OTNMYaeTCH OT BEPOATHOCTM ObITb NMMH3E HeCTaH4apTHOW He 6onee yem Ha 500 (no abcontoTHON
BenuyuHe) (GCaki: 1)

£ 0,0061
<0,0064

<0,0060
npaBenbHUA OTBET HET
= 0,0063

Sual: N3BecTHO, 4TO 3% BbINyCKaeMbIX 3aBOSOM XONOAUSIbHUKOB HE BblAEPXKUBAKOT rapaHTUMHBLIN CPOK
cnyxObl. Micnonb3ysi HepaBeHCTBO YebbiweBa, OUeHNTb BEPOSTHOCTb TOro, 4YTo B naptum 13 10000 wr.
001 XONOAWBbHUKOB NOTpeboBaBLLMX rapaHTUNHOIO peMOHTa 3aknioveHa B rpaHumuax ot 0,025 go 0,035 (
BKNtoYmTensHo) (Caki: 1)

> 08836
> 00,8835
> 0,8833

20,8831

npaBefiHUN OTBET HET

Sual: N3BecTHO, 4TO 3% BbINyCKaeMbIX 3aBOAOM XOMNOAUSIbHUKOB HE BbIAEPXKUBAKOT rapaHTUMHBIN CPOK
cnyx6bl. Micnonb3ysi HepaBeHCTBO YebblweBa, oUueHNTb BEPOSTHOCTb TOro, 4YTo B naptum 13 10000 w.
00Nsi XONOANIbHUKOB NoTpeboBaBLUNX rapaHTUAHOIO PEMOHTa OTKIMOHUTCS OT CBOEro MaTemMaTuyeCcKoro
oxugaHua bonee yem Ha 0,005 (no abcontoTHon BenuunHe). (Gaki: 1)

< 01165
<0]1164 °
<0,1163

<0,1160

npaBuUIibHOro oTBeTa HeET

Sual: Nog HabnogeHneM BeTepuHapa B 3oonapke HaxoamTtca 3000 KMBOTHbIX. BepossiTHOCTb TOro, 4To B
TeYyeHue OHs XXMBOTHOMY noTpebyeTca nomoLlb, pasHa 0,1. C nomoLubio HepaBeHcTBa Yebbilwesa
OLIEHUTb BEPOATHOCTb TOrO, YTO 0SS XKUBOTHbIX, HYXXAAIOLLMXCA B NOMOLLK, 3aKMoyeHa B npegenax ot
0,09 go 0,11 ( BkntoumTenbHo) (Caki: 1)

> 0,5
>0,4

>0,3
>0,7

npaBesibHUN OTBET HET

Sual: MNog HabnogeHneM BeTepuHapa B 3oonapke Haxoamtca 3000 KMBOTHbIX. BepossiTHOCTb TOro, 4To B



1E€4YEHNE LHA ZKVMBUITHUMY 110U1pPELVYEIUA 1IUMULLD, PdBHA U, 1. U 1HTUMULLIbRU HEpPdBEHU I B H1EeUublLLEBd
OLEHUTb BEPOSTHOCTb TOr0, YTO AONSA XMUBOTHbIX, HYXOAOLWMUXCA B MOMOLLM, OTKITOHUTCS OT CBOEro
mMaTeMaTtu4eckoro oxugaHus 6onee yem Ha 0,01 ( no abcontoTHoM BenuynHe). (Coaki: 1)

<03
<05
<0,
<0,2

npaBesnHui OTBET HET

Sual: Kakas n3 cnegytowmnx cpopmMyn onpegensieT OTHOLWEHNe Mexay OYHKUUSIMU pacrnpeaeneHns u

NAOTHOCTW ABYMEPHOW Cry4anHon BenuyunHbl. (Caki: 1)
(J

82F (x. )
flvy)y= dxdy

a2F (x. ¥)
fey)=""8x

a2F (x. %)
f(.\‘*_‘l. )= 9x?

82F (x. )
fxy) = oy

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

CryuaffHel e BEIDTSIHEL 2{H Y 2afaHE paclpeeleH
X 3 8 H T 2 7
P 0.2 08 P 0,8 04

HaHty pacopememesne cyHaiEof peipinme 2 =X+ 17
(J

Z 10 15

h

P | 0,12 0,56 | 0.32

Z 5 15
P 04 | 06
A 5 10 L5 10

+

P 04 1 01 ] 02 |03




2‘11 9

P[ 05 |05

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: (Caki: 1)

JamAHE OEA SAK0HA PACTIPETEIIEHIA;

X 2 5
F 04 | 04

H

Hafiti  P((c =Sy =47 .

© 0,42
0,1
0,28
0,4
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

0,7 | 0,3

Bowve: 07#01 TEZE
Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari garigdirmaq

Suallar teqdim etmak

Sual: (Caki: 1)

07#01 teze
5
5

%]
1%

Haitmi1 BIGOPOUHYIO JHCIIEPCHIO 110 JaHHOMY PacTipefleNeHH

BBIO OPKI

Xy |3

N
-2

1y 4 ) 10

© 1,69
1,21
2,89
1,96
npaBuUIbHOro oTBETa HeT

Sual: (Caki: 1)



Hafimi BeIOOpOUHYEO JHCTIEPCHIO TT0 JJAHHOMY pacTipeleNeHHI0 BhIOOPKI

Xy |6 4 3

[
(ad
LN

1

0,29
©1,29
2,29
3,29
MpPaBuIIbHOrO OTBETa HET

Sual: (Gaki: 1)

Hafitii BRISOpOUHYE JHCTIEPCHIO T10 JaHHOMY
pacTpeIeneH 0 BBIOOPKIL

X, (12 |3 |6

1 1 4

AN

7,73
© 6,84
6,54
5,73
npaBuUIbHOro oTBETa HeT

Sual: (Caki: 1)

Hafimi1 Be1SopovHYIO JHUCTIEPCHIO 0 TaHHOMY
pacrpeneneHHi0 BhIOOPKH

X, 110 |2

ad

Iy 3 9 3

6,44
© 7,44

8,44

9,44

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Sual: Beibepute BepHoe onpeaenenue (Caki: 1)

. Enx; _ Erlx-T)
TS ) T — :
Tl 2 T




I_E: Zﬂixi ;. s Enf(xf_ﬁjl

T Enf-:r[-. D, = Zn.,-(;r,-—x_sf

Ay = Z'ﬂiiﬁ _ D, = zn'i‘:xi_x_s}!

npaBuIibHOro oTBeTa HET

Bowve: 07#02 TEZE

Ad 07#02 teze
Suallardan 3

Maksimal faiz 3

Suallari qarisdirmaq i

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)

Haiiti1 BBIGOPOUHYIO JHCTIEPCHEO TI0 JTAHHOMY PacTIpeTeneHHIo
BBIOOPKH

X

il
I
fad

1y 3 10 7

3,254
2,374
4,216
© 2,11
npaBWIbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)

HaiiTi1 BBIGOPOUHYIO JHCIIEPCHIO TI0 JTAHHOMY PacTIpeTeneHHo
BBIGOPKH

X, |7 |4 |6

-2
LN
)

1

2,45
® 1,56
3,71
4,53
npaBuUIbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Ceki: 1)



HaiiTi1 BRIGOPOUHYI0 JHCTIEPCHIO TI0 JTAHHOMY
pacrpeneneHo BLIOOPKH

X, |1 4 |3
1y S 2 10
°©1,21
2,21
3,21
4,21
npaBuIibHOro oTBeTa HET
BoéiLmva: 07#03 1EZE
Ad 07#03 teze
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari qarisdirmaq i
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)

Hafimi1 BRIOOPOUHYIO JHCTIEPCHID 0 TaHHOMY
pacrpeneneHio BhIOOPKH

AN

Xy |9 4

1 1 3 6

1,69
1,21
©1,89
1,96
npaBuUIbHOro oTBETa HeT

Sual: (Ceki: 1)

Harimi1 BRIGOPOUHY JHCIIEPCHIO [0 JaHHOMY PacTIpeTeneHI TH
BBIO OPKI

X, |4

-2
8]

|'_ jl

1y 9 )

4,41
5,61



([,
® 6,51
npaBuUNbHOro oTBeTa HeT

Sual: (Caki: 1)

HaiiTi1 BRIGOPOUHYIO JHCIIEPCHIO TI0 TAHHOMY
pacTipeneneHH i BbI0OPKH

S i 2
X, |5 [9 |2
- T
1y 2 1
3,01
4,01
®© 5,01
6,01
npaBuIibHOIo oTBeTa HET
BoLma: 10#01 TEZE
Ad 10#01 teze
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari qarisdirmaq Z
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: YTto Takoe npocTele cTatnuctTuyeckue npeanonoxeHua? (Coki: 1)
® rmnoTesa, cocTosiLasa N3 OgHOro NPeAMNoNnoXeHus;
BbIABMHYTOE NMpeanonoxeHne
rmnoTesa COCToALAasa U3 KOHEYHOro Yncra npeanonoXeHun;
BEPHOE NpeanosoxeHve
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: Yto Takoe Hynesoe npegnonoxeHune? (GCaki: 1)
® BbIABWHYTOE NPeANnonoXeHue
BEPHOE NMpeanosioxeHuve;
rMnoTesa napameTpuyYecKoro pacnpeaeneHns, Kotopasi paBHa HyIno
runotesa, onpegensiowas pacnpegeneHve
npaBuMbHOro oTBeTa HeT

Sual: YTo Takoe cuna kputepun? (Coaki: 1)
® OoTpuUaHMe HyneBoro NPeAnofioXeHns, ecrnv BepHO NPOTUBOMNONOXHOE NpeanofioXeHne
OoTpuLI@HNE HYNEeBOro NPeANONOXeHN, eCrnv He BEPHO NPOTMBOMOSOXHOE NPeAnooXeHWE;
OLEeHKa, NCKMYaloLwas HyneBoe NpeanonoXeHne Kputepum;
OLeHKa, MpMHMMatoLLasa HyneBoe NpeanoriokeHne Kputepuu;
npaBuibHOro oTBeTa HeT

Sual: Yto Takoe 3aBucumocTb Koppensauum (Gaki: 1)
® [pn N3MEHEHUN OOHOWM M3 CriyvarHbIX BENNYNH MEHSIETCS cpeaHee 3HauYeHne Apyron cnyyanHom



BEJINHYVHDbI

Mpn nameHeHnn 0gHON CnyYyanHOW BESIMYUHBLI MEHSIETCA pacnpeneneHne apyron crydamnHom
BENUYUHBI;

CooTBeTCTBME OAHOMY 3HAYEHMIO CIy4arHOW BEMNYMHBI TOSbKO OAHOrO 3HAaYEeHWs APYron cnyyYyanHom
BENUYMHBI ;

CooTBeTCTBME OOQHOMY 3HAYEHMIO CIly4YalHOW BENUYMHbBI JIFOOOro 3HAaYEHNSA OPYron Criy4yanHom
BENMUYUHBI..

npaBuUNbHOro OTBETA HET

-—
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